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ــای  ــای دانشگاه ه ــادی از قبولی ه ــداد زی ــر تع ــال های اخی در س
و  تیزهوشــان  مــدارس  دانش آموخــتگان  از  کــشور،  برتــر 
مــدارس  ورودی  آزمــون  رو  همیــن  از  هستنــد.  نمونه دولتــی 
توجــه  مورد  بســیار  اخیــر  ســال‌های  در  تیزهوشــان  و  نمونــه 
دانــش آموزان متوســطه اول و خانواده  هایشــان قــرار گرفتــه و بــه 
یکــی از آزمون هــای بزرگــی تبدیــل شده اســت کــه هــر ســاله در 
کنــار کنــکور ســراسری برگــزار می گــردد. در ایــن آزمــون دو گروه از 
ســوالات تحصیلی)درســی( و تحلیلی)هــوش( مورد پرســش قرار 
می گیــرد. نکتــه قابــل توجــه اینجاســت کــه اکثــر دانــش آموزان 
متوســطه اول بــا ســوالات تحصیلــی آشــنایی بیشــتری دارنــد و 
ســوالات تحلیلــی تــا حــد زیــادی بــرای آنهــا جدیــد اســت. از طرفــی 
هــم بــه طور کلــی دانــش آموزان متوســطه اول، بــرخورد کمــتری بــا 
ســوالات تســتی داشــته اند. بــه همیــن دلیــل اینکه دانــش آموزان 
پیــش از شــرکت در آزمــون اصلــی در چنــد مرحلــه آزمون آزمایشــی 
شــرکت کننــد کمــک زیــادی بــه آنهــا بــرای قبولــی در آزمــون اصلــی 
می کنــد. امــا همســطح بــودن ســوالات آزمــون آزمایشــی بــا آزمــون 
نیــز مســئله حائــز اهمیتــی اســت. در ادامــه میــزان مشــابهت 
ســوالات آزمون هــای متوســطه اول گاج بــا آزمــون تیزهوشــان 

ــت. ــد گرف ــرار خواه ــی ق ــال 1404 مورد بررس س
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مشا�هت سؤالات آزمون های سر�س�ی �اج با آزمون ��ودی مدارس استعدادهای درخشان 

د�ره دوم متوسطه - سال تحصیلی ۱۴۰۴-۱۴۰۵

سؤال 3 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ٢ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

مهربان بخشندۀ خداوند نام به

پیام و آسمانقرآن پرسش:های صحیح جوابپاسخ میان از را زیر درهای را آن شمارۀ و کنید انتخاب پیشنهادشده های
ردیفپاسخ از بزنید.» ٠١«تا» ١«برگ، علامت

بخوانید.١۴شریفۀۀآی دقت با را صف مبارکۀ سورة
ى يســع قَال كَما هال ار نْصــا كُونُوا آمنُوا ذِينال ايها فَآمنَتيا هال ار نْصــا ننَح الحوارِيونَ قَال هال الى ارِي نْصــا نم ِينارِيولْحل ميرم ناب

ظاهرِي فَاصبحوا مِهدُوع علَى آمنُوا ذِينال فَايدْنَا طائفَةٌ تكَفَرو يلائرسا بني نم ﴾١۴﴿نطائفَةٌ

به توجه پرسشۀآیبا به دهید.»٢«و»١«هايبالا، پاسخ

بنینتیجۀ-١ از مؤمنین به نسبت خدا بود؟یاری چه اسرائیل
آمرزش و گذشته گناهان دشمنانبخشش بر غلبه و پیروزی

نهر دارای بهشت به جاریورود آنهای حواریونتبدیل به ها

کامل-٢ گزینه است؟کدام تر
بنونیوارح گروهلیاسرائیهمان انصاریو هستند.از اله

هستند.بنی انصاراله از گروهی و حواریون همان اسرائیل
بنی همان هستند.انصاراله حواریون از گروهی و اسرائیل

از گروهی و حواریون همان هستند.بنیانصاراله، اسرائیل

از-٣ بخش وعدُوكُم«انفالسورۀ۶٠ۀشریفۀآیاین هال دُوع بِه تُرهبونَ لخَيال اطِبر ومن ةقُو من استَطعتُم ما لهم آوریجمع،»واعدُّوا
جامعۀ در نظامی کند؟امکانات می تجویز هدفی چه با را اسلامی

سرزمین کفرفتح حملۀهای از جلوگیری و دشمنانبازدارندگی
دفاعیتوسعۀ فناوری و جامعهعلم نظامی قدرت افزایش

اسلام-۴ گرامی پیامبر فرمایش آلهــبراساس و علیه اله ازــصلوات پس که اعمالی جزو گزینه ادامهوفاتکدام هم افراد
می نمیکنند،پیدا ؟شودمحسوب

خداجاریهصدقۀ راه در جهاد
صالحماندهیادگاربهنافععلم فرزند

ارتباط-۵ مورد در گزینه خدا«کدام به صالح«و» ایمان عمل است؟ترمناسب» انجام
خدامانیا تقو،به را صالح کند.یمتیعمل

صالح تقو،عمل ممانیاتیموجب خدا شود.یبه
تقوگریهمده،یدوسورابطۀکیدر کنند.یمتیرا
مهر انسان تکامل باعث مستقل صورت به عامل شوند.یدو
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www.amoozz.ir زیبا ذھن علمی آموزشگاه

https://t.me/sampaadia سمپادیا آموزشی گروه

آزمون 19 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

با توجه به آيات داده  شدۀ زير، كدام يک از عبارت های گفته شده صحيح است؟ 
• آيۀ ٢٧٤ سورۀ شريفۀ بقره: �الََّذينَ ينُفِقونَ امَوالهَُم باِللَّيلِ وَ النَّهارِ سِرّاً وَ عَلانيَِةً فَلَهُم اجَرُهُم عِندَ رَبٌّهِم وَ لا خَوفٌ عَلَيهِم وَ لا هُم يحَزَنونَ�

كُم� ةٍ وَ مِن رِباطِ الخَيلِ ترُهِبونَ بهِ عَدُوَّ االلهِ وَ عَدُوَّ • آيۀ ٦٠ سورۀ شريفۀ انفال: �وَ اعَِدّوا لهَُم مَا استَطعَتُم مِن قُوَّ
الف) در آيۀ ٢٧٤ سورۀ شريفۀ بقره توصيه شده است كه انفاق فقط به صورت پنهانی انجام شود.

ب) در آيۀ ٢٧٤ سورۀ شريفۀ بقره توصيه كرده است كه اموال و جان خود در راه انفاق كنيم.
ج) در آيۀ ٢٧٤ سورۀ شريفۀ بقره گفته شده است كه انفاق يكی از نشانه های ايمان است.

د) در آيۀ ٢٧٤ سورۀ شريفۀ بقره، عبارت قرآنی «لا خَوفٌ عَلَيهِم وَ لا هُم يحَزَنونَ» معلول است.
ه  ) مفهوم آيۀ ٦٠ سورۀ شريفۀ انفال اين است كه آمادگی نظامی باعث پيروزی در جنگ می شود.

و) منظور از عبارت قرآنی «رِباطِ الخَيلِ» در آيۀ ٦٠ سورۀ شريفۀ انفال، نيروهای انسانی ورزيده است.
4 «الف» و «و» 3 «ب»، «د» و «ه »  2 «ب» و «ه »  1 فقط «د» 

»كُمدُوعو هال دُوع بِه تُرهبونَ لخَيال اطِبر ومن ةقُو من استَطعتُم ما لهم »واعدُّوا

قرآن و پیام هاي آسمانی
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سؤال 5 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ٢ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

مهربان بخشندۀ خداوند نام به

پیام و آسمانقرآن پرسش:های صحیح جوابپاسخ میان از را زیر درهای را آن شمارۀ و کنید انتخاب پیشنهادشده های
ردیفپاسخ از بزنید.» ٠١«تا» ١«برگ، علامت

بخوانید.١۴شریفۀۀآی دقت با را صف مبارکۀ سورة
ى يســع قَال كَما هال ار نْصــا كُونُوا آمنُوا ذِينال ايها فَآمنَتيا هال ار نْصــا ننَح الحوارِيونَ قَال هال الى ارِي نْصــا نم ِينارِيولْحل ميرم ناب

ظاهرِي فَاصبحوا مِهدُوع علَى آمنُوا ذِينال فَايدْنَا طائفَةٌ تكَفَرو يلائرسا بني نم ﴾١۴﴿نطائفَةٌ

به توجه پرسشۀآیبا به دهید.»٢«و»١«هايبالا، پاسخ

بنینتیجۀ-١ از مؤمنین به نسبت خدا بود؟یاری چه اسرائیل
آمرزش و گذشته گناهان دشمنانبخشش بر غلبه و پیروزی

نهر دارای بهشت به جاریورود آنهای حواریونتبدیل به ها

کامل-٢ گزینه است؟کدام تر
بنونیوارح گروهلیاسرائیهمان انصاریو هستند.از اله

هستند.بنی انصاراله از گروهی و حواریون همان اسرائیل
بنی همان هستند.انصاراله حواریون از گروهی و اسرائیل

از گروهی و حواریون همان هستند.بنیانصاراله، اسرائیل

از-٣ بخش وعدُوكُم«انفالسورۀ۶٠ۀشریفۀآیاین هال دُوع بِه تُرهبونَ لخَيال اطِبر ومن ةقُو من استَطعتُم ما لهم آوریجمع،»واعدُّوا
جامعۀ در نظامی کند؟امکانات می تجویز هدفی چه با را اسلامی

سرزمین کفرفتح حملۀهای از جلوگیری و دشمنانبازدارندگی
دفاعیتوسعۀ فناوری و جامعهعلم نظامی قدرت افزایش

اسلام-۴ گرامی پیامبر فرمایش آلهــبراساس و علیه اله ازــصلوات پس که اعمالی جزو گزینه ادامهوفاتکدام هم افراد
می نمیکنند،پیدا ؟شودمحسوب

خداجاریهصدقۀ راه در جهاد
صالحماندهیادگاربهنافععلم فرزند

ارتباط-۵ مورد در گزینه خدا«کدام به صالح«و» ایمان عمل است؟ترمناسب» انجام
خدامانیا تقو،به را صالح کند.یمتیعمل

صالح تقو،عمل ممانیاتیموجب خدا شود.یبه
تقوگریهمده،یدوسورابطۀکیدر کنند.یمتیرا
مهر انسان تکامل باعث مستقل صورت به عامل شوند.یدو
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www.amoozz.ir زیبا ذھن علمی آموزشگاه

https://t.me/sampaadia سمپادیا آموزشی گروه

آزمون 9 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

با توجه به عبارت زير، كدام گزينه درست است؟
رابطه دوسويه وجود دارد؛ و هر يک ديگری را تقويت می كند.» «ميان ايمان و عمل

2 علت عمل نيک، معلول عمل نيک است. 1 علت ايمان قوی، معلول عمل نيک است. 
4 معلول عمل نيک، معلول ايمان قوی است. 3 معلول ايمان قوی، علت عمل نيک است. 

خدا« به صالح«» ایمان عمل » انجام

تقویگریگریهمدیه،یه،یدوسورابطۀیکیکیدر یکنندیکنند.میمیمیتیتیرا

قرآن و پیام هاي آسمانی
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سؤال 4 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ٢ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

مهربان بخشندۀ خداوند نام به

پیام و آسمانقرآن پرسش:های صحیح جوابپاسخ میان از را زیر درهای را آن شمارۀ و کنید انتخاب پیشنهادشده های
ردیفپاسخ از بزنید.» ٠١«تا» ١«برگ، علامت

بخوانید.١۴شریفۀۀآی دقت با را صف مبارکۀ سورة
ى يســع قَال كَما هال ار نْصــا كُونُوا آمنُوا ذِينال ايها فَآمنَتيا هال ار نْصــا ننَح الحوارِيونَ قَال هال الى ارِي نْصــا نم ِينارِيولْحل ميرم ناب

ظاهرِي فَاصبحوا مِهدُوع علَى آمنُوا ذِينال فَايدْنَا طائفَةٌ تكَفَرو يلائرسا بني نم ﴾١۴﴿نطائفَةٌ

به توجه پرسشۀآیبا به دهید.»٢«و»١«هايبالا، پاسخ

بنینتیجۀ-١ از مؤمنین به نسبت خدا بود؟یاری چه اسرائیل
آمرزش و گذشته گناهان دشمنانبخشش بر غلبه و پیروزی

نهر دارای بهشت به جاریورود آنهای حواریونتبدیل به ها

کامل-٢ گزینه است؟کدام تر
بنونیوارح گروهلیاسرائیهمان انصاریو هستند.از اله

هستند.بنی انصاراله از گروهی و حواریون همان اسرائیل
بنی همان هستند.انصاراله حواریون از گروهی و اسرائیل

از گروهی و حواریون همان هستند.بنیانصاراله، اسرائیل

از-٣ بخش وعدُوكُم«انفالسورۀ۶٠ۀشریفۀآیاین هال دُوع بِه تُرهبونَ لخَيال اطِبر ومن ةقُو من استَطعتُم ما لهم آوریجمع،»واعدُّوا
جامعۀ در نظامی کند؟امکانات می تجویز هدفی چه با را اسلامی

سرزمین کفرفتح حملۀهای از جلوگیری و دشمنانبازدارندگی
دفاعیتوسعۀ فناوری و جامعهعلم نظامی قدرت افزایش

اسلام-۴ گرامی پیامبر فرمایش آلهــبراساس و علیه اله ازــصلوات پس که اعمالی جزو گزینه ادامهوفاتکدام هم افراد
می نمیکنند،پیدا ؟شودمحسوب

خداجاریهصدقۀ راه در جهاد
صالحماندهیادگاربهنافععلم فرزند

ارتباط-۵ مورد در گزینه خدا«کدام به صالح«و» ایمان عمل است؟ترمناسب» انجام
خدامانیا تقو،به را صالح کند.یمتیعمل

صالح تقو،عمل ممانیاتیموجب خدا شود.یبه
تقوگریهمده،یدوسورابطۀکیدر کنند.یمتیرا
مهر انسان تکامل باعث مستقل صورت به عامل شوند.یدو
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آزمون 19 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

كدام گزينه سخنان زير را به ترتيب، به درستی تكميل می كند؟ 
كرم (ص) فرمودند: «مسلمانی كه به برادر مسلمان خود قرض دهد، در برابر هر درهمی كه قرض داده است، هم وزن كوه ............،  الف) پيامبر ا

گر برای دريافت آن مدارا به خرج دهد، از پل صراط هم چون ............ بدون حساب و عذاب خواهد گذشت.» حسنات خواهد داشت و ا
ب) ............ فرمودند: «هنگامی كه انسان مؤمن از اين دنيا می رود، تمامی اعمال او قطع می شود؛ به جز سه عمل: صدقۀ جاريه، ............ كه از 

خود به يادگار گذاشته است و فرزند صالحی كه برايش دعا می كند.»
ج) در يكی از وقف نامه  های ............ آمده است كه ايشان دو مزرعه را برای فقرای ............ و در راه ماندگان قرار داد، تا خداوند روز قيامت چهرۀ 

او را از حرارت آتش مصون دارد. اين اموال فروخته نمی شود، بخشيده نمی شود، تا به دست وارث هستی (خدا) برسد.
1 نور ـ برق جهنده ـ امام علی (ع) ـ خاطره ـ امام علی (ع) ـ مكه

2 احد ـ برق جهنده ـ حضرت محمد (ص) ـ علمی ـ امام علی (ع) ـ مدينه
3 نور ـ باد جهنده ـ حضرت محمد (ص) ـ خاطره ـ حضرت محمد (ص) ـ مدينه

4 احد ـ باد جهنده ـ امام علی (ع) ـ علمی ـ حضرت محمد (ص) ـ مكه

اسلاماسلام گرامیگرامی پیامبرپیامبر آلهآلهــــفرمایشفرمایش وو علیهعلیه الهاله صلواتصلوات

جاریهصدقۀ
صالحیادگارماندهیادگارماندهیادگاربهنافععلم فرزند

قرآن و پیام هاي آسمانی

سؤال 10 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ٣ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

زیرکدام-۶ موارد از سالم،یک و حفظ برای دوستان وظایف دوستیجزو روابط نمیسازی شمار ؟آیدبه
دوستاناحترام به دوستیمیانهمتقابل در روی

دوستانأت گفتار و رفتار بییید توقع جانداشتن

پنجره«-٧ ورای از انسانی هر انگیزۀایمان است. ایمان، مشاهده قابل او قلب عمللازمهای سمت به رفتن وجودبرای در را
می بیدار روحی،او آرامش دادن با و میچشمسازد ترسیم او دیدگان برابر در ارزشمندی »نماید.اندازهای

زیرهمۀ باشندمی،ابیات داشته مفهومی ارتباط بند این با ........جزهب،توانند
پ کلامش از متکلم اوستداستیحال در که تراود برون همان کوزه از

ایمان عمللذّت در کهفزاید ایمان آن عملمرده در ناید
ب که کس بددَآن گفت، ناوسترتیسیم خود نکو، گفت مرا که کس کوستیوان

ب خواهی تو و خواهم تو نیک منمن بد من به و نبینی نیک نرسدتو د

معنایقرآنعبارتکدام-٨ نظر بقیهییاز است؟دورتراز
ا وليصفَحوا نوروليعفُوا ﴿ كُمل هال رغْفي انْ ﴾٢٢تُحبونَ

عمران آل ﴿ يننسحمال بحي هالو النَّاس نع ينافعالو ظغَيال ينمكَاظال١٣۴و﴾
ينمالالظ بحي  نَّها هال علَى هرجفَا لَحصاو عفَا ن۴٠ی﴿شورفَم﴾

ذار ﴿ يستَغْفرونَ مه ﴾١٨اتیوبِاسحارِ

وقف-٩ هنگام در آیات خواندن از شکل است؟نادرستکدام
الدِّين موي الدِّينمالكِ موي مالكِ

تَوابا كَانَ نَّها هرتَغْفاسابوتَو كَانَ نَّها هرتَغْفاسو
ةزمل ةزمه كُلل ليهوزمل ةزمه كُلل ليو

  دَاءف واما بعدُ منا فدَاءافَاما واما بعدُ منا فَاما

شریفکدامترجمۀ-١٠ است؟عبارت شده نوشته درستی به قرآنی
﴿دخان يمكح امرٍ كُل قفْري سا۴،فيها از مهمى كار آن [شب] هر تعری﴾: در و جدا شود.یمفیتکلنییکارها

﴿دخان، يننوقم كُنْتُم انْ بينَهما وما ضراو السماواتِ ِبآسمان﴾: ٧ر استپروردگار دو آن ميان آنچه و زمين يقين،و اگر
داريد.

﴿محمد، مهالمعا لضا هال بِيلس نع وصدُّوا كَفَروا ذِينداشتند،١ال باز خدا راه را] از و [مردم ورزيدند كفر كه ﴾: كسانى
کم را آنان كرد.[خدا] اعمال خواهد ارزش

لعجيطلاق،س﴿ يسرا عسرٍ بعدَ همى٧ال فراهم دشوارى آسانى، از پس زودى به كند.﴾: خدا
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آزمون 10 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

كدام گزينه صحيح است؟
وا عَن سَبيل االله»: «در راه خدا با موانع بسياری روبه رو شدند.» 1 «صَدُّ

2 «كانوا يعَمَلونَ»: «بايد انجام بدهند.»
！سَيَجعَلُ االلهُ بعَدَ عُسرٍ يسُرًا＀ ذكری است برای از بين بردن حس يأس و نااميدی. 3
ل عَلیَ االلهِ وَ كَفیٰ باِاللهِ وَكيلا＀ً ذكری است برای از بين بردن احساس گناه.  4 ！وَ توََكَّ

لعجيطلاق،س﴿ يسرا عسرٍ بعدَ همى٧ال فراهم دشوارى آسانى، از پس زودى به مىكندمىكند.﴾: خدا

قرآن و پیام هاي آسمانی
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سؤال 6 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ٣ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

زیرکدام-۶ موارد از سالم،یک و حفظ برای دوستان وظایف دوستیجزو روابط نمیسازی شمار ؟آیدبه
دوستاناحترام به دوستیمیانهمتقابل در روی

دوستانأت گفتار و رفتار بییید توقع جانداشتن

پنجره«-٧ ورای از انسانی هر انگیزۀایمان است. ایمان، مشاهده قابل او قلب عمللازمهای سمت به رفتن وجودبرای در را
می بیدار روحی،او آرامش دادن با و میچشمسازد ترسیم او دیدگان برابر در ارزشمندی »نماید.اندازهای

زیرهمۀ باشندمی،ابیات داشته مفهومی ارتباط بند این با ........جزهب،توانند
پ کلامش از متکلم اوستداستیحال در که تراود برون همان کوزه از

ایمان عمللذّت در کهفزاید ایمان آن عملمرده در ناید
ب که کس بددَآن گفت، ناوسترتیسیم خود نکو، گفت مرا که کس کوستیوان

ب خواهی تو و خواهم تو نیک منمن بد من به و نبینی نیک نرسدتو د

معنایقرآنعبارتکدام-٨ نظر بقیهییاز است؟دورتراز
ا وليصفَحوا نوروليعفُوا ﴿ كُمل هال رغْفي انْ ﴾٢٢تُحبونَ

عمران آل ﴿ يننسحمال بحي هالو النَّاس نع ينافعالو ظغَيال ينمكَاظال١٣۴و﴾
ينمالالظ بحي  نَّها هال علَى هرجفَا لَحصاو عفَا ن۴٠ی﴿شورفَم﴾

ذار ﴿ يستَغْفرونَ مه ﴾١٨اتیوبِاسحارِ

وقف-٩ هنگام در آیات خواندن از شکل است؟نادرستکدام
الدِّين موي الدِّينمالكِ موي مالكِ

تَوابا كَانَ نَّها هرتَغْفاسابوتَو كَانَ نَّها هرتَغْفاسو
ةزمل ةزمه كُلل ليهوزمل ةزمه كُلل ليو

  دَاءف واما بعدُ منا فدَاءافَاما واما بعدُ منا فَاما

شریفکدامترجمۀ-١٠ است؟عبارت شده نوشته درستی به قرآنی
﴿دخان يمكح امرٍ كُل قفْري سا۴،فيها از مهمى كار آن [شب] هر تعری﴾: در و جدا شود.یمفیتکلنییکارها

﴿دخان، يننوقم كُنْتُم انْ بينَهما وما ضراو السماواتِ ِبآسمان﴾: ٧ر استپروردگار دو آن ميان آنچه و زمين يقين،و اگر
داريد.

﴿محمد، مهالمعا لضا هال بِيلس نع وصدُّوا كَفَروا ذِينداشتند،١ال باز خدا راه را] از و [مردم ورزيدند كفر كه ﴾: كسانى
کم را آنان كرد.[خدا] اعمال خواهد ارزش

لعجيطلاق،س﴿ يسرا عسرٍ بعدَ همى٧ال فراهم دشوارى آسانى، از پس زودى به كند.﴾: خدا
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آزمون 16 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

هر  يک از عبارت های زير، به ترتيب به كدام يک از حدود و وظايف دوستی مرتبط است؟
الف) عدم رعايت  آن موجب اضطراب و پريشانی خاطر و برهم زدن آرامش زندگی است.

ب) هنگام استفاده از وسايل دوستان صميمی خود از آن ها اجازه بگيريم.
احترام به دوست ـ احترام به دوست 2 ميانه روی در دوستی ـ ميانه روی در دوستی 1

ميانه روی در دوستی ـ احترام به دوست 4 احترام به دوست ـ ميانه روی در دوستی 3

دوستاناحترام به دوستیمیانهمتقابل در روی

قرآن و پیام هاي آسمانی
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زبان و ادبیات فارسی

سؤال 24 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ۶ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

ب-٢٣ کدام واژهکمدستتیدر دارد؟دو وجود مشتق ساختار با
خلوتی؟ کنج در منزوی چند تنی؟تا محبس در کی به تا دربسته

پیکرندبنی یک اعضای گوهرندآدم یک ز آفرینش در که
کج راه بر راست ره از هستمپیچ در نیست،چو دیوار به حاجت

جهانیهم کردگار از نهانۀشناسندخواهم و آشکار
تمام-۴٢ دلیکلماتایکلمه،هانهیگزیدر ذکر نشانگر چرالیکه است؛ییو آمده گزهستند، جز ...ۀنیبه

چون جمله مؤمنان، چونکیمثل است؛ رنجکیتن را همیاندام آگاهاندامۀرسد، شوند.ابندییها رنجور و
بود.  دختر سه را او گوپدر رابعه آن، بود. از چهارم .ندیرابعه

رو رخصت تو طراوت / زشینام و منیاست را تو باران، و برگ شناسندیسبب
غریانکیا غریبیخوب! فصل تمام مبانیسرآمد / چون را شناسندیتو

ز-٢۵ متن به توجه ده،ریبا پاسخ سؤال .دیبه
دلکیکستانیتاجدر تاجچهیپروز دوست م«:گفتمکمیگرفتم. به درد دلم برو. من پمهیسراس. »کندیشما خودرو ادهیاز

گفت:  و بدی! بادیباشزیت«شد به را پهلوهاهمان». برممارخانهیشما به دستم که ن«گفتم: ،بودمیطور چهیپ. دلستیلازم
م ز. »شودیاست. خوب زد مهخندریناگهان درد گفتیول؛کندی. گفت: ها! اشکمتان مدیشما درد خواطرکندیدلم ! من
گفت: » (نگران) شدم تاج«و .... و ا،کستانیدر .»نجاستیدل

گز جاتواندیمنهیکدام د؟یایبنیچنقطهیبه
رو را گذاشتیدستش قلبش

پا کردیعنیکستانیتاجتختیبه اشاره دوشنبه شهر
ب ا«یعنیینظامتیبه و است تن عالم کرد» دلرانیهمه اشاره

داد تکان را سرش
اجتماعی پرسش:مطالعات صحیح جوابپاسخ میان از را زیر درهای را آن شمارۀ و کنید انتخاب پیشنهادشده های

ردیفپاسخ از بزنید.» ۵٣«تا» ۶٢«برگ، علامت
گز-۶٢ مفهومنهیکدام دارد؟رتیمغا» سبزیوربهره«با

بحفر زشیافزابرایشتریچاه سنتیاریآبیالگورییتغکشتریسطح قطرهیاز یابه
سامانۀیریگبهره عموماز نقل و روشیکشاورزیحمل بذرهایعلمیهابا شدهاصلاحیو

ترت) یاریاختیداخل-یاجباری(خارجیمهاجرتیالگوها-٢٧ کدامبیبه درستنهیگزدر است؟یبه آمده
اروپا قرنانییمهاجرت آمر١٩در ه-  کایبه رود شدن سرمندیخشک مهاجرت گیستانیو به لانیها

ا کارگران ژاپنیرانیمهاجرت پ-به وآله(اکرمامبریهجرت علیه اله مد)صلوات به مکه نهیاز
افغان امهاجرت به تحص-رانیها شهرهایلیمهاجرت پایاز به تختیاطراف

کانادایرانیاانیدانشجولیتحص عشا-در گرمسریمهاجرت نقاط یریبه

به-٢٨ پادشاهی، سلسلۀ کدام پایتختدر عنوان به جدیدی شهر انتخاب به اقدام نیز دیگری پادشاهان سلسله، مؤسس جز
نمودند؟
هیقاجارهیزندهیافشارهیصفو
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 * آزمون 17 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

با توجه به متن زير به پرسش زير پاسخ دهيد.
«وقتی خادمی به وی رسيد، گفت: اين توبرۀ كاه، بردار و به لشكرگاه سلمان برَ. چون به لشكرگاه رسيد مردم گفتند امير است.»

واژۀ «چون» در كدام گزينه معنايی مانند «چون» در عبارت بالا دارد؟
بنگــر كــه لذّت چون بــود محبوب خــوش آواز را1 روی خوش و آواز خوش دارند هر يک لذّتی
ــروی چــون كمانــت2 هــر دم كمنــد زلفــت صيــدی دگــر بگيــرد پيــكان غمــزه در دل ز اب
ملامــت3 هــر كــه تماشــای روی چــون قمــرت كــرد تيــر  پيــش  كــرد  ســپر  ســينه 
بــاران ديــدۀ ســعدی كه قطره سـيل شـود چون به يک ديگر پيوست4 حــذر كنيــد ز 

آزمون 8 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

معنا و تلفّظ «چون» در كدام بيت همانند عبارت زير است؟
«هر يكی را بياموخته كه غذای خويش چون به دست آورد و بچّه را چون نگه دارد تا بزرگ شود و آشيان خويش چون كند. در مورچه نگاه كن 

كه به وقت خويش غذا چون جمع كند.»
بر مستمندان آمدی چون بخشش و فضل خدا1 امــروز خنــدان آمــدی مفتاح زنــدان آمدی
ماهــی كــه بر خشــک اوفتد قيمت بدانــد آب را2 مقدار يار هم نفس چون من نداند هيچ كس
ــاب را3 دعــوی درســت نيســت كه از دســت نازنين ــر ن ــوری زه ــكر نخ ــربت ش ــون ش چ
بســت4 خيالــش در نظــر چــون آيــدم خــواب دوســتان  روی  بــه  در  نشــايد 

دل چرایلیلدلیدلیذکر ییو
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زبان و ادبیات فارسی

سؤال 12 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ۴ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

فارسی ادبیات و پرسش:زبان صحیح جوابپاسخ میان از را زیر درهای را آن شمارۀ و کنید انتخاب پیشنهادشده های
ردیفپاسخ از بزنید.» ٢۵«تا» ١١«برگ، علامت

دستورریزتیبۀشدمرتبصورت-١١ نظر گز،یاز کدام است؟نهیدر آمده
اوامتیقتا رحمت و کرم اندر گوسخن نیکیوندیهمه هزاردیایگفته ز

ق گوامتیتا سخن او رحمت و کرم اندر نیکیوندیهمه گفته هزار .دیایاز
ق تا گوامتیهمه سخن او رحمت و کرم نیکیوندیاندر گفته هزار .دیایاز

نیکی گفته هزار قدیایاز تا همه گوامتیو او رحمت و کرم اندر .ندیسخن
ق تا او رحمت و کرم اندر سخن هزارندیگوامتیهمه از نیکیو .دیایگفته

گزمشخصیهاواژهنیب  ییمعناۀرابط-١٢ تمام در است،هانهیشده هم گزبهمشابه ...ۀنیجز
نزد نزدمهانبه به مورکهانو آزار جهانرزدینیبه
گوروراستایسعد بردندیان نرسدیراستسعادت منزل به که رفتارکجکن

دارد؟یدانب،یغااریدارید ذوق دریابرچه تشنهابانیبکه بباردیابر
نکندیبامداد تفاوت تماشانهارولیلکه و صحرا دامن بود بهاریخوش

کدام-١٣ ابکیمفهوم بقدادهاتِیاز از است؟تردورهیشده،
شود ظاهر او علم کمال نهادنیاتا صحرا بر اسرار همه

رو فروغ جمله دانیجهان وحق اندر پیحق پنهانییدایز است
چ همه امرش کسزیپرستار مگسآدمیبنو و مور و مرغ و

آن نزد تجلبه در جانش تعالاستیکه حق کتاب عالم استیهمه
گز-١۴ کدام درست،نهیدر به استمشخصیمسند ؟نشده

کجچیمپ راه بر راست ره ددرچواز به حاجت ستینواریهست،
شب خلوت و فقر کنج در وردتتاریهاحافظا بود قرآندعاتا درس مخورو غم ،

خواه بودیچو نامت نجاودانکه نام نهانکیمکن بزرگان
روز چو راز نشود نشوآشکارتا شرمسارمیتا پدرش از

به-١۵ حروف جاهاتوانندیمبیترتکدام بگیخالیدر معنرندیقرار واژگان بگیداریتا ؟ردیشکل
خ...وع،م ...یترجف،یم...انت، ...ر...ا...بت،

ه ض، ک، ظ، ء، حص، ظ، ت، ض، ح، ص،
ه ظ، ط، ز، ع، حس، ض، ت، ذ، ت، ک،

ب-١۶ بتیکدام استهمریزتیبا ؟قافیه
گکنون دست هستیجایریگر نگآن دستم گر دستیریکه از رفتم

دوست از درمونم و مو درد دوستبودبود از هجرونم و مو وصل
م دستکشدمیشراره در قلم از سوآتش برد توان چگونه دست؟یبگو دفتر

هستنیا گلزار در که دلکش خوش شکل زانهمه اگر چشمم در هستاریچونیکیهاخار
هست دست کردن زنده در را تو اچون دلم هستوستیپیمردگنیدر
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آزمون 14 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

در كدام بيت، بيش از يک تضاد وجود دارد؟
گفتــا تــو خــود حجابــی ورنــه رخم عيان اســت گفتـم كـه روی خوبـت از من چرا نهان اسـت؟1
كهــان2 نــزد  بــه  و  مهــان  نــزد  جهــانبــه  نيــرزد  مــوری،  آزار  بــه 
جهــان3 كــردگار  از  خواهــم  نهــانهمــی  و  آشــكار  شناســندۀ 
بــود4 جــان  غــم  كــه  دانــا  بــوددشــمن  نــادان  كــه  دوســت  آن  از  بهتــر 

آزمون 21 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

در كدام بيت، واژگان متضاد به كار نرفته است؟
اســت1 غنيمــت  دل  مطالعــۀ  زندگــی  خواهــی بخــوان و خــواه مخــوان، ما نوشــته ايمدر 
كــج2 راه  بــر  راســت  ره  از  ــتمپيــچ  ــوار نيس ــه دي ــت ب ــت حاج ــو در هس چ
ابــری كــه در بيابــان بــر تشــنه ای ببــاردديــدار يــار غايــب، دانــی چــه ذوق دارد؟3
جهــان4 كــردگار  از  خواهــم  نهــانهمــی  و  آشــكار  شناســندۀ 

مور آزار جهانیرزدیرزدنینینموریموریبه
شدهمشخصیهاواژهینینبیبیب  ییمعنارابطۀرابطۀرابط

نزد نزدمهانبه به کهانو

دارد؟دانیدانیدانیب،یب،یغایاریارییداریدارید ذوق چه

زبان و ادبیات فارسی

سؤال 15 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ۴ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

فارسی ادبیات و پرسش:زبان صحیح جوابپاسخ میان از را زیر درهای را آن شمارۀ و کنید انتخاب پیشنهادشده های
ردیفپاسخ از بزنید.» ٢۵«تا» ١١«برگ، علامت

دستورریزتیبۀشدمرتبصورت-١١ نظر گز،یاز کدام است؟نهیدر آمده
اوامتیقتا رحمت و کرم اندر گوسخن نیکیوندیهمه هزاردیایگفته ز

ق گوامتیتا سخن او رحمت و کرم اندر نیکیوندیهمه گفته هزار .دیایاز
ق تا گوامتیهمه سخن او رحمت و کرم نیکیوندیاندر گفته هزار .دیایاز

نیکی گفته هزار قدیایاز تا همه گوامتیو او رحمت و کرم اندر .ندیسخن
ق تا او رحمت و کرم اندر سخن هزارندیگوامتیهمه از نیکیو .دیایگفته

گزمشخصیهاواژهنیب  ییمعناۀرابط-١٢ تمام در است،هانهیشده هم گزبهمشابه ...ۀنیجز
نزد نزدمهانبه به مورکهانو آزار جهانرزدینیبه
گوروراستایسعد بردندیان نرسدیراستسعادت منزل به که رفتارکجکن

دارد؟یدانب،یغااریدارید ذوق دریابرچه تشنهابانیبکه بباردیابر
نکندیبامداد تفاوت تماشانهارولیلکه و صحرا دامن بود بهاریخوش

کدام-١٣ ابکیمفهوم بقدادهاتِیاز از است؟تردورهیشده،
شود ظاهر او علم کمال نهادنیاتا صحرا بر اسرار همه

رو فروغ جمله دانیجهان وحق اندر پیحق پنهانییدایز است
چ همه امرش کسزیپرستار مگسآدمیبنو و مور و مرغ و

آن نزد تجلبه در جانش تعالاستیکه حق کتاب عالم استیهمه
گز-١۴ کدام درست،نهیدر به استمشخصیمسند ؟نشده

کجچیمپ راه بر راست ره ددرچواز به حاجت ستینواریهست،
شب خلوت و فقر کنج در وردتتاریهاحافظا بود قرآندعاتا درس مخورو غم ،

خواه بودیچو نامت نجاودانکه نام نهانکیمکن بزرگان
روز چو راز نشود نشوآشکارتا شرمسارمیتا پدرش از

به-١۵ حروف جاهاتوانندیمبیترتکدام بگیخالیدر معنرندیقرار واژگان بگیداریتا ؟ردیشکل
خ...وع،م ...یترجف،یم...انت، ...ر...ا...بت،

ه ض، ک، ظ، ء، حص، ظ، ت، ض، ح، ص،
ه ظ، ط، ز، ع، حس، ض، ت، ذ، ت، ک،

ب-١۶ بتیکدام استهمریزتیبا ؟قافیه
گکنون دست هستیجایریگر نگآن دستم گر دستیریکه از رفتم

دوست از درمونم و مو درد دوستبودبود از هجرونم و مو وصل
م دستکشدمیشراره در قلم از سوآتش برد توان چگونه دست؟یبگو دفتر

هستنیا گلزار در که دلکش خوش شکل زانهمه اگر چشمم در هستاریچونیکیهاخار
هست دست کردن زنده در را تو اچون دلم هستوستیپیمردگنیدر
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آزمون 16 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

 ـع ـ رم ـ....» به  ترتيب با كدام حروف كامل می شود؟  ـمزه ـ مق ـ....  ـاسب ـ استاد ... جاهای خالی واژه های «استاد ...
2 ه  ـ ح ـ ت ـ غ 1 ح ـ ه  ـ ط ـ ق  
4 ح ـ ح ـ ط ـ ق 3 ه  ـ ه  ـ ت ـ غ  

آزمون 14 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

 ـ استرا... سمع ـ ح نـ....ـلۀ باد...ـيسی» به ترتيب با كدام حروف كامل می شود؟ جا های خالی واژه های «...ـجو 
2 ه   ـ غ ـ ض، ق 1 ه  ـ ق  ـ ظ، غ  
4 ح ـ ق ـ ض، غ 3 ح ـ غ ـ ظ، ق  

به حروف جاهاتوانندمیمیمیبیبترتیترتیترتکدام بگخالیخالیخالیدر معنیرندیرندبگیبگیقرار واژگان بگداریداریدارمعنیمعنیتا یردیردبگیبگیشکل
خ...وع،م ...ترجیترجیترجیف،یف،یم...انت، ...ر...ا...بت،

دریابر تشنهیابانیابانبیبیبکه بباردیابر
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زبان و ادبیات فارسی

سؤال 18 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ۵ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

گزمشخصریضمنقش-٧١ کدام در است؟متفاوت،نهیشده
دوست ۇرا که گفتنیترآن چاهبود بن نهفتدیبباشیدر

جاهیبزرگای و نعمت و عز مردانایو روتچو یارویمرگ
قصاب پوستماگر واکره تن دوستاز از جانم نگردد هرگز جدا

دارمنیقیچراغ راه دارزفرا کوتاه دست کردنم بد
گز-١٨ به»چهار«تا»کی«اتیابیهاهیآرانهیکدام مبیترترا دهد؟ینشان

بازآگموسفی»یک« مخوردیگشته غم کنعان روزۀکلببه شود مخوریاحزان غم گلستان،
غمدیا»دو« مکنده،یدل بد دل شود، به شورنیوحالت آدهیسر مخوردیباز غم سامان، به
روز»سه« دو گر گردون نرفتیدور ما مراد مخورکسانیدائماًبر غم دوران، حال نباشد
سیا»چهار« ار بنلیدل کشتبرکندیهستادیفنا است نوح را تو مخوربان،یچون غم طوفان ز

تشب جناس، تضاد، جانبخشه،یتشبح،یتلمهیتضاد، یتکرار،
تشبه،یکناح،یتلممبالغهه،یتشبه،یکناه،یتشب هیجناس،

رامتن دقتزیر .بخوانیدبا
ا اربابنیدر نباشندسخنروزگار، موصوف صفت چهار به هم،تا حۀاگر آب آباتیسخنشان چه.یریپ،ندارد. نخستیاست،
مویطبعجوان به مو معنیکه سف،بودزیخیاو محاسن باشددیتا اسخننزد،نداشته روسفنیشناسان که؛شدتواندینمدیعصر هر

پ سال گ،رتریدر ا برناتر. جوان او انگیمعانۀهمرطبع نمزد،یجوان التفات او اشعار به مو توانگرکنندیسر زردارچه. ی. دوم، سخن
راست از نگیاگرچه نقش چون باشد، منیدور زر رارندیگیبر مفلس گفتار سزا،و همه بایاگر زر آب به که بود هدیآن به چینوشت،

بلندخرندینم صدیطرازنکتهچه.یآوازگ. سوم، سخنش در اگرچه گشته، شهرت نامزد مسخنکه شوق هزار به وخوانندیباشد،
برنیسخنور نام نامارد،یکه او گفتار چه نم،بودیاگر زبان بر سهو ارانندیبه نسبت فارسچه. رانی. چهارم، فارسیاگر در جا یصد

نم سخن او سخن در کند، هندکنندیغلط تیو چون ذات،یهندغیاگر آشیجوهر تحسکاررا از دم هزنندینمنیسازد، که چی. مرا
نیکی من با صفت چهار آن صاحبست،یاز روزگار اهل است؟یجاچهنخوانند،سخناگر سخن

به توجه پرسشمتنبا به دهید.»٢١«تا»٩١«هايبالا، پاسخ
گز-١٩ مۀسندینوۀدربارنهیکدام باشد؟تواندیمتن درست

ا مهاجر انامیایجویرانیجوان مشهور ثروتمند یرانیکهنسال
ته هنددستیجوان هندرمردیپیگمنام گمنامیزردار

متن-٢٠ واژریز،در کش»سخن«ۀچهار است. کدامدهیخط دارد؟یمنفیمعناکیشده
سخن سخنشناسانسخنارباب سخنصاحبصد

متن-١٢ واژریز،در کش» چه«ۀچهار است. کدامدهیخط معناکیشده نظر است؟متفاوتییاز
زردار... سخن نکتهچه فارس...یطرازچه اگر جا...یچه سخن...یچه

ب-٢٢ زنیدر واژ،ریکلمات دارد؟ۀچند وجود جمع
داراالوان، معارج، مصائب، وصا،یمعاص،ییخروشان، ،یتداعا،یخروار،

ن احزان، مساکاکان،یاصحاب، جهان، انعامن،یقبرستان، مزار، اعضا،
٨٩١٠١١
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آزمون 13 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

كدام آرايه های ادبی در بيت زير به كار نرفته است؟
كلبۀ احزان شود روزی گلستان، غم  مخور»«يوسف گم  گشته باز آيد به كنعان غم  مخور

4 تشخيص ـ واج آرايی تضاد ـ تكرار 3 2 تناسب ـ تلميح تلميح ـ تكرار 1
آزمون 8 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

در كدام بيت، همۀ آرايه های «تلميح، تشبيه، تضاد و مراعات نظير» يافت می شود؟
ای دل غم ديده، حالت به شود دل بد مكن ويــن ســر شــوريده بازآيد به ســامان غــم مخور1
ســرزنش ها گــر كنــد خــار مغــيلان، غــم مخور2 در بيابــان گر به شــوق كعبه خواهی زد قدم
هيچ راهی نيست كان را نيست پايان، غم مخور3 گرچه منزل بس خطرناک است و مقصد بس بعيد
يوسف گم گشته باز آيد به كنعان غم مخور كلبــۀ احــزان شــود روزی گلســتان غــم مخــور4

یاتیاتابیابیابیهایهیهیآرا
بازآگمیوسفیوسفی مخوریدیدیگمگشتهگمگشته غم کنعان روزکلبۀکلبۀکلببه شود مخورروزیروزیاحزان غم گلستان،
غمدغمدییاا مکنمکنییده،ییده،ده،ییدلدل بدبد دلدل شود،شود، بهبه شورشوریینییننییووحالتحالت آآییدهییدهدهییسرسر مخورمخورییدییددییبازباز غمغم سامان،سامان، بهبه

یهیهتشبیتشبیتشبتضاد،تضاد،
یه،یه،تشبیتشبیتشبیه،یه،تشبیتشبیتشب

تکرار،یه،یه،تشبیتشبیتشبیح،یح،تلمیتلمیتلم
یهیهتشبیتشبیتشبیح،یح،تلمیتلمیتلم

زبان و ادبیات فارسی

سؤال 17 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ۵ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

گزمشخصریضمنقش-٧١ کدام در است؟متفاوت،نهیشده
دوست ۇرا که گفتنیترآن چاهبود بن نهفتدیبباشیدر

جاهیبزرگای و نعمت و عز مردانایو روتچو یارویمرگ
قصاب پوستماگر واکره تن دوستاز از جانم نگردد هرگز جدا

دارمنیقیچراغ راه دارزفرا کوتاه دست کردنم بد
گز-١٨ به»چهار«تا»کی«اتیابیهاهیآرانهیکدام مبیترترا دهد؟ینشان

بازآگموسفی»یک« مخوردیگشته غم کنعان روزۀکلببه شود مخوریاحزان غم گلستان،
غمدیا»دو« مکنده،یدل بد دل شود، به شورنیوحالت آدهیسر مخوردیباز غم سامان، به
روز»سه« دو گر گردون نرفتیدور ما مراد مخورکسانیدائماًبر غم دوران، حال نباشد
سیا»چهار« ار بنلیدل کشتبرکندیهستادیفنا است نوح را تو مخوربان،یچون غم طوفان ز

تشب جناس، تضاد، جانبخشه،یتشبح،یتلمهیتضاد، یتکرار،
تشبه،یکناح،یتلممبالغهه،یتشبه،یکناه،یتشب هیجناس،

رامتن دقتزیر .بخوانیدبا
ا اربابنیدر نباشندسخنروزگار، موصوف صفت چهار به هم،تا حۀاگر آب آباتیسخنشان چه.یریپ،ندارد. نخستیاست،
مویطبعجوان به مو معنیکه سف،بودزیخیاو محاسن باشددیتا اسخننزد،نداشته روسفنیشناسان که؛شدتواندینمدیعصر هر

پ سال گ،رتریدر ا برناتر. جوان او انگیمعانۀهمرطبع نمزد،یجوان التفات او اشعار به مو توانگرکنندیسر زردارچه. ی. دوم، سخن
راست از نگیاگرچه نقش چون باشد، منیدور زر رارندیگیبر مفلس گفتار سزا،و همه بایاگر زر آب به که بود هدیآن به چینوشت،

بلندخرندینم صدیطرازنکتهچه.یآوازگ. سوم، سخنش در اگرچه گشته، شهرت نامزد مسخنکه شوق هزار به وخوانندیباشد،
برنیسخنور نام نامارد،یکه او گفتار چه نم،بودیاگر زبان بر سهو ارانندیبه نسبت فارسچه. رانی. چهارم، فارسیاگر در جا یصد

نم سخن او سخن در کند، هندکنندیغلط تیو چون ذات،یهندغیاگر آشیجوهر تحسکاررا از دم هزنندینمنیسازد، که چی. مرا
نیکی من با صفت چهار آن صاحبست،یاز روزگار اهل است؟یجاچهنخوانند،سخناگر سخن

به توجه پرسشمتنبا به دهید.»٢١«تا»٩١«هايبالا، پاسخ
گز-١٩ مۀسندینوۀدربارنهیکدام باشد؟تواندیمتن درست

ا مهاجر انامیایجویرانیجوان مشهور ثروتمند یرانیکهنسال
ته هنددستیجوان هندرمردیپیگمنام گمنامیزردار

متن-٢٠ واژریز،در کش»سخن«ۀچهار است. کدامدهیخط دارد؟یمنفیمعناکیشده
سخن سخنشناسانسخنارباب سخنصاحبصد

متن-١٢ واژریز،در کش» چه«ۀچهار است. کدامدهیخط معناکیشده نظر است؟متفاوتییاز
زردار... سخن نکتهچه فارس...یطرازچه اگر جا...یچه سخن...یچه

ب-٢٢ زنیدر واژ،ریکلمات دارد؟ۀچند وجود جمع
داراالوان، معارج، مصائب، وصا،یمعاص،ییخروشان، ،یتداعا،یخروار،

ن احزان، مساکاکان،یاصحاب، جهان، انعامن،یقبرستان، مزار، اعضا،
٨٩١٠١١
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آزمون 16 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

* با توجّه به ابيات زير، به پرسش زير پاسخ دهيد:
او«شــد نفــس آن دو ســه همســال او حــال  حادثــۀ  از  تنگ تــر 
گفــت بــود  دوســت ترين  ورا  نهفــتآن كــه  ببايــد  چاهيــش  بــن  در 
آشــكار روز  چــو  راز  نشــود  شرمســار»تــا  پــدرش  از  نشــويم  تــا 

در بيت دوم ابيات بالا نقش دستوری ضمير «ش» كدام است؟
4 مضاف اليه 3 مسند  2 مفعول  1 نهاد 

شدهمشخصیریرضمیضمیضمنقش
دوست ۇرا که گفتینینیترآن چاهبود بن نهفتیدیدیببایشیشچاهیچاهیدر
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زبان و ادبیات فارسی

سؤال 22 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ۵ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

گزمشخصریضمنقش-٧١ کدام در است؟متفاوت،نهیشده
دوست ۇرا که گفتنیترآن چاهبود بن نهفتدیبباشیدر

جاهیبزرگای و نعمت و عز مردانایو روتچو یارویمرگ
قصاب پوستماگر واکره تن دوستاز از جانم نگردد هرگز جدا

دارمنیقیچراغ راه دارزفرا کوتاه دست کردنم بد
گز-١٨ به»چهار«تا»کی«اتیابیهاهیآرانهیکدام مبیترترا دهد؟ینشان

بازآگموسفی»یک« مخوردیگشته غم کنعان روزۀکلببه شود مخوریاحزان غم گلستان،
غمدیا»دو« مکنده،یدل بد دل شود، به شورنیوحالت آدهیسر مخوردیباز غم سامان، به
روز»سه« دو گر گردون نرفتیدور ما مراد مخورکسانیدائماًبر غم دوران، حال نباشد
سیا»چهار« ار بنلیدل کشتبرکندیهستادیفنا است نوح را تو مخوربان،یچون غم طوفان ز

تشب جناس، تضاد، جانبخشه،یتشبح،یتلمهیتضاد، یتکرار،
تشبه،یکناح،یتلممبالغهه،یتشبه،یکناه،یتشب هیجناس،

رامتن دقتزیر .بخوانیدبا
ا اربابنیدر نباشندسخنروزگار، موصوف صفت چهار به هم،تا حۀاگر آب آباتیسخنشان چه.یریپ،ندارد. نخستیاست،
مویطبعجوان به مو معنیکه سف،بودزیخیاو محاسن باشددیتا اسخننزد،نداشته روسفنیشناسان که؛شدتواندینمدیعصر هر

پ سال گ،رتریدر ا برناتر. جوان او انگیمعانۀهمرطبع نمزد،یجوان التفات او اشعار به مو توانگرکنندیسر زردارچه. ی. دوم، سخن
راست از نگیاگرچه نقش چون باشد، منیدور زر رارندیگیبر مفلس گفتار سزا،و همه بایاگر زر آب به که بود هدیآن به چینوشت،

بلندخرندینم صدیطرازنکتهچه.یآوازگ. سوم، سخنش در اگرچه گشته، شهرت نامزد مسخنکه شوق هزار به وخوانندیباشد،
برنیسخنور نام نامارد،یکه او گفتار چه نم،بودیاگر زبان بر سهو ارانندیبه نسبت فارسچه. رانی. چهارم، فارسیاگر در جا یصد

نم سخن او سخن در کند، هندکنندیغلط تیو چون ذات،یهندغیاگر آشیجوهر تحسکاررا از دم هزنندینمنیسازد، که چی. مرا
نیکی من با صفت چهار آن صاحبست،یاز روزگار اهل است؟یجاچهنخوانند،سخناگر سخن

به توجه پرسشمتنبا به دهید.»٢١«تا»٩١«هايبالا، پاسخ
گز-١٩ مۀسندینوۀدربارنهیکدام باشد؟تواندیمتن درست

ا مهاجر انامیایجویرانیجوان مشهور ثروتمند یرانیکهنسال
ته هنددستیجوان هندرمردیپیگمنام گمنامیزردار

متن-٢٠ واژریز،در کش»سخن«ۀچهار است. کدامدهیخط دارد؟یمنفیمعناکیشده
سخن سخنشناسانسخنارباب سخنصاحبصد

متن-١٢ واژریز،در کش» چه«ۀچهار است. کدامدهیخط معناکیشده نظر است؟متفاوتییاز
زردار... سخن نکتهچه فارس...یطرازچه اگر جا...یچه سخن...یچه

ب-٢٢ زنیدر واژ،ریکلمات دارد؟ۀچند وجود جمع
داراالوان، معارج، مصائب، وصا،یمعاص،ییخروشان، ،یتداعا،یخروار،

ن احزان، مساکاکان،یاصحاب، جهان، انعامن،یقبرستان، مزار، اعضا،
٨٩١٠١١
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آزمون 17 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

در ميان واژه های زير، چند واژۀ جمع بدون نشانه وجود دارد؟
«وصايا ـ سخنان ـ آداب ـ موارد ـ رعايا ـ كلمات ـ مسائل»

2 شش 1 پنج  
4 سه 3 چهار  

آزمون 19 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

از بين واژه های زير، چند واژه جمع هستند؟
«اعضا ـ دوران ـ جاودان ـ اقوام ـ عواطف ـ مسائل ـ انصاف»

٢) شش ١) هفت  
٤) چهار ٣) پنج  

آزمون 21 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

در ميان واژه های زير، چند واژۀ جمع وجود دارد؟
«حيران ـ احساس ـ اجزا ـ قصايد ـ شادمان ـ عناصر ـ اسرار ـ معارج»

2 شش 1 هفت  
4 چهار 3 پنج  

واژ جمعۀچند

زبان و ادبیات فارسی

سؤال 23 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ۶ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

ب-٢٣ کدام واژهکمدستتیدر دارد؟دو وجود مشتق ساختار با
خلوتی؟ کنج در منزوی چند تنی؟تا محبس در کی به تا دربسته

پیکرندبنی یک اعضای گوهرندآدم یک ز آفرینش در که
کج راه بر راست ره از هستمپیچ در نیست،چو دیوار به حاجت

جهانیهم کردگار از نهانۀشناسندخواهم و آشکار
تمام-۴٢ دلیکلماتایکلمه،هانهیگزیدر ذکر نشانگر چرالیکه است؛ییو آمده گزهستند، جز ...ۀنیبه

چون جمله مؤمنان، چونکیمثل است؛ رنجکیتن را همیاندام آگاهاندامۀرسد، شوند.ابندییها رنجور و
بود.  دختر سه را او گوپدر رابعه آن، بود. از چهارم .ندیرابعه

رو رخصت تو طراوت / زشینام و منیاست را تو باران، و برگ شناسندیسبب
غریانکیا غریبیخوب! فصل تمام مبانیسرآمد / چون را شناسندیتو

ز-٢۵ متن به توجه ده،ریبا پاسخ سؤال .دیبه
دلکیکستانیتاجدر تاجچهیپروز دوست م«:گفتمکمیگرفتم. به درد دلم برو. من پمهیسراس. »کندیشما خودرو ادهیاز

گفت:  و بدی! بادیباشزیت«شد به را پهلوهاهمان». برممارخانهیشما به دستم که ن«گفتم: ،بودمیطور چهیپ. دلستیلازم
م ز. »شودیاست. خوب زد مهخندریناگهان درد گفتیول؛کندی. گفت: ها! اشکمتان مدیشما درد خواطرکندیدلم ! من
گفت: » (نگران) شدم تاج«و .... و ا،کستانیدر .»نجاستیدل

گز جاتواندیمنهیکدام د؟یایبنیچنقطهیبه
رو را گذاشتیدستش قلبش

پا کردیعنیکستانیتاجتختیبه اشاره دوشنبه شهر
ب ا«یعنیینظامتیبه و است تن عالم کرد» دلرانیهمه اشاره

داد تکان را سرش
اجتماعی پرسش:مطالعات صحیح جوابپاسخ میان از را زیر درهای را آن شمارۀ و کنید انتخاب پیشنهادشده های

ردیفپاسخ از بزنید.» ۵٣«تا» ۶٢«برگ، علامت
گز-۶٢ مفهومنهیکدام دارد؟رتیمغا» سبزیوربهره«با

بحفر زشیافزابرایشتریچاه سنتیاریآبیالگورییتغکشتریسطح قطرهیاز یابه
سامانۀیریگبهره عموماز نقل و روشیکشاورزیحمل بذرهایعلمیهابا شدهاصلاحیو

ترت) یاریاختیداخل-یاجباری(خارجیمهاجرتیالگوها-٢٧ کدامبیبه درستنهیگزدر است؟یبه آمده
اروپا قرنانییمهاجرت آمر١٩در ه-  کایبه رود شدن سرمندیخشک مهاجرت گیستانیو به لانیها

ا کارگران ژاپنیرانیمهاجرت پ-به وآله(اکرمامبریهجرت علیه اله مد)صلوات به مکه نهیاز
افغان امهاجرت به تحص-رانیها شهرهایلیمهاجرت پایاز به تختیاطراف

کانادایرانیاانیدانشجولیتحص عشا-در گرمسریمهاجرت نقاط یریبه

به-٢٨ پادشاهی، سلسلۀ کدام پایتختدر عنوان به جدیدی شهر انتخاب به اقدام نیز دیگری پادشاهان سلسله، مؤسس جز
نمودند؟
هیقاجارهیزندهیافشارهیصفو
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آزمون 20 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

هستۀ كدام گروه اسمی، يک واژۀ «مشتق» است؟
1 اين مرحلۀ پر تب و تاب

2 آن روزهای خوش
3 محضر استاد حاسب

4 پرسش تشنگی

مشتق

اعضا،
ییا،ییا،ا،ییوصاوصامعارج،
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مطالعات اجتماعی

سؤال 27 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ۶ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

ب-٢٣ کدام واژهکمدستتیدر دارد؟دو وجود مشتق ساختار با
خلوتی؟ کنج در منزوی چند تنی؟تا محبس در کی به تا دربسته

پیکرندبنی یک اعضای گوهرندآدم یک ز آفرینش در که
کج راه بر راست ره از هستمپیچ در نیست،چو دیوار به حاجت

جهانیهم کردگار از نهانۀشناسندخواهم و آشکار
تمام-۴٢ دلیکلماتایکلمه،هانهیگزیدر ذکر نشانگر چرالیکه است؛ییو آمده گزهستند، جز ...ۀنیبه

چون جمله مؤمنان، چونکیمثل است؛ رنجکیتن را همیاندام آگاهاندامۀرسد، شوند.ابندییها رنجور و
بود.  دختر سه را او گوپدر رابعه آن، بود. از چهارم .ندیرابعه

رو رخصت تو طراوت / زشینام و منیاست را تو باران، و برگ شناسندیسبب
غریانکیا غریبیخوب! فصل تمام مبانیسرآمد / چون را شناسندیتو

ز-٢۵ متن به توجه ده،ریبا پاسخ سؤال .دیبه
دلکیکستانیتاجدر تاجچهیپروز دوست م«:گفتمکمیگرفتم. به درد دلم برو. من پمهیسراس. »کندیشما خودرو ادهیاز

گفت:  و بدی! بادیباشزیت«شد به را پهلوهاهمان». برممارخانهیشما به دستم که ن«گفتم: ،بودمیطور چهیپ. دلستیلازم
م ز. »شودیاست. خوب زد مهخندریناگهان درد گفتیول؛کندی. گفت: ها! اشکمتان مدیشما درد خواطرکندیدلم ! من
گفت: » (نگران) شدم تاج«و .... و ا،کستانیدر .»نجاستیدل

گز جاتواندیمنهیکدام د؟یایبنیچنقطهیبه
رو را گذاشتیدستش قلبش

پا کردیعنیکستانیتاجتختیبه اشاره دوشنبه شهر
ب ا«یعنیینظامتیبه و است تن عالم کرد» دلرانیهمه اشاره

داد تکان را سرش
اجتماعی پرسش:مطالعات صحیح جوابپاسخ میان از را زیر درهای را آن شمارۀ و کنید انتخاب پیشنهادشده های

ردیفپاسخ از بزنید.» ۵٣«تا» ۶٢«برگ، علامت
گز-۶٢ مفهومنهیکدام دارد؟رتیمغا» سبزیوربهره«با

بحفر زشیافزابرایشتریچاه سنتیاریآبیالگورییتغکشتریسطح قطرهیاز یابه
سامانۀیریگبهره عموماز نقل و روشیکشاورزیحمل بذرهایعلمیهابا شدهاصلاحیو

ترت) یاریاختیداخل-یاجباری(خارجیمهاجرتیالگوها-٢٧ کدامبیبه درستنهیگزدر است؟یبه آمده
اروپا قرنانییمهاجرت آمر١٩در ه-  کایبه رود شدن سرمندیخشک مهاجرت گیستانیو به لانیها

ا کارگران ژاپنیرانیمهاجرت پ-به وآله(اکرمامبریهجرت علیه اله مد)صلوات به مکه نهیاز
افغان امهاجرت به تحص-رانیها شهرهایلیمهاجرت پایاز به تختیاطراف

کانادایرانیاانیدانشجولیتحص عشا-در گرمسریمهاجرت نقاط یریبه

به-٢٨ پادشاهی، سلسلۀ کدام پایتختدر عنوان به جدیدی شهر انتخاب به اقدام نیز دیگری پادشاهان سلسله، مؤسس جز
نمودند؟
هیقاجارهیزندهیافشارهیصفو
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آزمون 13 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

كدام گزينه صحيح است؟
1 «مهاجرت بشر به سرزمين آمريكای شمالی در قرن نوزدهم و بيستم» نمونه ای از «مهاجرت اختياری» است.

2 «وجود آلودگی هوا در نواحی صنعتی» از عوامل دفع جمعيت است.
3 از ميان عوامل شاخص توسعۀ انسانی، عامل «متوسط طول عمر» مانند عامل «درآمد و رفاه» جنبۀ اقتصادی دارد.

4 «اشغال نظامی كشورها» عامل داخلی بی عدالتی و نابرابری در جهان است.
آزمون 15 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

كدام گزينه درست نيست؟
1 كشورهای سنگاپور، هنگ كنگ، كرۀ جنوبی و مالزی از كشورهای آسيای جنوب شرقی هستند كه به دليل توسعۀ صنايع و صدور كالا به ساير 

نواحی جهان، جايگاه مهمی در اقتصاد جهانی به دست  آورده اند.
2 «وابستگی برخی حكومت ها به بيگانگان و نبود مديريت صحيح در داخل كشور» به ترتيب به عوامل خارجی و داخلی بی عدالتی در جهان مرتبط است.

مهاجرت عده ای از افراد بومی از كشور خود به دليل حملات تروريستی می تواند مثالی از مهاجرت اجباری باشد كه اين خود يكی از عوامل انسانی  3

دفع جمعيت است.
4 در ماه های پايانی سال ٢٠٢٢ ميلادی جمعيت جهان از مرز ٨ ميليارد نفر گذشت، اما متأسفانه تخمين زده می شود كه مالكيت ٨٠ درصد درآمد 

جهان در دست ٢٠ درصد از اين ميزان جمعيت است.
آزمون 21 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

چه تعداد از عبارت های زير، نادرست است؟
الف) همۀ موارد استعمار، شبيخون فرهنگی و وابستگی به بيگانگان به عوامل خارجی نابرابری و بی عدالتی در جهان مربوط می شوند.

ب) درصد مردمانی كه امروزه در جهان در شهرها زندگی می كنند، به نسبت سال ١٩٥٠ ميلادی تقريباً دو برابر شده است.
ج) مهاجرت مردم در قرن نوزدهم و بيستم از قارۀ اروپا به قارۀ آمريكای شمالی و جنوبی و مهاجرت مردم آفريقا در سال ١٩٩٤ ميلادی به 

ترتيب مهاجرت اختياری و اجباری بوده است.
د ) در ماه های پايانی سال ٢٠٢٢ ميلادی، جمعيت جهان از مرز ٦ ميليارد نفر گذشت و پيش بينی می شود در سال ٢٠٥٠ ميلادی به حدود ١٠

ميليارد برسد.
ه ) عوامل اقتصادی و فرهنگی همواره در سنجش نابرابری كشورها با يک ديگر مورد توجه قرار گرفته اند.

اقتصادی سريعی  مالزی رشد  و  كرۀ شمالی  برخی كشورهای آسيای جنوب  شرقی چون سنگاپور، هنگ كنگ،  بيستم  نيمۀ دوم قرن  و) در 
داشته اند و توانسته اند جايگاه مهمی در اقتصاد جهانی به دست  آورند.

٣ 2   ٢ 1
٥ 4   ٤ 3

اریارییاریاراختیاختیاختداخلیداخلیداخل-اجباریاجباریاجبارخارجیخارجی(خارج
اروپا قرنییانییانییمهاجرت آمر١٩در   یکایکایبه

افغان امهاجرت به یرانیرانیها
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مطالعات اجتماعی

سؤال 29 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ٧ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

به-٢٩ توجه جغرافیاییبا ذکرموقعیت پرسش،شدهنقاط ترت»ج«و» ب«،»الف«یهاپاسخ گزبیبه کدام است؟نهیدر آمده
A=10 S , 60 E              B=35 S , 0           C=30 N , 45 E             D=15 N , 25 W

است؟)الف جلوتر نقطه کدام ساعت
نزد)ب استوا خط به نقطه است؟ترکیکدام
بقنقطهکدامیماد)ج به تراست؟معتدلهینسبت

Bج:Aب:             Aالف: Bج:  Cب:   Dالف: 
Cج:      Aب: Aالف: Aج:  Cب:   Dالف: 

رو-٣٠ مردم،ریزیدادهایدر مشارکت ترتنوع است؟بیبه چگونه
شوراانتخابات« ــاسلامیمجلس ــی نگهبان شورای اعضای رتعیین ــجمهوراستیانتخابات »دولتیوزرانییتعی

میمستقـمیمستقـمیرمستقیغـمیمستقیمرمستقیغـمیمستقـمیمستقـمیمستق
میمستقـمیرمستقیغـمیمستقـمیرمستقیغمیرمستقیغـمیمستقـمیرمستقیغـمیمستق

فضل-٣١ سرلشکر زاهدنقش تاریاله شخصبه،رانیاخیدر کدام است؟ترشبیهتینقش
مصدق الدولهوثوقرضاخانالدولهنیعدکتر

پرسش-٣٢ درست گز،ریزیهاپاسخ کدام است؟بیترتبهنهیدر آمده
والف کدام به نسبت هستند؟یهایژگی) افراد مسئول خود
و»رانشهریا«) واژۀب کدام به هویژگیمربوط است؟یرانیاتیو
قلمرویتیجمعبه) ج در شدهنیسرزمکیکه دارامشخص و تاریاند ویاقتصاد،یمذهب،یزبان،یخیاشتراکات

هستندیهاآرمان م،مشترک ند؟یگویچه
لانی) قواند کدام به مربوط است؟یهاهیازدواج فرهنگ
تغیهایژگیو هنجارر،ییقابل ملت، تغریغیهایژگیوزبان، ارزشخیتارر،ییقابل امت، ،
تغریغیهایژگیو ارزشنیدر،ییقابل امت، تغیهایژگیو، هنجارنیسرزمر،ییقابل ملت، ،

وکیهر-٣٣ ترت،ریزیهایژگیاز زبیبه کدام به است؟ستیمربوط بوم
سرمایطولانیهازمستان« هواــدیشداریبسیو و سالیآب تمام در زنیشتریبــگرم »جهانیستیتنوع

ساوانـابانیبـگایتاابانیبـگایتاـتوندرا
ـاستوایبارانـگایتا ییاستوایبارانـساوانـتوندراساوانیی

الگو-۴٣ در،ریزیطبق مندرج است؟نادرستهاگزینهازکیکداماطلاعات
قراردادــقراردادنیطرفــقراردادنام« »مفاد

رژ انگلرانیاــیقرارداد انحصارــسیو انگلیحق فرد به تنباکو و توتون یسیفروش
گلستان روسرانیاــقرارداد روسیهاالتیایواگذارــهیو به داغستان و هیگرجستان
ترکمانچا ــقرارداد روسرانیای شهرهاــهیو شدن حاکمیخارج از گنجه و رانیاتیباکو

انگلرانیاــ١٩١٩قرارداد مالادارۀــسیو نظامیامور انگلانیرانیایو هایسیتوسط
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آزمون 8 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

مختصات نقطۀ «الف»، ٤٠ درجۀ شرقی و ٢٥ درجۀ شمالی است. اما مختصات نقطۀ «ب»، ٨٠ درجۀ غربی و ٢٠ درجۀ جنوبی است. اختلاف 
ساعت ميان اين دو نقطه چقدر است؟ 

٨ ساعت 1
2 به طور تقريبی  ساعت

٣ ساعت 3
4 تقريباً نيم ساعت

آزمون 9 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

شهر «الف» در ٣٠ درجۀ شرقی و شهر «ب» در ٧٥ درجۀ غربی واقع شده است. اختلاف ساعت اين دو شهر چند ساعت است؟
٥ 2    ٢ 1
٧ 4    ٣ 3

جغرافیایی موقعیت
A=10 S , 60 E              B=35 S , 0           C=30 N , 45 E             D=15 N , 25 WA=10 S , 60 E              B=35 S , 0           C=30 N , 45 E             D=15 N , 25 WA=10 S , 60 E              B=35 S , 0           C=30 N , 45 E             D=15 N , 25 WA=10 S , 60 E              B=35 S , 0           C=30 N , 45 E             D=15 N , 25 W

است؟ جلوتر نقطه کدام ساعت
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مطالعات اجتماعی

سؤال 31 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ٧ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

به-٢٩ توجه جغرافیاییبا ذکرموقعیت پرسش،شدهنقاط ترت»ج«و» ب«،»الف«یهاپاسخ گزبیبه کدام است؟نهیدر آمده
A=10 S , 60 E              B=35 S , 0           C=30 N , 45 E             D=15 N , 25 W

است؟)الف جلوتر نقطه کدام ساعت
نزد)ب استوا خط به نقطه است؟ترکیکدام
بقنقطهکدامیماد)ج به تراست؟معتدلهینسبت

Bج:Aب:             Aالف: Bج:  Cب:   Dالف: 
Cج:      Aب: Aالف: Aج:  Cب:   Dالف: 

رو-٣٠ مردم،ریزیدادهایدر مشارکت ترتنوع است؟بیبه چگونه
شوراانتخابات« ــاسلامیمجلس ــی نگهبان شورای اعضای رتعیین ــجمهوراستیانتخابات »دولتیوزرانییتعی

میمستقـمیمستقـمیرمستقیغـمیمستقیمرمستقیغـمیمستقـمیمستقـمیمستق
میمستقـمیرمستقیغـمیمستقـمیرمستقیغمیرمستقیغـمیمستقـمیرمستقیغـمیمستق

فضل-٣١ سرلشکر زاهدنقش تاریاله شخصبه،رانیاخیدر کدام است؟ترشبیهتینقش
مصدق الدولهوثوقرضاخانالدولهنیعدکتر

پرسش-٣٢ درست گز،ریزیهاپاسخ کدام است؟بیترتبهنهیدر آمده
والف کدام به نسبت هستند؟یهایژگی) افراد مسئول خود
و»رانشهریا«) واژۀب کدام به هویژگیمربوط است؟یرانیاتیو
قلمرویتیجمعبه) ج در شدهنیسرزمکیکه دارامشخص و تاریاند ویاقتصاد،یمذهب،یزبان،یخیاشتراکات

هستندیهاآرمان م،مشترک ند؟یگویچه
لانی) قواند کدام به مربوط است؟یهاهیازدواج فرهنگ
تغیهایژگیو هنجارر،ییقابل ملت، تغریغیهایژگیوزبان، ارزشخیتارر،ییقابل امت، ،
تغریغیهایژگیو ارزشنیدر،ییقابل امت، تغیهایژگیو، هنجارنیسرزمر،ییقابل ملت، ،

وکیهر-٣٣ ترت،ریزیهایژگیاز زبیبه کدام به است؟ستیمربوط بوم
سرمایطولانیهازمستان« هواــدیشداریبسیو و سالیآب تمام در زنیشتریبــگرم »جهانیستیتنوع

ساوانـابانیبـگایتاابانیبـگایتاـتوندرا
ـاستوایبارانـگایتا ییاستوایبارانـساوانـتوندراساوانیی

الگو-۴٣ در،ریزیطبق مندرج است؟نادرستهاگزینهازکیکداماطلاعات
قراردادــقراردادنیطرفــقراردادنام« »مفاد

رژ انگلرانیاــیقرارداد انحصارــسیو انگلیحق فرد به تنباکو و توتون یسیفروش
گلستان روسرانیاــقرارداد روسیهاالتیایواگذارــهیو به داغستان و هیگرجستان
ترکمانچا ــقرارداد روسرانیای شهرهاــهیو شدن حاکمیخارج از گنجه و رانیاتیباکو

انگلرانیاــ١٩١٩قرارداد مالادارۀــسیو نظامیامور انگلانیرانیایو هایسیتوسط
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آزمون 16 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

ارتباط ميان اجزای كدام گزينه درست تر است؟
1 تصويب قانون انجمن های ايالتی و ولايتی: طبق اين قانون شرط مسلمان بودن برای انتخاب كنندگان و انتخاب شوندگان لغو گرديد و شرط سوگند 

به قرآن ياد كردن انتخاب شوندگان به سوگند به كتاب آسمانی تبديل شد.
2 كودتای ٢٨ مردادماه سال ١٣٣٢: اين كودتا بعد از نهضت ملی   شدن نفت ايران رخ داد كه به  دنبال آن واحدهايی از ارتش به فرماندهی سرلشكر 

كز مهم پايتخت را اشغال كردند. فضل االله زاهدی به خيابان  ها ريختند و مرا
3 قيام ١٥ خرداد سال ١٣٤٢: اين قيام بعد از لغو قانون انجمن های ايالتی و ولايتی و قبل از رفراندوم اصول شش گانه (انقلاب سفيد) رخ داد.

4 محل وقوع شديد ترين اعتراضات مردمی به دليل دستگيری امام خمينی پس از سخنرانی ايشان در مدرسۀ فيضيۀ قم در عصر عاشورا: تهران، 
مشهد، قم

فضل زاهدسرلشکر یاله
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مطالعات اجتماعی

سؤال 30 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ٧ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

به-٢٩ توجه جغرافیاییبا ذکرموقعیت پرسش،شدهنقاط ترت»ج«و» ب«،»الف«یهاپاسخ گزبیبه کدام است؟نهیدر آمده
A=10 S , 60 E              B=35 S , 0           C=30 N , 45 E             D=15 N , 25 W

است؟)الف جلوتر نقطه کدام ساعت
نزد)ب استوا خط به نقطه است؟ترکیکدام
بقنقطهکدامیماد)ج به تراست؟معتدلهینسبت

Bج:Aب:             Aالف: Bج:  Cب:   Dالف: 
Cج:      Aب: Aالف: Aج:  Cب:   Dالف: 

رو-٣٠ مردم،ریزیدادهایدر مشارکت ترتنوع است؟بیبه چگونه
شوراانتخابات« ــاسلامیمجلس ــی نگهبان شورای اعضای رتعیین ــجمهوراستیانتخابات »دولتیوزرانییتعی

میمستقـمیمستقـمیرمستقیغـمیمستقیمرمستقیغـمیمستقـمیمستقـمیمستق
میمستقـمیرمستقیغـمیمستقـمیرمستقیغمیرمستقیغـمیمستقـمیرمستقیغـمیمستق

فضل-٣١ سرلشکر زاهدنقش تاریاله شخصبه،رانیاخیدر کدام است؟ترشبیهتینقش
مصدق الدولهوثوقرضاخانالدولهنیعدکتر

پرسش-٣٢ درست گز،ریزیهاپاسخ کدام است؟بیترتبهنهیدر آمده
والف کدام به نسبت هستند؟یهایژگی) افراد مسئول خود
و»رانشهریا«) واژۀب کدام به هویژگیمربوط است؟یرانیاتیو
قلمرویتیجمعبه) ج در شدهنیسرزمکیکه دارامشخص و تاریاند ویاقتصاد،یمذهب،یزبان،یخیاشتراکات

هستندیهاآرمان م،مشترک ند؟یگویچه
لانی) قواند کدام به مربوط است؟یهاهیازدواج فرهنگ
تغیهایژگیو هنجارر،ییقابل ملت، تغریغیهایژگیوزبان، ارزشخیتارر،ییقابل امت، ،
تغریغیهایژگیو ارزشنیدر،ییقابل امت، تغیهایژگیو، هنجارنیسرزمر،ییقابل ملت، ،

وکیهر-٣٣ ترت،ریزیهایژگیاز زبیبه کدام به است؟ستیمربوط بوم
سرمایطولانیهازمستان« هواــدیشداریبسیو و سالیآب تمام در زنیشتریبــگرم »جهانیستیتنوع

ساوانـابانیبـگایتاابانیبـگایتاـتوندرا
ـاستوایبارانـگایتا ییاستوایبارانـساوانـتوندراساوانیی

الگو-۴٣ در،ریزیطبق مندرج است؟نادرستهاگزینهازکیکداماطلاعات
قراردادــقراردادنیطرفــقراردادنام« »مفاد

رژ انگلرانیاــیقرارداد انحصارــسیو انگلیحق فرد به تنباکو و توتون یسیفروش
گلستان روسرانیاــقرارداد روسیهاالتیایواگذارــهیو به داغستان و هیگرجستان
ترکمانچا ــقرارداد روسرانیای شهرهاــهیو شدن حاکمیخارج از گنجه و رانیاتیباکو

انگلرانیاــ١٩١٩قرارداد مالادارۀــسیو نظامیامور انگلانیرانیایو هایسیتوسط
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آزمون 19 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

كدام گزينه صحيح است؟
1 مردم بايد بابت صدور گواهينامۀ رانندگی و عبور از بزرگراه ماليات بپردازند.

2 مردم در انتخاب اعضای مجلس خبرگان، انتخاب رهبری و نمايندگان مجلس شورای اسلامی به ترتيب نقش غيرمستقيم، هيچ نقشی و نقش 
مستقيم دارند.

3 بسياری از احكام الهی جز با تشكيل يک جامعه و حكومت الهی محقق نمی گردد.
4 قوانين هر كشور به ويژه قوانين مصوب مجلس شورای اسلامی، حقوق و تكاليف شهروندی را معين می كند.

یمیممستقیمستقیمستقـیمیممستقیمستقیمستقـیمیممستقیمستقیمستق
ـیمیممستقیمستقیمستق

شوراانتخابات اسلامیاسلامیاسلامیمجلس
رمستقیمرمستقیمیرمستقیرمستقغیغیغ

یمیمرمستقیرمستقییرمستقیرمستقغیغیغیمیممستقیمستقیمستقیمیمرمستقیرمستقییرمستقیرمستقغیغیغ
ـیمیممستقیمستقیمستق

ـیمیمرمستقیرمستقییرمستقیرمستقغیغیغ
ـیمیمرمستقیرمستقییرمستقیرمستقغیغیغ

ـیمیممستقیمستقیمستق
یمیممستقیمستقیمستقـیمیممستقیمستقیمستق

یمیممستقیمستقیمستقیمیمرمستقیرمستقییرمستقیرمستقغیغیغ
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مطالعات اجتماعی

سؤال 34 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ٧ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

به-٢٩ توجه جغرافیاییبا ذکرموقعیت پرسش،شدهنقاط ترت»ج«و» ب«،»الف«یهاپاسخ گزبیبه کدام است؟نهیدر آمده
A=10 S , 60 E              B=35 S , 0           C=30 N , 45 E             D=15 N , 25 W

است؟)الف جلوتر نقطه کدام ساعت
نزد)ب استوا خط به نقطه است؟ترکیکدام
بقنقطهکدامیماد)ج به تراست؟معتدلهینسبت

Bج:Aب:             Aالف: Bج:  Cب:   Dالف: 
Cج:      Aب: Aالف: Aج:  Cب:   Dالف: 

رو-٣٠ مردم،ریزیدادهایدر مشارکت ترتنوع است؟بیبه چگونه
شوراانتخابات« ــاسلامیمجلس ــی نگهبان شورای اعضای رتعیین ــجمهوراستیانتخابات »دولتیوزرانییتعی

میمستقـمیمستقـمیرمستقیغـمیمستقیمرمستقیغـمیمستقـمیمستقـمیمستق
میمستقـمیرمستقیغـمیمستقـمیرمستقیغمیرمستقیغـمیمستقـمیرمستقیغـمیمستق

فضل-٣١ سرلشکر زاهدنقش تاریاله شخصبه،رانیاخیدر کدام است؟ترشبیهتینقش
مصدق الدولهوثوقرضاخانالدولهنیعدکتر

پرسش-٣٢ درست گز،ریزیهاپاسخ کدام است؟بیترتبهنهیدر آمده
والف کدام به نسبت هستند؟یهایژگی) افراد مسئول خود
و»رانشهریا«) واژۀب کدام به هویژگیمربوط است؟یرانیاتیو
قلمرویتیجمعبه) ج در شدهنیسرزمکیکه دارامشخص و تاریاند ویاقتصاد،یمذهب،یزبان،یخیاشتراکات

هستندیهاآرمان م،مشترک ند؟یگویچه
لانی) قواند کدام به مربوط است؟یهاهیازدواج فرهنگ
تغیهایژگیو هنجارر،ییقابل ملت، تغریغیهایژگیوزبان، ارزشخیتارر،ییقابل امت، ،
تغریغیهایژگیو ارزشنیدر،ییقابل امت، تغیهایژگیو، هنجارنیسرزمر،ییقابل ملت، ،

وکیهر-٣٣ ترت،ریزیهایژگیاز زبیبه کدام به است؟ستیمربوط بوم
سرمایطولانیهازمستان« هواــدیشداریبسیو و سالیآب تمام در زنیشتریبــگرم »جهانیستیتنوع

ساوانـابانیبـگایتاابانیبـگایتاـتوندرا
ـاستوایبارانـگایتا ییاستوایبارانـساوانـتوندراساوانیی

الگو-۴٣ در،ریزیطبق مندرج است؟نادرستهاگزینهازکیکداماطلاعات
قراردادــقراردادنیطرفــقراردادنام« »مفاد

رژ انگلرانیاــیقرارداد انحصارــسیو انگلیحق فرد به تنباکو و توتون یسیفروش
گلستان روسرانیاــقرارداد روسیهاالتیایواگذارــهیو به داغستان و هیگرجستان
ترکمانچا ــقرارداد روسرانیای شهرهاــهیو شدن حاکمیخارج از گنجه و رانیاتیباکو

انگلرانیاــ١٩١٩قرارداد مالادارۀــسیو نظامیامور انگلانیرانیایو هایسیتوسط
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آزمون 16 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

ميان اجزای كدام گزينه تناسب درستی وجود دارد؟
قرارداد ١٩١٩: براساس اين قرارداد ادارۀ امور نظامی و مالی ايران در اختيار كارشناسان نظامی و مالی شوروی قرار می گرفت. 1

قرارداد ١٩١٩: اين قرارداد در ايران با مخالفت  های گسترده ای روبه رو شد و بسياری از شخصيت های مبارز و آزادی خواه مانند آيت االله مدرس و  2
شيخ فضل االله نوری به مخالفت با آن برخاستند.

كزی از پايتخت درنتيجۀ آن، احمدشاه قاجار سيدضياءالدين  3 كودتای ١٢٩٩: اين كودتا در زمان احمدشاه قاجار رخ داد كه پس از اشغال مرا
طباطبايی را به نخست وزيری منصوب كرد.

4 كودتای ١٢٩٩: انگليسی ها رضاخان را به  عنوان مهرۀ سياسی اين كودتا برگزيدند.
آزمون 14 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

رابطۀ علت و معلولی كدام گزينه صحيح است؟
1 انقلاب صنعتی  ايجاد رقابت  های استعماری بين كشورهای اروپايی و افزايش نابرابری در سطح جهان

كميت  كميت ايران خارج شدند و تحت حا كو از حا به موجب اين عهدنامه ايالت های گرجستان، داغستان و شهرهای با عهدنامۀ تركمان چای 2
روسيه قرار گرفتند.

3 لشكركشی روسيه به خليج فارس و حمله به جزاير و بنادر ايران  حكومت قاجار را مجبور كرد كه به جدايی افغانستان از ايران رضايت دهد.
4 ايجاد ثبات و آرامش نسبی در سراسر كشور در دوران حكومت افشاريه  بهتر شدن اوضاع اجتماعی و اقتصادی ايران

گلستان روسیرانیرانیاــقرارداد روسیهایالتیالتیاواگذاریواگذاریواگذارــیهیهروسیروسیو به داغستان و یهیهروسیروسیگرجستان
ترکمانچا ــقرارداد روسیرانیرانیای شهرهایهیهروسیروسیو شدن حاکمیخارج از گنجه و یرانیرانیایتیتحاکمیحاکمیباکو

انگلیرانیرانیاــ١٩١٩قرارداد مالادارۀــیسیسانگلیانگلیو نظاممالیمالیامور انگلیانیانرانیرانییرانیرانیانظامینظامیو هاسیسییسیسانگلیانگلیتوسط
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مطالعات اجتماعی

سؤال 33 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ٧ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

به-٢٩ توجه جغرافیاییبا ذکرموقعیت پرسش،شدهنقاط ترت»ج«و» ب«،»الف«یهاپاسخ گزبیبه کدام است؟نهیدر آمده
A=10 S , 60 E              B=35 S , 0           C=30 N , 45 E             D=15 N , 25 W

است؟)الف جلوتر نقطه کدام ساعت
نزد)ب استوا خط به نقطه است؟ترکیکدام
بقنقطهکدامیماد)ج به تراست؟معتدلهینسبت

Bج:Aب:             Aالف: Bج:  Cب:   Dالف: 
Cج:      Aب: Aالف: Aج:  Cب:   Dالف: 

رو-٣٠ مردم،ریزیدادهایدر مشارکت ترتنوع است؟بیبه چگونه
شوراانتخابات« ــاسلامیمجلس ــی نگهبان شورای اعضای رتعیین ــجمهوراستیانتخابات »دولتیوزرانییتعی

میمستقـمیمستقـمیرمستقیغـمیمستقیمرمستقیغـمیمستقـمیمستقـمیمستق
میمستقـمیرمستقیغـمیمستقـمیرمستقیغمیرمستقیغـمیمستقـمیرمستقیغـمیمستق

فضل-٣١ سرلشکر زاهدنقش تاریاله شخصبه،رانیاخیدر کدام است؟ترشبیهتینقش
مصدق الدولهوثوقرضاخانالدولهنیعدکتر

پرسش-٣٢ درست گز،ریزیهاپاسخ کدام است؟بیترتبهنهیدر آمده
والف کدام به نسبت هستند؟یهایژگی) افراد مسئول خود
و»رانشهریا«) واژۀب کدام به هویژگیمربوط است؟یرانیاتیو
قلمرویتیجمعبه) ج در شدهنیسرزمکیکه دارامشخص و تاریاند ویاقتصاد،یمذهب،یزبان،یخیاشتراکات

هستندیهاآرمان م،مشترک ند؟یگویچه
لانی) قواند کدام به مربوط است؟یهاهیازدواج فرهنگ
تغیهایژگیو هنجارر،ییقابل ملت، تغریغیهایژگیوزبان، ارزشخیتارر،ییقابل امت، ،
تغریغیهایژگیو ارزشنیدر،ییقابل امت، تغیهایژگیو، هنجارنیسرزمر،ییقابل ملت، ،

وکیهر-٣٣ ترت،ریزیهایژگیاز زبیبه کدام به است؟ستیمربوط بوم
سرمایطولانیهازمستان« هواــدیشداریبسیو و سالیآب تمام در زنیشتریبــگرم »جهانیستیتنوع

ساوانـابانیبـگایتاابانیبـگایتاـتوندرا
ـاستوایبارانـگایتا ییاستوایبارانـساوانـتوندراساوانیی

الگو-۴٣ در،ریزیطبق مندرج است؟نادرستهاگزینهازکیکداماطلاعات
قراردادــقراردادنیطرفــقراردادنام« »مفاد

رژ انگلرانیاــیقرارداد انحصارــسیو انگلیحق فرد به تنباکو و توتون یسیفروش
گلستان روسرانیاــقرارداد روسیهاالتیایواگذارــهیو به داغستان و هیگرجستان
ترکمانچا ــقرارداد روسرانیای شهرهاــهیو شدن حاکمیخارج از گنجه و رانیاتیباکو

انگلرانیاــ١٩١٩قرارداد مالادارۀــسیو نظامیامور انگلانیرانیایو هایسیتوسط
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آزمون 13 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

هر يک از عبارت های زير، به ترتيب به كدام زيست بوم مرتبط است؟
الف) در اين زيست بوم، زمين ها از يخ و برف پوشيده شده است و در تابستان با ذوب شدن يخ ها، زير خاک باتلاق های كم عمق ايجاد می شود.

ب) «گرگ خاكستری» متعلق به اين زيست بوم است.
ج) در اين زيست بوم، هوا هميشه گرم، رطوبت حدود ۸۰ درصد و ميزان بارندگی ساليانه ۲۵۰۰ ميلی متر است.

د) «خارپشت گوش بلند» متعلق به اين زيست بوم است.
توندرا ـ تايگا ـ جنگل های استوايی ـ بيابان 1
تايگا ـ توندرا ـ جنگل های استوايی ـ بيابان 2

توندرا ـ تايگا ـ ساوان ـ ساوان 3
تايگا ـ توندرا ـ ساوان ـ ساوان 4

آزمون 15 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

هر يک از ويژگی های گفته شده به ترتيب به كدام زيست بوم مرتبط است؟
الف) در تابستان اين زيست بوم با ذوب  شدن يخ ها در زير خاک، باتلاق های كم عمق ايجاد می شود.

ب) در اين زيست بوم فقط گياهانی چون خزه و گلسنگ می توانند برويند.
ج) اين زيست بوم به داشتن جنگل های مخروطيان و سوزنی برگ ها معروف است.

د) در اين زيست بوم ارتفاع درختان گاهی به ٢٥ تا ٣٥ متر می رسد.
توندرا ـ بيابان ـ جنگل های بارانی استوايی ـ جنگل های بارانی استوايی 1

توندرا ـ توندرا ـ تايگا ـ جنگل های بارانی استوايی 2
تايگا ـ توندرا ـ جنگل های بارانی استوايی ـ ساوان 3

تايگا ـ بيابان ـ ساوان ـ ساوان 4
آزمون 17 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

هر يک از ويژگی های گفته شده در ستون «الف» به ترتيب (از بالا به پايين)، به كدام يک از زيست بوم های گفته شده در ستون «ب» مرتبط است؟

«ب»«ب»«الف»«الف»

ک پشت صحرايی، مارمولک  خاردار و خارپشت گوش بلند در اين زيست بوم. بيابانوجود گونه  های جانوری اعم از لا
ساوان
تايگا
توندرا

جنگل های بارانی 
استوايی

اين زيست بوم در قاره های آسيا، اروپا و آمريكای شمالی گسترش يافته است و بارندگی آن بين ٢٥٠ تا ٥٠٠ ميلی متر 
است و زمين هميشه مرطوب است.

در اين زيست بوم در تابستان ها در زير خاک، باتلاق های كم عمق ايجاد می شود و در زمستان، برخی از جانوران اين 
منطقه به نواحی مجاور مهاجرت می كنند.

بيابان ـ تايگا ـ توندرا 1
بيابان ـ جنگل های بارانی استوايی ـ تايگا 2

ساوان ـ تايگا ـ ساوان 3
ساوان ـ جنگل های بارانی استوايی ـ ساوان 4

یابانیابانبیبیبییگاییگاگاییتاتاتوندرا
ـاستوابارانیبارانیبارانییگاییگاگاییتاتا ساوانیی

یابانیابانبیبیبییگاییگاگاییتاتا
ییاستوابارانیبارانیبارانساوانتوندرا

ترت زیبیبترتیترتیبه کدام به است؟یستیستیمربوط بوم

ساوان
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مطالعات اجتماعی

سؤال 32 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ٧ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

به-٢٩ توجه جغرافیاییبا ذکرموقعیت پرسش،شدهنقاط ترت»ج«و» ب«،»الف«یهاپاسخ گزبیبه کدام است؟نهیدر آمده
A=10 S , 60 E              B=35 S , 0           C=30 N , 45 E             D=15 N , 25 W

است؟)الف جلوتر نقطه کدام ساعت
نزد)ب استوا خط به نقطه است؟ترکیکدام
بقنقطهکدامیماد)ج به تراست؟معتدلهینسبت

Bج:Aب:             Aالف: Bج:  Cب:   Dالف: 
Cج:      Aب: Aالف: Aج:  Cب:   Dالف: 

رو-٣٠ مردم،ریزیدادهایدر مشارکت ترتنوع است؟بیبه چگونه
شوراانتخابات« ــاسلامیمجلس ــی نگهبان شورای اعضای رتعیین ــجمهوراستیانتخابات »دولتیوزرانییتعی

میمستقـمیمستقـمیرمستقیغـمیمستقیمرمستقیغـمیمستقـمیمستقـمیمستق
میمستقـمیرمستقیغـمیمستقـمیرمستقیغمیرمستقیغـمیمستقـمیرمستقیغـمیمستق

فضل-٣١ سرلشکر زاهدنقش تاریاله شخصبه،رانیاخیدر کدام است؟ترشبیهتینقش
مصدق الدولهوثوقرضاخانالدولهنیعدکتر

پرسش-٣٢ درست گز،ریزیهاپاسخ کدام است؟بیترتبهنهیدر آمده
والف کدام به نسبت هستند؟یهایژگی) افراد مسئول خود
و»رانشهریا«) واژۀب کدام به هویژگیمربوط است؟یرانیاتیو
قلمرویتیجمعبه) ج در شدهنیسرزمکیکه دارامشخص و تاریاند ویاقتصاد،یمذهب،یزبان،یخیاشتراکات

هستندیهاآرمان م،مشترک ند؟یگویچه
لانی) قواند کدام به مربوط است؟یهاهیازدواج فرهنگ
تغیهایژگیو هنجارر،ییقابل ملت، تغریغیهایژگیوزبان، ارزشخیتارر،ییقابل امت، ،
تغریغیهایژگیو ارزشنیدر،ییقابل امت، تغیهایژگیو، هنجارنیسرزمر،ییقابل ملت، ،

وکیهر-٣٣ ترت،ریزیهایژگیاز زبیبه کدام به است؟ستیمربوط بوم
سرمایطولانیهازمستان« هواــدیشداریبسیو و سالیآب تمام در زنیشتریبــگرم »جهانیستیتنوع

ساوانـابانیبـگایتاابانیبـگایتاـتوندرا
ـاستوایبارانـگایتا ییاستوایبارانـساوانـتوندراساوانیی

الگو-۴٣ در،ریزیطبق مندرج است؟نادرستهاگزینهازکیکداماطلاعات
قراردادــقراردادنیطرفــقراردادنام« »مفاد

رژ انگلرانیاــیقرارداد انحصارــسیو انگلیحق فرد به تنباکو و توتون یسیفروش
گلستان روسرانیاــقرارداد روسیهاالتیایواگذارــهیو به داغستان و هیگرجستان
ترکمانچا ــقرارداد روسرانیای شهرهاــهیو شدن حاکمیخارج از گنجه و رانیاتیباکو

انگلرانیاــ١٩١٩قرارداد مالادارۀــسیو نظامیامور انگلانیرانیایو هایسیتوسط
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آزمون 7 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

«زبان گفتاری _ قوانين ازدواج _ مراسم سينه زنی بوشهر»، به ترتيب مربوط به كدام لايه های فرهنگ است؟
هنجار ـ ارزش ـ ارزش 4 3 نماد ـ هنجار ـ ارزش  2 نماد ـ هنجار ـ هنجار  1 نماد ـ ارزش ـ هنجار 

فرهنگیهایهیهیلاازدواجینینقوانیقوانی) قوان
ارزشارزشهنجار

هنجارارزشارزش

عربی

سؤال 36 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ٨ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

گزدر-۵٣ نوشتهایکلمه،نهیکدام پرانتزعبارت در همخوانشده جمله با ؟نداردی،
بهیارتباط را افراد پکیکه مشخص نتدهدیموندیحکومت در تکالیبرا،جهیو و حقوق حکومت و )ی(شهروند.شودیمجادیایفیفرد
میمبلغ پرداخت دولت به بلاعوض صورت به و قانون اساس بر شهروندان هزکنندیکه صرف شود.یعمومیهانهیتا (عوارض)کشور
وهمۀ پرورش و آموزش به دارند حق باشند.یدسترسیفرهنگمراکزشهروندان برخوردارداشته تی(حق و رفاه )یاجتماعنیمأاز

فرمودۀ علبه کاریفردــالسلامهیعلــیحضرت به مهم،بپردازدتیاهمیبیکه است.امور ساخته تباه را )یور(بهرهتر

پرسش:عربی صحیح جوابپاسخ میان از را زیر پاسخهای در را آن شمارۀ و کنید انتخاب پیشنهادشده ردیفهای از برگ،
بزنید.» ۴۵«تا» ۶٣« علامت
٣۶-»هال الصدُورِانَّ بِذَاتِ يملع نَّها ضراو السماواتِ غَيبِ مالع .«عِیحنیالصحةمالتَّرج .في

آسمانبی نهانِ دانای خداوند، استگمان زمین و سینه؛ها درون به او گاههاهمانا است.آ
آسمان در که هرآنچه استخداوند پنهان زمین و دلبی؛داندمیها درون به او داناست.هاگمان

آسمانبی نهانِ به ما، پروردگار زمینهاشک گاهیهاو سینه؛داردآ درون به قطعاً دارد.او علم ها
آسمان غیبِ به داناست خداوند، زمینهمانا و دلبی؛ها در که را آنچه او دارد،شک وجود .بیندمیها

٣٧-ِعیحنیالصحةمالتَّرج .في
باقی دوست بدون بخواهد، عیبی بدون دوست أخ: هرکسی بِلا يقب عیبٍ بِلا أخاً لَبط .ماندمیمن

النّاس قَتَلوا کشتند.فیالطیارونَ را مردم شب، در خود حملات در اللَّیلیة: هواپیماها، هِمغارات
فَ المهدِّىةَ بوبالح لمریضاتها تَکتُب الطبِیبةُ قرصقَکانَتِ خود، بیماران برای که بود پزشک آن آرامط: فقط نوشت.بخشهای

دشمنت و شوی پایبند حق به تو که داشتم امید عدُوک: من تَعفُو و قبِالح تَلْتَزِم أنْ أرجو ببخشدکُنت را .تو

٣٨-ِعیحنیالصالتّالح ةبارالع کَلماتِ ولحیة.
الموسسةنَقْضي« في ساعاتٍ ِتس الساعةةُیومیالناأعمالفَتَبدَا،ةیالتّجارِحوالي في تَنْتَهي و ،ةابِعالس ةاعالس نمدةفِ.الواحصّالن »و

إل–صفة–موصوف–صفة إلهیمضاف إل–مضاف–هیمضاف صفة-هیمضاف
إلیه إلیه–موصوف–مضاف صفة  -صفة–مضاف–صفةصفة-مضاف

الذِي-٣٩ ِنیعفخْتَلینَوع .»لا«فیه
نحنْجی لا الّتي نه باتاسیفالر.هِنحاناتتام

الکافرونَ. إ نْهم سایی لا فَإنَّه اله حور نم تَیاسي لا
کُنهاتأم حبِنَصائ لْنمتَع لا م؟یفلةیومالی یاةالح

تَوقُّفها. قَبل ةاریالس نم تَنْزِل لا أنْ کبةُ الرا تُریدُ

۴٠-وابالج ِنیالتَّرتیبِع علَی ةالتّالي لَةئسْل بناسدَةٌ).المزائ واحدَةٌ (إجابةٌ
حافلَة١ً فِ؟                        یف) کَموق؟٢    المةقَدَّسالم مشهدَ إلی تُسافرانِ بِم (
بِالجامعة؟                    ٣ الدُّخول نکمی فکِ؟) ۴) کَیزَمیلات نم تُریدین ماذا

ننَتَیهادِ        هـ) اثتالاج و الف) بِالحافلَة       ب) ثالثَة        ج) مساعدَتي         د) بِالسعي
بـجـدـالفجـدـالفـهـ
هــدـالفـبجـالفـدـهـ
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آزمون 3 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

ماواتِ و الأرضِ� در كدام گزينه آمده است؟  ترجمۀ درست آيۀ شريفۀ �إنَّ االلهَ عالمُِ غَيبِ السَّ
2 «بی گمان خدا دانای نهان آسمان  و زمين است.»  1 «همانا خداوند نهان آسمان ها و زمين را می داند.» 

«بی گمان خدا دانای نهان آسمان ها و زمين است.»  4 3 «همانا خداوند نهان آسمان و زمين را می داند.»  

آسمانبی نهانِ دانای خداوند، استبیگمانبیگمان زمین و ؛ها
»هال الصدُورِانَّ بِذَاتِ يملعيملع نَّها ضراو السماواتِ غَيبِ مالدُورِ». عدُورِ». الصالص

43

عربی

سؤال 39 - آزمون استعداد درخشان

٨ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

؟نداردی، با جمله همخوانشده در پرانتزعبارت نوشتهایکلمه ،نهیکدام گزدر-۵٣
)ی(شهروند.شودیمجادیایفیفرد و حکومت حقوق و تکالیبرا،جهیو در نتدهدیموندیحکومت مشخص پکیکه افراد را به یارتباط
(عوارض)کشور شود.یعمومیهانهیتا صرف هزکنندیکه شهروندان بر اساس قانون و به صورت بلاعوض به دولت پرداخت میمبلغ
)یاجتماعنیمأاز رفاه و تی(حق برخوردارداشته باشند.یدسترسیفرهنگمراکزشهروندان حق دارند به آموزش و پرورش و همۀ

)یور(بهرهتر را تباه ساخته است.امور مهم،بپردازدتیاهمیبیکه به کاریفردــ السلام هیعلــ یحضرت علبه فرمودۀ

برگ، از ردیف های پیشنهادشده انتخاب کنید و شمارۀ آن را در پاسخهای زیر را از میان جوابپاسخ صحیح پرسش:عربی
علامت بزنید.» ۴۵«تا » ۶٣«
٣۶-» هنَّ الدُورِابِذَاتِ الص يملع نَّها ضرااتِ واومبِ السغَي مالع .«عِیحنیالصحةمفي التَّرج.

گاهها همانا او به درون سینه؛ها و زمین استگمان خداوند، دانای نهانِ آسمانبی است.آ
داناست.هاگمان او به درون دلبی؛داندمیها و زمین پنهان استخداوند هرآنچه که در آسمان

گاهیها و زمینهاشک پروردگار ما، به نهانِ آسمانبی ها علم دارد.او قطعاً به درون سینه؛داردآ
.بیندمیها وجود دارد، شک او آنچه را که در دلبی؛ها و زمینهمانا خداوند، داناست به غیبِ آسمان

٣٧-ِعیحنیالصحةمفي التَّرج.
.ماندمیمن طلَب أخاً بِلا عیبٍ بقي بِلا أخ: هرکسی دوست بدون عیبی بخواهد، بدون دوست باقی 

 ارونَ قَتَلوا النّاسیهواپیماها، در حملات خود در شب، مردم را کشتند.فیالط :ةیاللَّیل هِمغارات
نوشت.بخش های آرامط: فقط آن پزشک بود که برای بیماران خود، قرصقَکانَتِ الطبِیبةُ تَکتُب لمریضاتها الحبوب المهدِّىةَ فَ 

.تو را ببخشدکُنت أرجو أنْ تَلْتَزِم بِالحق و تَعفُو عدُوک: من امید داشتم که تو به حق پایبند شوی و دشمنت 

٣٨-ِعیحنیالصالتّالح ةبارماتِ العکَل ولحیة.
ا ،ةیالتّجارِحوالي ستِ ساعاتٍ في الموسسة نَقْضي« »و النّصفِ.الواحدةمن الساعة السابِعة، و تَنْتَهي في الساعة ةُیومیالنا أعمالفَتَبدَ

صفة-هیمضاف إل–مضاف –هیمضاف إلهیمضاف إل–صفة –موصوف –صفة 
صفة  -صفة –مضاف –صفة صفة-مضاف إلیه –موصوف –مضاف إلیه 

.»لا«فیه نَوع یخْتَلفعیِن الذِي -٣٩
 نحنْجي لا یتّال نه باتاسیفالر.هِنحاناتتام

لا تَیاسي من روح اله فَإنَّه لا ییاس منْه إ الکافرونَ.
 کُنهاتأم حبِنَصائ لْنملا تَع م؟یفلةیومالی یاةالح

کبةُ أنْ لا تَنْزِل من السیارة قَبل تَوقُّفها. تُریدُ الرا

۴٠- وابالج ِنیلَی التَّرتیبِعع ةالتّالي لَةئسْل بناسالم.(ٌدَةدَةٌ زائةٌ واحإجاب)
) بِم تُسافرانِ إلی مشهدَ المقَدَّسة؟ ٢    الموقفِ؟                        یف) کَم حافلَةً ١
ماذا تُریدین من زَمیلاتکِ؟) ۴) کَیف یمکن الدُّخول بِالجامعة؟                    ٣

 ننَتَیهادِ        هـ) اثتي و الاجعدَتي         د) بِالسساعثَة        ج) مب) ثال       لَةالف) بِالحاف
بـج ـ د ـالف جـد ـ الف ـهـ 
هــد ـالف ـب جـالف ـد ـهـ 
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پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ٨ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

گزدر-۵٣ نوشتهایکلمه،نهیکدام پرانتزعبارت در همخوانشده جمله با ؟نداردی،
بهیارتباط را افراد پکیکه مشخص نتدهدیموندیحکومت در تکالیبرا،جهیو و حقوق حکومت و )ی(شهروند.شودیمجادیایفیفرد
میمبلغ پرداخت دولت به بلاعوض صورت به و قانون اساس بر شهروندان هزکنندیکه صرف شود.یعمومیهانهیتا (عوارض)کشور
وهمۀ پرورش و آموزش به دارند حق باشند.یدسترسیفرهنگمراکزشهروندان برخوردارداشته تی(حق و رفاه )یاجتماعنیمأاز

فرمودۀ علبه کاریفردــالسلامهیعلــیحضرت به مهم،بپردازدتیاهمیبیکه است.امور ساخته تباه را )یور(بهرهتر

پرسش:عربی صحیح جوابپاسخ میان از را زیر پاسخهای در را آن شمارۀ و کنید انتخاب پیشنهادشده ردیفهای از برگ،
بزنید.» ۴۵«تا» ۶٣« علامت
٣۶-»هال الصدُورِانَّ بِذَاتِ يملع نَّها ضراو السماواتِ غَيبِ مالع .«عِیحنیالصحةمالتَّرج .في

آسمانبی نهانِ دانای خداوند، استگمان زمین و سینه؛ها درون به او گاههاهمانا است.آ
آسمان در که هرآنچه استخداوند پنهان زمین و دلبی؛داندمیها درون به او داناست.هاگمان

آسمانبی نهانِ به ما، پروردگار زمینهاشک گاهیهاو سینه؛داردآ درون به قطعاً دارد.او علم ها
آسمان غیبِ به داناست خداوند، زمینهمانا و دلبی؛ها در که را آنچه او دارد،شک وجود .بیندمیها

٣٧-ِعیحنیالصحةمالتَّرج .في
باقی دوست بدون بخواهد، عیبی بدون دوست أخ: هرکسی بِلا يقب عیبٍ بِلا أخاً لَبط .ماندمیمن

النّاس قَتَلوا کشتند.فیالطیارونَ را مردم شب، در خود حملات در اللَّیلیة: هواپیماها، هِمغارات
فَ المهدِّىةَ بوبالح لمریضاتها تَکتُب الطبِیبةُ قرصقَکانَتِ خود، بیماران برای که بود پزشک آن آرامط: فقط نوشت.بخشهای

دشمنت و شوی پایبند حق به تو که داشتم امید عدُوک: من تَعفُو و قبِالح تَلْتَزِم أنْ أرجو ببخشدکُنت را .تو

٣٨-ِعیحنیالصالتّالح ةبارالع کَلماتِ ولحیة.
الموسسةنَقْضي« في ساعاتٍ ِتس الساعةةُیومیالناأعمالفَتَبدَا،ةیالتّجارِحوالي في تَنْتَهي و ،ةابِعالس ةاعالس نمدةفِ.الواحصّالن »و

إل–صفة–موصوف–صفة إلهیمضاف إل–مضاف–هیمضاف صفة-هیمضاف
إلیه إلیه–موصوف–مضاف صفة  -صفة–مضاف–صفةصفة-مضاف

الذِي-٣٩ ِنیعفخْتَلینَوع .»لا«فیه
نحنْجی لا الّتي نه باتاسیفالر.هِنحاناتتام

الکافرونَ. إ نْهم سایی لا فَإنَّه اله حور نم تَیاسي لا
کُنهاتأم حبِنَصائ لْنمتَع لا م؟یفلةیومالی یاةالح

تَوقُّفها. قَبل ةاریالس نم تَنْزِل لا أنْ کبةُ الرا تُریدُ

۴٠-وابالج ِنیالتَّرتیبِع علَی ةالتّالي لَةئسْل بناسدَةٌ).المزائ واحدَةٌ (إجابةٌ
حافلَة١ً فِ؟                        یف) کَموق؟٢    المةقَدَّسالم مشهدَ إلی تُسافرانِ بِم (
بِالجامعة؟                    ٣ الدُّخول نکمی فکِ؟) ۴) کَیزَمیلات نم تُریدین ماذا

ننَتَیهادِ        هـ) اثتالاج و الف) بِالحافلَة       ب) ثالثَة        ج) مساعدَتي         د) بِالسعي
بـجـدـالفجـدـالفـهـ
هــدـالفـبجـالفـدـهـ
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٨ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

؟نداردی، با جمله همخوانشده در پرانتزعبارت نوشتهایکلمه ،نهیکدام گزدر-۵٣
)ی(شهروند.شودیمجادیایفیفرد و حکومت حقوق و تکالیبرا،جهیو در نتدهدیموندیحکومت مشخص پکیکه افراد را به یارتباط
(عوارض)کشور شود.یعمومیهانهیتا صرف هزکنندیکه شهروندان بر اساس قانون و به صورت بلاعوض به دولت پرداخت میمبلغ
)یاجتماعنیمأاز رفاه و تی(حق برخوردارداشته باشند.یدسترسیفرهنگمراکزشهروندان حق دارند به آموزش و پرورش و همۀ

)یور(بهرهتر را تباه ساخته است.امور مهم،بپردازدتیاهمیبیکه به کاریفردــ السلام هیعلــ یحضرت علبه فرمودۀ

برگ، از ردیف های پیشنهادشده انتخاب کنید و شمارۀ آن را در پاسخهای زیر را از میان جوابپاسخ صحیح پرسش:عربی
علامت بزنید.» ۴۵«تا » ۶٣«
٣۶-» هنَّ الدُورِابِذَاتِ الص يملع نَّها ضرااتِ واومبِ السغَي مالع .«عِیحنیالصحةمفي التَّرج.

گاهها همانا او به درون سینه؛ها و زمین استگمان خداوند، دانای نهانِ آسمانبی است.آ
داناست.هاگمان او به درون دلبی؛داندمیها و زمین پنهان استخداوند هرآنچه که در آسمان

گاهیها و زمینهاشک پروردگار ما، به نهانِ آسمانبی ها علم دارد.او قطعاً به درون سینه؛داردآ
.بیندمیها وجود دارد، شک او آنچه را که در دلبی؛ها و زمینهمانا خداوند، داناست به غیبِ آسمان

٣٧-ِعیحنیالصحةمفي التَّرج.
.ماندمیمن طلَب أخاً بِلا عیبٍ بقي بِلا أخ: هرکسی دوست بدون عیبی بخواهد، بدون دوست باقی 

 ارونَ قَتَلوا النّاسیهواپیماها، در حملات خود در شب، مردم را کشتند.فیالط :ةیاللَّیل هِمغارات
نوشت.بخش های آرامط: فقط آن پزشک بود که برای بیماران خود، قرصقَکانَتِ الطبِیبةُ تَکتُب لمریضاتها الحبوب المهدِّىةَ فَ 

.تو را ببخشدکُنت أرجو أنْ تَلْتَزِم بِالحق و تَعفُو عدُوک: من امید داشتم که تو به حق پایبند شوی و دشمنت 

٣٨-ِعیحنیالصالتّالح ةبارماتِ العکَل ولحیة.
ا ،ةیالتّجارِحوالي ستِ ساعاتٍ في الموسسة نَقْضي« »و النّصفِ.الواحدةمن الساعة السابِعة، و تَنْتَهي في الساعة ةُیومیالنا أعمالفَتَبدَ

صفة-هیمضاف إل–مضاف –هیمضاف إلهیمضاف إل–صفة –موصوف –صفة 
صفة  -صفة –مضاف –صفة صفة-مضاف إلیه –موصوف –مضاف إلیه 

.»لا«فیه نَوع یخْتَلفعیِن الذِي -٣٩
 نحنْجي لا یتّال نه باتاسیفالر.هِنحاناتتام

لا تَیاسي من روح اله فَإنَّه لا ییاس منْه إ الکافرونَ.
 کُنهاتأم حبِنَصائ لْنملا تَع م؟یفلةیومالی یاةالح

کبةُ أنْ لا تَنْزِل من السیارة قَبل تَوقُّفها. تُریدُ الرا

۴٠- وابالج ِنیلَی التَّرتیبِعع ةالتّالي لَةئسْل بناسالم.(ٌدَةدَةٌ زائةٌ واحإجاب)
) بِم تُسافرانِ إلی مشهدَ المقَدَّسة؟ ٢    الموقفِ؟                        یف) کَم حافلَةً ١
ماذا تُریدین من زَمیلاتکِ؟) ۴) کَیف یمکن الدُّخول بِالجامعة؟                    ٣

 ننَتَیهادِ        هـ) اثتي و الاجعدَتي         د) بِالسساعثَة        ج) مب) ثال       لَةالف) بِالحاف
بـج ـ د ـالف جـد ـ الف ـهـ 
هــد ـالف ـب جـالف ـد ـهـ 
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٨ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

؟نداردی، با جمله همخوانشده در پرانتزعبارت نوشتهایکلمه ،نهیکدام گزدر-۵٣
)ی(شهروند.شودیمجادیایفیفرد و حکومت حقوق و تکالیبرا،جهیو در نتدهدیموندیحکومت مشخص پکیکه افراد را به یارتباط
(عوارض)کشور شود.یعمومیهانهیتا صرف هزکنندیکه شهروندان بر اساس قانون و به صورت بلاعوض به دولت پرداخت میمبلغ
)یاجتماعنیمأاز رفاه و تی(حق برخوردارداشته باشند.یدسترسیفرهنگمراکزشهروندان حق دارند به آموزش و پرورش و همۀ

)یور(بهرهتر را تباه ساخته است.امور مهم،بپردازدتیاهمیبیکه به کاریفردــ السلام هیعلــ یحضرت علبه فرمودۀ

برگ، از ردیف های پیشنهادشده انتخاب کنید و شمارۀ آن را در پاسخهای زیر را از میان جوابپاسخ صحیح پرسش:عربی
علامت بزنید.» ۴۵«تا » ۶٣«
٣۶-» هنَّ الدُورِابِذَاتِ الص يملع نَّها ضرااتِ واومبِ السغَي مالع .«عِیحنیالصحةمفي التَّرج.

گاهها همانا او به درون سینه؛ها و زمین استگمان خداوند، دانای نهانِ آسمانبی است.آ
داناست.هاگمان او به درون دلبی؛داندمیها و زمین پنهان استخداوند هرآنچه که در آسمان

گاهیها و زمینهاشک پروردگار ما، به نهانِ آسمانبی ها علم دارد.او قطعاً به درون سینه؛داردآ
.بیندمیها وجود دارد، شک او آنچه را که در دلبی؛ها و زمینهمانا خداوند، داناست به غیبِ آسمان

٣٧-ِعیحنیالصحةمفي التَّرج.
.ماندمیمن طلَب أخاً بِلا عیبٍ بقي بِلا أخ: هرکسی دوست بدون عیبی بخواهد، بدون دوست باقی 

 ارونَ قَتَلوا النّاسیهواپیماها، در حملات خود در شب، مردم را کشتند.فیالط :ةیاللَّیل هِمغارات
نوشت.بخش های آرامط: فقط آن پزشک بود که برای بیماران خود، قرصقَکانَتِ الطبِیبةُ تَکتُب لمریضاتها الحبوب المهدِّىةَ فَ 

.تو را ببخشدکُنت أرجو أنْ تَلْتَزِم بِالحق و تَعفُو عدُوک: من امید داشتم که تو به حق پایبند شوی و دشمنت 

٣٨-ِعیحنیالصالتّالح ةبارماتِ العکَل ولحیة.
ا ،ةیالتّجارِحوالي ستِ ساعاتٍ في الموسسة نَقْضي« »و النّصفِ.الواحدةمن الساعة السابِعة، و تَنْتَهي في الساعة ةُیومیالنا أعمالفَتَبدَ

صفة-هیمضاف إل–مضاف –هیمضاف إلهیمضاف إل–صفة –موصوف –صفة 
صفة  -صفة –مضاف –صفة صفة-مضاف إلیه –موصوف –مضاف إلیه 

.»لا«فیه نَوع یخْتَلفعیِن الذِي -٣٩
 نحنْجي لا یتّال نه باتاسیفالر.هِنحاناتتام

لا تَیاسي من روح اله فَإنَّه لا ییاس منْه إ الکافرونَ.
 کُنهاتأم حبِنَصائ لْنملا تَع م؟یفلةیومالی یاةالح

کبةُ أنْ لا تَنْزِل من السیارة قَبل تَوقُّفها. تُریدُ الرا

۴٠- وابالج ِنیلَی التَّرتیبِعع ةالتّالي لَةئسْل بناسالم.(ٌدَةدَةٌ زائةٌ واحإجاب)
) بِم تُسافرانِ إلی مشهدَ المقَدَّسة؟ ٢    الموقفِ؟                        یف) کَم حافلَةً ١
ماذا تُریدین من زَمیلاتکِ؟) ۴) کَیف یمکن الدُّخول بِالجامعة؟                    ٣

 ننَتَیهادِ        هـ) اثتي و الاجعدَتي         د) بِالسساعثَة        ج) مب) ثال       لَةالف) بِالحاف
بـج ـ د ـالف جـد ـ الف ـهـ 
هــد ـالف ـب جـالف ـد ـهـ 
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آزمون 19 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

نوع «لا» در كدام گزينه متفاوت است؟
2 التّلميذُ الذّي لا يحُاولِ في دَرسِه لا ينَجَح في الامتحِان. 1 أيُّها الإنسانُ؛ أَ لا تعَلمَ أنّ االلهَ عَلیَ كُلّ شَيءٍ قدَيرٌ. 

4 للِعُبوُرِ مِنَ الشّارِع ليلاً لا تلَبسَنَ القَميصَ الأسَوَد أبداً. 3 لمِاذا لا تسَتمَِعنَ إلی كَلامِ المُعلٌّمات أيتّها التّلميذاتُ. 

الذِي ِنیعفخْتَلینَوع »لا«فیه



4444

موضوع چرخه هاي طبیعی، عامل مشترك سؤالات متنوع گاج و سؤال آزمون سمپاد

سؤال 48 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ١٠ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

تجربی پرسش:علوم صحیح جوابپاسخ میان از را زیر پاسخهای در را آن شمارۀ و کنید انتخاب پیشنهادشده برگ،های
ردیف بزنید.» ۶٠«تا» ۴۶«از علامت

مشاهدهدانشکی-۴۶ از پس لاکنیأآموز زدو احتمال گفت: به لاکیکی،ادیپشت آبپشتاز لاکیزها دو گریپشت
خصوصکیکدام.استیزیخشک انیااتیاز به تا است کرده کمک او به برسد؟نیجانور نظر

دماندازۀ
حرکت یاندام
تنفس یاندام

عصب یدستگاه

واحدها-۴٧ سلولز، و نشاسته ساختار تکرارشوندهسازندۀیدر شدهیاکوچک وصل هم به که دارند ووجود کیاند
بسپار) ساختهدرشت طرسازندۀیواحدهانیاند. امولکول (و از اتمقیکوچک مایکدام متصل هم به شوند؟یمولکول

اتنژنیاکسدروژنیهکربن

ش-۴٨ واکنش برهمتواندیمییایمیکدام طبکیخوردنموجب شود؟یعیچرخۀ گسترده

محلولهاونیلیتشک هینمکیهادر پهادروکربنیسوختن یاشتراکوندیبا
کربن آبدیانحلال در شوراکسید لایۀتجزیۀهای در خورشید جونور بالایی

ز-۴٩ تحقلیوساریشکل مراحل مدانشکیقیو نشان را لولۀدهدیآموز ابتدا گرفتهشیآزما. در قرار وارونه صورت به ،که
سا چند از بود. بعد آب از لولۀپر در آب چراغ، شدن روشن از باشیآزمالولۀیبالایفضادر.رفتنییپاشیآزماعت که

Xچ چه است، شده تبخیزیمشخص دارد؟ (از چشمریوجود ).دیکنیپوشآب

خلأ

هوا

د دیاکسیکربن

ژنیاکس

آذریرسوبیهاسنگیوقت-٠۵ ان،یو طولاننیبدون مدت به شوند، ذوب گرمایکه و آنیادیزیفشار کنند، تحمل قدررا
دکنندیمرییتغ سنگیشباهتگریکه ا.ندارندهیاولیهابه آننیدر به اساس. برندیگویم» شدهدگرگونیهاسنگ«هاصورت

ورقهنیزم«ۀینظر بگزینهکدام،»یاساخت احتمال اشتریبا دگرگون«جادیباعث شود؟می» شدهسنگ

مییهاورقه دور هم از نزدییهاورقه.شوندیکه هم به .شوندیمکیکه
مییهاورقه هم کنار در ورقههمۀ.لغزندیکه لغزندهیهاانواع
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آزمون 13 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

كدام گزينه نادرست است؟
1 خالق توانا همۀ مواد موردنياز برای ادامۀ حيات جانداران را در كرۀ زمين به امانت گذاشته است. 

مصرف نفت، زغال سنگ و گاز طبيعی بر چرخه های طبيعی تأثيرگذار است.  2
گاهی از چگونگی عملكرد چرخه های طبيعی به ما برای بهبود روش های زندگی و فراهم سازی محيط سالم تر كمک خواهد كرد.  3 آ

4 چرخه های طبيعی، مستقل از يک ديگر به فعاليت می پردازند. 
آزمون 3 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

كدام  گزينه  نادرست است؟
1 چرخۀ غذا، سنگ، آب و زندگی جانوران همگی از چرخه های طبيعی هستند.

2 چرخه، مجموعه ای از تغييرها است كه هرگز به پايان نمی رسد و بارها تكرار می شود.
CO2 را در هوا تغيير دهد. هرگونه تغيير در چرخۀ كربن، می تواند مقدار 3

4 اغلب سوخت های فسيلی دارای كربن هستند.

ه پهایدروکربنیدروکربنهیهیسوختن اشتراکیاشتراکیاشتراکیوندیوندپیپیبا

CO2

سؤال 47 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ١٠ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

تجربی پرسش:علوم صحیح جوابپاسخ میان از را زیر پاسخهای در را آن شمارۀ و کنید انتخاب پیشنهادشده برگ،های
ردیف بزنید.» ۶٠«تا» ۴۶«از علامت

مشاهدهدانشکی-۴۶ از پس لاکنیأآموز زدو احتمال گفت: به لاکیکی،ادیپشت آبپشتاز لاکیزها دو گریپشت
خصوصکیکدام.استیزیخشک انیااتیاز به تا است کرده کمک او به برسد؟نیجانور نظر

دماندازۀ
حرکت یاندام
تنفس یاندام

عصب یدستگاه

واحدها-۴٧ سلولز، و نشاسته ساختار تکرارشوندهسازندۀیدر شدهیاکوچک وصل هم به که دارند ووجود کیاند
بسپار) ساختهدرشت طرسازندۀیواحدهانیاند. امولکول (و از اتمقیکوچک مایکدام متصل هم به شوند؟یمولکول

اتنژنیاکسدروژنیهکربن

ش-۴٨ واکنش برهمتواندیمییایمیکدام طبکیخوردنموجب شود؟یعیچرخۀ گسترده

محلولهاونیلیتشک هینمکیهادر پهادروکربنیسوختن یاشتراکوندیبا
کربن آبدیانحلال در شوراکسید لایۀتجزیۀهای در خورشید جونور بالایی

ز-۴٩ تحقلیوساریشکل مراحل مدانشکیقیو نشان را لولۀدهدیآموز ابتدا گرفتهشیآزما. در قرار وارونه صورت به ،که
سا چند از بود. بعد آب از لولۀپر در آب چراغ، شدن روشن از باشیآزمالولۀیبالایفضادر.رفتنییپاشیآزماعت که

Xچ چه است، شده تبخیزیمشخص دارد؟ (از چشمریوجود ).دیکنیپوشآب

خلأ

هوا

د دیاکسیکربن

ژنیاکس

آذریرسوبیهاسنگیوقت-٠۵ ان،یو طولاننیبدون مدت به شوند، ذوب گرمایکه و آنیادیزیفشار کنند، تحمل قدررا
دکنندیمرییتغ سنگیشباهتگریکه ا.ندارندهیاولیهابه آننیدر به اساس. برندیگویم» شدهدگرگونیهاسنگ«هاصورت

ورقهنیزم«ۀینظر بگزینهکدام،»یاساخت احتمال اشتریبا دگرگون«جادیباعث شود؟می» شدهسنگ

مییهاورقه دور هم از نزدییهاورقه.شوندیکه هم به .شوندیمکیکه
مییهاورقه هم کنار در ورقههمۀ.لغزندیکه لغزندهیهاانواع
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آزمون 9 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

كدام عبارت ها دربارۀ ساختار نمايش داده شده در شكل های زير درست هستند؟
كسيژن تشكيل شده است.  الف) اين تركيب از عناصر كربن، نيتروژن و ا

ب) اين درشت مولكول از تعداد زيادی مولكول كوچک به نام گلوكز ساخته شده است.
ج) اين ماده در ساختار پنبه و چوب وجود دارد.

د) واحد سازندۀ آن با واحد سازندۀ نشاسته يكسان است.
1 «ب» و «ج»
2 «ب» و «د»

3 «ب»، «ج» و «د»
4 «الف» و «د»

نشاسته ساختار تکرارشوندهسازندۀیواحدهادر شدهیاکوچک وصل هم به که دارند ووجود یکیکیاند
بسپار) ساختهدرشت اندمولکول (و

یژنیژناکسیاکسیاکس

علوم تجربی
شباهت موضوعی و مفهومی بین سؤال هاي سمپاد و گاج
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سؤال 50 - آزمون استعداد درخشان

١٠ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

برگ، های پیشنهادشده انتخاب کنید و شمارۀ آن را در پاسخهای زیر را از میان جوابپاسخ صحیح پرسش:علوم تجربی
علامت بزنید.» ۶٠«تا » ۴۶«از ردیف 

گریپشت دو لاکیزها آبپشتاز لاکیکی،ادیپشت گفت: به احتمال زدو لاکنیا ٔآموز پس از مشاهدهدانشکی-۴۶
نظر برسد؟نیجانور به او کمک کرده است تا به انیااتیاز خصوصکیکدام.استیزیخشک

دماندازۀ
یاندام حرکت
یاندام تنفس

یدستگاه عصب

کیاند و وجود دارند که به هم وصل شدهیاکوچک تکرارشوندهسازندۀیدر ساختار نشاسته و سلولز، واحدها-۴٧
شوند؟یمولکول به هم متصل مایکدام اتم قیکوچک از طرسازندۀیواحدهانیاند. امولکول (و بسپار) ساختهدرشت

اتنژنیاکسدروژنیهکربن

گسترده شود؟یعیچرخۀ طبکیخوردن موجب برهمتواندیمییایمیکدام واکنش ش-۴٨

یاشتراکوندیبا پهادروکربنیسوختن هینمکیهادر محلولهاونیلیتشک
بالایی جونور خورشید در لایۀتجزیۀهای شوراکسید در آبدیانحلال کربن

،که به صورت وارونه قرار گرفتهشیآزما. در ابتدا لولۀدهدیآموز را نشان مدانشکیقیو مراحل تحقلیوساریشکل ز-۴٩
که با شیآزمالولۀیبالایفضادر.رفتنییپاشیآزماعت از روشن شدن چراغ، آب در لولۀپر از آب بود. بعد از چند سا

Xدیکنیپوشآب چشمریوجود دارد؟ (از تبخیزیمشخص شده است، چه چ.(

خلأ

هوا

دیاکسیکربن د

ژنیاکس

قدر را تحمل کنند، آنیادیزیفشار و گرمایکه ذوب شوند، به مدت طولاننیبدون ان،یو آذریرسوبیهاسنگیوقت-٠۵
اساس . برندیگویم» شدهدگرگونیهاسنگ«ها صورت به آننیدر ا.ندارندهیاولیهابه سنگیشباهتگریکه دکنندیمرییتغ

شود؟می» شدهسنگ دگرگون«جادیباعث اشتریبا احتمال بگزینهکدام ،»یاساخت ورقهنیزم«ۀینظر

.شوندیمکیکه به هم نزدییهاورقه.شوندیکه از هم دور مییهاورقه
لغزندهیهاانواع ورقههمۀ.لغزندیکه در کنار هم مییهاورقه
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آزمون 17 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

كدام عبارت ها دربارۀ ورقه های زير و سنگ های مشخص شده درست هستند؟

الف) علت فرورانش ورقۀ (١) به زير ورقۀ (٤)، تفاوت چگالی آن ها و وجود جريان همرفتی در بخش (٣) است.
ب) در محل دور شدن ورقۀ (١) از (٢)، می توان پيدايش سنگ آهک را مشاهده كرد.

ج) در سنگ های ورقۀ (٤) در اثر فرورانش ورقۀ (١)، يک درزه رخ داده است كه باعث به هم ريختگی لايه ها شده است.
د) در سنگ ورقۀ (٤) امكان دارد، سيليسيم و اورانيم وجود داشته باشد.

ه  ) ممكن است در سنگ ورقۀ (٤) كانی هايی يافت شود كه در ساخت سقف كاذب نقش دارند.
4 «الف»، «د» و «ه » 3 «ب»، «ج» و «ه »  2 «ج» و «د»  1 «الف» و «ب» 

نام اصلینام اصلینمادنماد
Aكانی آزبست
Sكانی مسكوويت
Gسنگ گرانيت
Hكانی هاليت

در آزمون گاج، بسیاري از مفاهیم همراه با شکل ارائه شده تا مطالب را از پایه در ذهن دانش آموزان تثبیت کرده و براي 
آزمون سمپاد آماده کند.
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این اندازه شباهت بین سؤال آزمون سمپاد و سؤال آزمون گاج، شگفت آور است.

سؤال 60 - آزمون استعداد درخشان

١٣ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

یغذایول؛کندیهر دو را شکار مییایدر. ستارۀگرندیکدیبیرقایدر در» پهن«و »کیبار«یادو نوع صدف دوکفه-٩۵
اتفاق نیاز ا. شودیمادیزکیباریاصدف دوکفهتینباشد، جمعییایدرهستند. اگر ستارۀکیباریهااو صدفیاصل
...گرفت جهینتتوانیم

کنند.دایدر استفاده از منابع مشترکشان سازش پیاباعث شده دو نوع صدف دوکفهییایدرنبودن ستارۀ
ندارد.ریتأثیادر رقابت دو نوع صدف دوکفهییایدرنبودن ستارۀ
است.یاباعث کاهش رقابت دو نوع صدف دوکفهییایدرۀبودن ستار
است.یارقابت دو نوع صدف دوکفهشیباعث افزاییایدربودن ستارۀ

. دو اتم عنصــر ســتون اول جدول دهدیملیتشــکیونیوندیپXبا دو اتم عنصــر یاتم عنصــر ســتون دوم جدول تناوبکی-۶٠
ش١٣، Zعنصری. عدد اتمدندهیملیتشکیونیوندیپYاتم عنصر کیبا یتناوب Yبا Xییایمیاست. محصول واکنش 

واکنش تواندیمZاتم عنصـــر کیبا Xاســـت؟ چند اتم عنصـــر یکیالکتریمحلول رســـانانیاایآ.میکنیرا در آب حل م
حاصل زیچه چشود؟یانجام مییایمیواکنش شایآ،میکنمخلوطیرا با عنصر ستون دوم جدول تناوبZعنصر اگردهد؟

)دیاز راست به چپ پاسخ دهبی(به ترتشود؟یم
.شودیحاصل میاشتراکوندیبا پیبیترکـبلهـاتمکیـ بله
.شودیحاصل ماژیآلـریخـسه اتمـریخ
.شودیحاصل میونیوندیبا پیبیترکـبلهـسه اتمـبله
.شودیحاصل میونیوندیبا پیبیترکـبلهـسه اتمـریخ
برگ، از های پیشنهادشده انتخاب کنید و شمارۀ آن را در پاسخهای زیر را از میان جوابپاسخ صحیح پرسش:ریاضیات

علامت بزنید.» ٧۵«تا » ۶١«ردیف 

٢٠٢۴حاصل -۶١ ٢٠٢۵ ٢٠٢۴ ١۴٠۴
٢٠٢۵ است؟نهیبرابر کدام گز١۴٠۴

١۴٠۴٢٠٢۴٢٠٢۵۶٢١

محل انجام محاسبات

٢معادلۀ-۶٢ ٣ دارد؟یقیچند جواب حق١

١٢٣۴

یکی. اگر دیریدر نظر بگ،شوندیساخته م١،٢،٣،۴،۵که با ارقام  را یرقمسهیعددهاهمۀ-۶٣
شده، ارقام متمایز داشته عدد انتخابقدر احتمال دارد که چه،میانتخاب کنتصادفبهها را از آن
؟نباشد۵مضرب یول،باشد
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١٣ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

یغذایول؛کندیهر دو را شکار مییایدر. ستارۀگرندیکدیبیرقایدر در» پهن«و »کیبار«یادو نوع صدف دوکفه-٩۵
اتفاق نیاز ا. شودیمادیزکیباریاصدف دوکفهتینباشد، جمعییایدرهستند. اگر ستارۀکیباریهااو صدفیاصل
...گرفت جهینتتوانیم

کنند.دایدر استفاده از منابع مشترکشان سازش پیاباعث شده دو نوع صدف دوکفهییایدرنبودن ستارۀ
ندارد.ریتأثیادر رقابت دو نوع صدف دوکفهییایدرنبودن ستارۀ
است.یاباعث کاهش رقابت دو نوع صدف دوکفهییایدرۀبودن ستار
است.یارقابت دو نوع صدف دوکفهشیباعث افزاییایدربودن ستارۀ

. دو اتم عنصــر ســتون اول جدول دهدیملیتشــکیونیوندیپXبا دو اتم عنصــر یاتم عنصــر ســتون دوم جدول تناوبکی-۶٠
ش١٣، Zعنصری. عدد اتمدندهیملیتشکیونیوندیپYاتم عنصر کیبا یتناوب Yبا Xییایمیاست. محصول واکنش 

واکنش تواندیمZاتم عنصـــر کیبا Xاســـت؟ چند اتم عنصـــر یکیالکتریمحلول رســـانانیاایآ.میکنیرا در آب حل م
حاصل زیچه چشود؟یانجام مییایمیواکنش شایآ،میکنمخلوطیرا با عنصر ستون دوم جدول تناوبZعنصر اگردهد؟

)دیاز راست به چپ پاسخ دهبی(به ترتشود؟یم
.شودیحاصل میاشتراکوندیبا پیبیترکـبلهـاتمکیـ بله
.شودیحاصل ماژیآلـریخـسه اتمـریخ
.شودیحاصل میونیوندیبا پیبیترکـبلهـسه اتمـبله
.شودیحاصل میونیوندیبا پیبیترکـبلهـسه اتمـریخ
برگ، از های پیشنهادشده انتخاب کنید و شمارۀ آن را در پاسخهای زیر را از میان جوابپاسخ صحیح پرسش:ریاضیات

علامت بزنید.» ٧۵«تا » ۶١«ردیف 

٢٠٢۴حاصل -۶١ ٢٠٢۵ ٢٠٢۴ ١۴٠۴
٢٠٢۵ است؟نهیبرابر کدام گز١۴٠۴

١۴٠۴٢٠٢۴٢٠٢۵۶٢١

محل انجام محاسبات

٢معادلۀ-۶٢ ٣ دارد؟یقیچند جواب حق١

١٢٣۴

یکی. اگر دیریدر نظر بگ،شوندیساخته م١،٢،٣،۴،۵که با ارقام  را یرقمسهیعددهاهمۀ-۶٣
شده، ارقام متمایز داشته عدد انتخابقدر احتمال دارد که چه،میانتخاب کنتصادفبهها را از آن
؟نباشد۵مضرب یول،باشد
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١٣ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

یغذایول؛کندیهر دو را شکار مییایدر. ستارۀگرندیکدیبیرقایدر در» پهن«و »کیبار«یادو نوع صدف دوکفه-٩۵
اتفاق نیاز ا. شودیمادیزکیباریاصدف دوکفهتینباشد، جمعییایدرهستند. اگر ستارۀکیباریهااو صدفیاصل
...گرفت جهینتتوانیم

کنند.دایدر استفاده از منابع مشترکشان سازش پیاباعث شده دو نوع صدف دوکفهییایدرنبودن ستارۀ
ندارد.ریتأثیادر رقابت دو نوع صدف دوکفهییایدرنبودن ستارۀ
است.یاباعث کاهش رقابت دو نوع صدف دوکفهییایدرۀبودن ستار
است.یارقابت دو نوع صدف دوکفهشیباعث افزاییایدربودن ستارۀ

. دو اتم عنصــر ســتون اول جدول دهدیملیتشــکیونیوندیپXبا دو اتم عنصــر یاتم عنصــر ســتون دوم جدول تناوبکی-۶٠
ش١٣، Zعنصری. عدد اتمدندهیملیتشکیونیوندیپYاتم عنصر کیبا یتناوب Yبا Xییایمیاست. محصول واکنش 

واکنش تواندیمZاتم عنصـــر کیبا Xاســـت؟ چند اتم عنصـــر یکیالکتریمحلول رســـانانیاایآ.میکنیرا در آب حل م
حاصل زیچه چشود؟یانجام مییایمیواکنش شایآ،میکنمخلوطیرا با عنصر ستون دوم جدول تناوبZعنصر اگردهد؟

)دیاز راست به چپ پاسخ دهبی(به ترتشود؟یم
.شودیحاصل میاشتراکوندیبا پیبیترکـبلهـاتمکیـ بله
.شودیحاصل ماژیآلـریخـسه اتمـریخ
.شودیحاصل میونیوندیبا پیبیترکـبلهـسه اتمـبله
.شودیحاصل میونیوندیبا پیبیترکـبلهـسه اتمـریخ
برگ، از های پیشنهادشده انتخاب کنید و شمارۀ آن را در پاسخهای زیر را از میان جوابپاسخ صحیح پرسش:ریاضیات

علامت بزنید.» ٧۵«تا » ۶١«ردیف 

٢٠٢۴حاصل -۶١ ٢٠٢۵ ٢٠٢۴ ١۴٠۴
٢٠٢۵ است؟نهیبرابر کدام گز١۴٠۴

١۴٠۴٢٠٢۴٢٠٢۵۶٢١

محل انجام محاسبات

٢معادلۀ-۶٢ ٣ دارد؟یقیچند جواب حق١

١٢٣۴

یکی. اگر دیریدر نظر بگ،شوندیساخته م١،٢،٣،۴،۵که با ارقام  را یرقمسهیعددهاهمۀ-۶٣
شده، ارقام متمایز داشته عدد انتخابقدر احتمال دارد که چه،میانتخاب کنتصادفبهها را از آن
؟نباشد۵مضرب یول،باشد
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١٣ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

یغذایول؛کندیهر دو را شکار مییایدر. ستارۀگرندیکدیبیرقایدر در» پهن«و »کیبار«یادو نوع صدف دوکفه-٩۵
اتفاق نیاز ا. شودیمادیزکیباریاصدف دوکفهتینباشد، جمعییایدرهستند. اگر ستارۀکیباریهااو صدفیاصل
...گرفت جهینتتوانیم

کنند.دایدر استفاده از منابع مشترکشان سازش پیاباعث شده دو نوع صدف دوکفهییایدرنبودن ستارۀ
ندارد.ریتأثیادر رقابت دو نوع صدف دوکفهییایدرنبودن ستارۀ
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است.یارقابت دو نوع صدف دوکفهشیباعث افزاییایدربودن ستارۀ

. دو اتم عنصــر ســتون اول جدول دهدیملیتشــکیونیوندیپXبا دو اتم عنصــر یاتم عنصــر ســتون دوم جدول تناوبکی-۶٠
ش١٣، Zعنصری. عدد اتمدندهیملیتشکیونیوندیپYاتم عنصر کیبا یتناوب Yبا Xییایمیاست. محصول واکنش 

واکنش تواندیمZاتم عنصـــر کیبا Xاســـت؟ چند اتم عنصـــر یکیالکتریمحلول رســـانانیاایآ.میکنیرا در آب حل م
حاصل زیچه چشود؟یانجام مییایمیواکنش شایآ،میکنمخلوطیرا با عنصر ستون دوم جدول تناوبZعنصر اگردهد؟

)دیاز راست به چپ پاسخ دهبی(به ترتشود؟یم
.شودیحاصل میاشتراکوندیبا پیبیترکـبلهـاتمکیـ بله
.شودیحاصل ماژیآلـریخـسه اتمـریخ
.شودیحاصل میونیوندیبا پیبیترکـبلهـسه اتمـبله
.شودیحاصل میونیوندیبا پیبیترکـبلهـسه اتمـریخ
برگ، از های پیشنهادشده انتخاب کنید و شمارۀ آن را در پاسخهای زیر را از میان جوابپاسخ صحیح پرسش:ریاضیات
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یکی. اگر دیریدر نظر بگ،شوندیساخته م١،٢،٣،۴،۵که با ارقام  را یرقمسهیعددهاهمۀ-۶٣
شده، ارقام متمایز داشته عدد انتخابقدر احتمال دارد که چه،میانتخاب کنتصادفبهها را از آن
؟نباشد۵مضرب یول،باشد
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اتفاق نیاز ا. شودیمادیزکیباریاصدف دوکفهتینباشد، جمعییایدرهستند. اگر ستارۀکیباریهااو صدفیاصل
...گرفت جهینتتوانیم

کنند.دایدر استفاده از منابع مشترکشان سازش پیاباعث شده دو نوع صدف دوکفهییایدرنبودن ستارۀ
ندارد.ریتأثیادر رقابت دو نوع صدف دوکفهییایدرنبودن ستارۀ
است.یاباعث کاهش رقابت دو نوع صدف دوکفهییایدرۀبودن ستار
است.یارقابت دو نوع صدف دوکفهشیباعث افزاییایدربودن ستارۀ

. دو اتم عنصــر ســتون اول جدول دهدیملیتشــکیونیوندیپXبا دو اتم عنصــر یاتم عنصــر ســتون دوم جدول تناوبکی-۶٠
ش١٣، Zعنصری. عدد اتمدندهیملیتشکیونیوندیپYاتم عنصر کیبا یتناوب Yبا Xییایمیاست. محصول واکنش 

واکنش تواندیمZاتم عنصـــر کیبا Xاســـت؟ چند اتم عنصـــر یکیالکتریمحلول رســـانانیاایآ.میکنیرا در آب حل م
حاصل زیچه چشود؟یانجام مییایمیواکنش شایآ،میکنمخلوطیرا با عنصر ستون دوم جدول تناوبZعنصر اگردهد؟

)دیاز راست به چپ پاسخ دهبی(به ترتشود؟یم
.شودیحاصل میاشتراکوندیبا پیبیترکـبلهـاتمکیـ بله
.شودیحاصل ماژیآلـریخـسه اتمـریخ
.شودیحاصل میونیوندیبا پیبیترکـبلهـسه اتمـبله
.شودیحاصل میونیوندیبا پیبیترکـبلهـسه اتمـریخ
برگ، از های پیشنهادشده انتخاب کنید و شمارۀ آن را در پاسخهای زیر را از میان جوابپاسخ صحیح پرسش:ریاضیات
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؟نباشد۵مضرب یول،باشد

١٢
٢۵

١٢
١٢۵

۴٨
١٢۵

١٣
٢۵

٩٩٩٩حاصل-۶۴ ٩٩٩
تا ١۴٠۴

٩٩٩ ٩
تا ٧٠٢

است؟نهگزیکدامبرابر١

١١٠٠٠١٠١۴٠۴١٠٧٠٢

١
٢
٣
۴

١
٢
٣
۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

www.amoozz.ir زیبا ذھن علمی آموزشگاه

https://t.me/sampaadia سمپادیا آموزشی گروه

 
آزمون 14 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

كنش دومين عنصر ستون دوم جدول طبقه بندی عنصرها و نخستين عنصر ستون ١٧، تركيب يونی به دست می آيد. كدام گزينه در مورد  با وا
اين تركيب يونی درست است؟

XY2 است. 1 فرمول مولكولی آن به صورت
2 تعداد كاتيون دو برابر تعداد آنيون در آن است.

كنش می شود. 3 با انداختن تكه ای از فلز مس درون محلول اين تركيب، مس وارد وا
گر به جای عناصر فلزی ستون دوم از عناصر فلزی ستون اول استفاده شود، نسبت كاتيون و آنيون برابر می شود. 4 ا
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تنوع فراوان سؤالات گاج به گونه اي است که دانش آموز، بتواند سؤالی شبیه به سؤال سمپاد را در آزمون هاي سال خود ببیند.

سؤال 51 - آزمون استعداد درخشان

١١ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

       یرسم شده است. سپس در همان جهت، خودروزیردر شکل BوAیاول حرکت دو خودروۀیزمان ثانـ نمودار سرعت-١۵
A ٢با شتاب هیثانکیبه مدت ١با شتابهیثانکیبه مدت Bیو خودرو٢ . دندهیبه حرکت خود ادامه م٢

اول حرکت را باۀیدر دو ثانBوAیشده توسط خودرویو مسافت طBVوAVرا با٢سرعت خودروها در لحظۀ
ALوBLدرست است؟ریاز روابط زکیکدام .میدهینشان م

A> VBV وA= LBL

A= VBV وA> LBL

A= VBV وA= LBL

A> VBV وA> LBL

یرو،بر اثر آنکهمیکشیم۵٠یرویرا با نmقرار دارد. جعبۀMبه جرمیگریدجعبۀیروmبه جرمیاجعبه-٢۵
ر مMجعبۀ جعبۀ نیبیاصــطکاک جنبشــیروی. نخوردیســm جعبۀ وM نیبیاصــطکاکچیاســت. هوتنین٣٠برابر

) ساکن باًی(تقرMجعبۀ و کندیبا شتاب ثابت حرکت مmجعبۀ که یلحظاتدر.وجود نداردیافقزیو سطح مMجعبۀ 
دهد؟یرا نشان میحدوداً چه مقدارروسنجیاست، ن
N۵٠
N٣٠
N٢٠

صفر 

آجر ی. تعدادرودیتشک، سطح آن فرو میفشار روبامتناسب،میآن قرار دهیرویکه اگر جسممیتشک بزرگ داریک -٣۵
. میکنیفرو رفتن تشک را رسم مزانیو ممیدهیتشک قرار میمختلف رویهارا به روشcm٢٠cm٢٠cm١٠به ابعاد 

اند؟رسم شدهیبه درستریزیهاکدام شکل

۶، ۵، ٣، ٢یهاشکل۶و ۵، ۴، ١یهاشکل
۵و ٣، ١یهاشکل۶و ۴، ٢یهاشکل

درست است؟» رقابت«بارۀدرنهیکدام گز-۴۵
گونه وجود دارد.کیافراد انیرقابت، تنها م
وجود دارد.کنند،یمیسازگان زندگبومکیچند گونه که در انیرقابت، تنها م

.شودی) مزیو جنگ (ستیریمنجر به درگرقابت، همواره 
شود.جادیاگذارند،یکه جانداران بر منابع مشترک میاثرقیرقابت، ممکن است از طر
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آزمون 9 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

B و A نمودار مكان ـ زمان، نموداری است كه مكان يک متحرک برحسب زمان را مشخص می كند. شكل زير نمودار مكان ـ زمان دو متحرک
را كه روی خط راست حركت می كنند، نشان می دهد. سرعت متوسط متحرک A چند برابر سرعت متوسط متحرک B است؟

-93 1

-39 2

9
3 3

3
9 4

آزمون 10 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

، هم زمان در مسيری مستقيم از دو نقطه با فاصلۀ ٢٠ كيلومتر به سوی  v km
hB ==50 v و km

hA ==40 خودروهای A و B به ترتيب با تندی های
اين دو خودرو پس از ٤ ساعت چند كيلومتر می شود؟ يک ديگر حركت می كنند. فاصلۀ

٣٤٠ 4 ٢٠٠ 3 ٣٦٠ 2 1 صفر 
آزمون 10 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

گر اين دو خودرو هم زمان به شيراز برسند، چه تعداد از عبارت های زير  دو خودرو هم زمان از تهران به سوی شيراز شروع به حركت می كنند. ا
دربارۀ حركت با اين دو خودرو همواره درست است؟

الف) تندی متوسط هر دو خودرو يكسان است.
ب) هر دو خودرو مسير تهران تا شيراز را بدون توقف پيموده اند.

ج) خودروی نخست از مسيری طولانی تر، ولی با سرعت بيشتری نسبت به خودروی ديگر حركت كرده است.
د) سرعت متوسط هر دو خودرو يكسان است.

٣ 4 ٢ 3 ١ 2 1 صفر 
آزمون 10 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

گر خودروی A در زمان دو خودروی A و B به ترتيب با اندازۀ سرعت های ثابت ٢٠ متر بر ثانيه و ٣٠ متر بر ثانيه به سوی هم حركت می كنند. ا

t ناگهان سرعت خود را بدون تغيير جهت، به  ==5 B قرار داشته باشند و خودروی A در زمان 400
0

A و خودروی B در نقطۀ
0
0

t در نقطۀ ==0

٤٥ متر بر ثانيه تغيير دهد، در چه زمانی و در چه نقطه ای از مسير، دو خودرو به هم می رسند؟
120
0

4
210
0

3
190
0

2
200
0

1
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سؤال هاي دو جسمی، همواره و در سالیان اخیر، موضوع طرح سؤال آزمون هاي گاج بوده است.

سؤال 52 - آزمون استعداد درخشان

١١ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

       یرسم شده است. سپس در همان جهت، خودروزیردر شکل BوAیاول حرکت دو خودروۀیزمان ثانـ نمودار سرعت-١۵
A ٢با شتاب هیثانکیبه مدت ١با شتابهیثانکیبه مدت Bیو خودرو٢ . دندهیبه حرکت خود ادامه م٢

اول حرکت را باۀیدر دو ثانBوAیشده توسط خودرویو مسافت طBVوAVرا با٢سرعت خودروها در لحظۀ
ALوBLدرست است؟ریاز روابط زکیکدام .میدهینشان م

A> VBV وA= LBL

A= VBV وA> LBL

A= VBV وA= LBL

A> VBV وA> LBL

یرو،بر اثر آنکهمیکشیم۵٠یرویرا با نmقرار دارد. جعبۀMبه جرمیگریدجعبۀیروmبه جرمیاجعبه-٢۵
ر مMجعبۀ جعبۀ نیبیاصــطکاک جنبشــیروی. نخوردیســm جعبۀ وM نیبیاصــطکاکچیاســت. هوتنین٣٠برابر

) ساکن باًی(تقرMجعبۀ و کندیبا شتاب ثابت حرکت مmجعبۀ که یلحظاتدر.وجود نداردیافقزیو سطح مMجعبۀ 
دهد؟یرا نشان میحدوداً چه مقدارروسنجیاست، ن
N۵٠
N٣٠
N٢٠

صفر 

آجر ی. تعدادرودیتشک، سطح آن فرو میفشار روبامتناسب،میآن قرار دهیرویکه اگر جسممیتشک بزرگ داریک -٣۵
. میکنیفرو رفتن تشک را رسم مزانیو ممیدهیتشک قرار میمختلف رویهارا به روشcm٢٠cm٢٠cm١٠به ابعاد 

اند؟رسم شدهیبه درستریزیهاکدام شکل

۶، ۵، ٣، ٢یهاشکل۶و ۵، ۴، ١یهاشکل
۵و ٣، ١یهاشکل۶و ۴، ٢یهاشکل

درست است؟» رقابت«بارۀدرنهیکدام گز-۴۵
گونه وجود دارد.کیافراد انیرقابت، تنها م
وجود دارد.کنند،یمیسازگان زندگبومکیچند گونه که در انیرقابت، تنها م

.شودی) مزیو جنگ (ستیریمنجر به درگرقابت، همواره 
شود.جادیاگذارند،یکه جانداران بر منابع مشترک میاثرقیرقابت، ممکن است از طر
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آزمون 19 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

* نوشتۀ زير را بخوانيد:
در بخشی از يک فيلم يک اسب با نيروی F، مجموعه ای را به راست می كشد و هر دو جسم A و B با هم 

2 و جهت آن رو به چپ است. 2
m
s

در حركت به راست هستند. اندازۀ شتاب جعبه برابر با
* با توجه به اين نوشته، به دو پرسش زير پاسخ دهيد:

ـ جهت نيروی اصطكاكی كه از جسم B به جسم A وارد می شود و بزرگی آن، در كدام گزينه به ترتيب به درستی آمده است؟
F 1 رو به راست ـ هم اندازه با
F 2 رو به چپ ـ هم اندازه با

F 3 رو به راست ـ كم تر از
F 4 رو به چپ ـ كم تر از

ـ حركت جسم و بزرگی نيروی اصطكاكی كه از زمين به جسم B وارد می شود، به ترتيب در كدام گزينه به درستی آمده است؟
F 1 تندشونده ـ بزرگ تر از
F 2 كندشونده ـ بزرگ تر از

F 3 تندشونده ـ كوچک تر از
F 4 كندشونده ـ كوچک تر از

آزمون 11 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

0-- دارد.  5 2/ m
s

200N به سوی خود می كشيم و جعبه رو به ما، حركتی كندشونده با شتاب 15kg را با نيروی در يک آزمايش، جعبه ای به جرم

بزرگی و جهت نيروی اصطكاک وارد از جعبه به زمين در كدام گزينه  گر به جز نيروی اصطكاک هيچ نيروی خارجی ديگری به جعبه وارد نشود، ا
به درستی آمده است؟

192 ـ خلاف جهت حركت جسم 5/ 1
192 ـ خلاف جهت نيروی خالص 5/ 2
207 ـ خلاف جهت حركت جسم 5/ 3
207 ـ خلاف جهت نيروی خالص 5/ 4

آزمون 15 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

5kg قرار دارد. اندازۀ نيروی عمودی سطح بين جسم B و زمين چند برابر نيروی  2kg روی جسم B به جرم مانند شكل، جسم A به جرم
( )g N

kg==10 عمودی سطح بين جسم A و B است؟

7
2 4 5

2 3 2
7 2 2

5 1



48

سؤال 53 - آزمون استعداد درخشان

١١ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

       یرسم شده است. سپس در همان جهت، خودروزیردر شکل BوAیاول حرکت دو خودروۀیزمان ثانـ نمودار سرعت-١۵
A ٢با شتاب هیثانکیبه مدت ١با شتابهیثانکیبه مدت Bیو خودرو٢ . دندهیبه حرکت خود ادامه م٢

اول حرکت را باۀیدر دو ثانBوAیشده توسط خودرویو مسافت طBVوAVرا با٢سرعت خودروها در لحظۀ
ALوBLدرست است؟ریاز روابط زکیکدام .میدهینشان م

A> VBV وA= LBL

A= VBV وA> LBL

A= VBV وA= LBL

A> VBV وA> LBL

یرو،بر اثر آنکهمیکشیم۵٠یرویرا با نmقرار دارد. جعبۀMبه جرمیگریدجعبۀیروmبه جرمیاجعبه-٢۵
ر مMجعبۀ جعبۀ نیبیاصــطکاک جنبشــیروی. نخوردیســm جعبۀ وM نیبیاصــطکاکچیاســت. هوتنین٣٠برابر

) ساکن باًی(تقرMجعبۀ و کندیبا شتاب ثابت حرکت مmجعبۀ که یلحظاتدر.وجود نداردیافقزیو سطح مMجعبۀ 
دهد؟یرا نشان میحدوداً چه مقدارروسنجیاست، ن
N۵٠
N٣٠
N٢٠

صفر 

آجر ی. تعدادرودیتشک، سطح آن فرو میفشار روبامتناسب،میآن قرار دهیرویکه اگر جسممیتشک بزرگ داریک -٣۵
. میکنیفرو رفتن تشک را رسم مزانیو ممیدهیتشک قرار میمختلف رویهارا به روشcm٢٠cm٢٠cm١٠به ابعاد 

اند؟رسم شدهیبه درستریزیهاکدام شکل

۶، ۵، ٣، ٢یهاشکل۶و ۵، ۴، ١یهاشکل
۵و ٣، ١یهاشکل۶و ۴، ٢یهاشکل

درست است؟» رقابت«بارۀدرنهیکدام گز-۴۵
گونه وجود دارد.کیافراد انیرقابت، تنها م
وجود دارد.کنند،یمیسازگان زندگبومکیچند گونه که در انیرقابت، تنها م

.شودی) مزیو جنگ (ستیریمنجر به درگرقابت، همواره 
شود.جادیاگذارند،یکه جانداران بر منابع مشترک میاثرقیرقابت، ممکن است از طر

١

٢

٣

۴

١

٢

٣

۴

١٢

٣۴

١
٢
٣
۴

www.amoozz.ir زیبا ذھن علمی آموزشگاه

https://t.me/sampaadia سمپادیا آموزشی گروه

١١ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

       یرسم شده است. سپس در همان جهت، خودروزیردر شکل BوAیاول حرکت دو خودروۀیزمان ثانـ نمودار سرعت-١۵
A ٢با شتاب هیثانکیبه مدت ١با شتابهیثانکیبه مدت Bیو خودرو٢ . دندهیبه حرکت خود ادامه م٢

اول حرکت را باۀیدر دو ثانBوAیشده توسط خودرویو مسافت طBVوAVرا با٢سرعت خودروها در لحظۀ
ALوBLدرست است؟ریاز روابط زکیکدام .میدهینشان م

A> VBV وA= LBL

A= VBV وA> LBL

A= VBV وA= LBL

A> VBV وA> LBL

یرو،بر اثر آنکهمیکشیم۵٠یرویرا با نmقرار دارد. جعبۀMبه جرمیگریدجعبۀیروmبه جرمیاجعبه-٢۵
ر مMجعبۀ جعبۀ نیبیاصــطکاک جنبشــیروی. نخوردیســm جعبۀ وM نیبیاصــطکاکچیاســت. هوتنین٣٠برابر

) ساکن باًی(تقرMجعبۀ و کندیبا شتاب ثابت حرکت مmجعبۀ که یلحظاتدر.وجود نداردیافقزیو سطح مMجعبۀ 
دهد؟یرا نشان میحدوداً چه مقدارروسنجیاست، ن
N۵٠
N٣٠
N٢٠

صفر 

آجر ی. تعدادرودیتشک، سطح آن فرو میفشار روبامتناسب،میآن قرار دهیرویکه اگر جسممیتشک بزرگ داریک -٣۵
. میکنیفرو رفتن تشک را رسم مزانیو ممیدهیتشک قرار میمختلف رویهارا به روشcm٢٠cm٢٠cm١٠به ابعاد 

اند؟رسم شدهیبه درستریزیهاکدام شکل

۶، ۵، ٣، ٢یهاشکل۶و ۵، ۴، ١یهاشکل
۵و ٣، ١یهاشکل۶و ۴، ٢یهاشکل

درست است؟» رقابت«بارۀدرنهیکدام گز-۴۵
گونه وجود دارد.کیافراد انیرقابت، تنها م
وجود دارد.کنند،یمیسازگان زندگبومکیچند گونه که در انیرقابت، تنها م

.شودی) مزیو جنگ (ستیریمنجر به درگرقابت، همواره 
شود.جادیاگذارند،یکه جانداران بر منابع مشترک میاثرقیرقابت، ممکن است از طر
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https://t.me/sampaadia سمپادیا آموزشی گروه ١١ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

       یرسم شده است. سپس در همان جهت، خودروزیردر شکل BوAیاول حرکت دو خودروۀیزمان ثانـ نمودار سرعت-١۵
A ٢با شتاب هیثانکیبه مدت ١با شتابهیثانکیبه مدت Bیو خودرو٢ . دندهیبه حرکت خود ادامه م٢

اول حرکت را باۀیدر دو ثانBوAیشده توسط خودرویو مسافت طBVوAVرا با٢سرعت خودروها در لحظۀ
ALوBLدرست است؟ریاز روابط زکیکدام .میدهینشان م

A> VBV وA= LBL

A= VBV وA> LBL

A= VBV وA= LBL

A> VBV وA> LBL

یرو،بر اثر آنکهمیکشیم۵٠یرویرا با نmقرار دارد. جعبۀMبه جرمیگریدجعبۀیروmبه جرمیاجعبه-٢۵
ر مMجعبۀ جعبۀ نیبیاصــطکاک جنبشــیروی. نخوردیســm جعبۀ وM نیبیاصــطکاکچیاســت. هوتنین٣٠برابر

) ساکن باًی(تقرMجعبۀ و کندیبا شتاب ثابت حرکت مmجعبۀ که یلحظاتدر.وجود نداردیافقزیو سطح مMجعبۀ 
دهد؟یرا نشان میحدوداً چه مقدارروسنجیاست، ن
N۵٠
N٣٠
N٢٠

صفر 

آجر ی. تعدادرودیتشک، سطح آن فرو میفشار روبامتناسب،میآن قرار دهیرویکه اگر جسممیتشک بزرگ داریک -٣۵
. میکنیفرو رفتن تشک را رسم مزانیو ممیدهیتشک قرار میمختلف رویهارا به روشcm٢٠cm٢٠cm١٠به ابعاد 

اند؟رسم شدهیبه درستریزیهاکدام شکل

۶، ۵، ٣، ٢یهاشکل۶و ۵، ۴، ١یهاشکل
۵و ٣، ١یهاشکل۶و ۴، ٢یهاشکل

درست است؟» رقابت«بارۀدرنهیکدام گز-۴۵
گونه وجود دارد.کیافراد انیرقابت، تنها م
وجود دارد.کنند،یمیسازگان زندگبومکیچند گونه که در انیرقابت، تنها م

.شودی) مزیو جنگ (ستیریمنجر به درگرقابت، همواره 
شود.جادیاگذارند،یکه جانداران بر منابع مشترک میاثرقیرقابت، ممکن است از طر
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١١ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

       یرسم شده است. سپس در همان جهت، خودروزیردر شکل BوAیاول حرکت دو خودروۀیزمان ثانـ نمودار سرعت-١۵
A ٢با شتاب هیثانکیبه مدت ١با شتابهیثانکیبه مدت Bیو خودرو٢ . دندهیبه حرکت خود ادامه م٢

اول حرکت را باۀیدر دو ثانBوAیشده توسط خودرویو مسافت طBVوAVرا با٢سرعت خودروها در لحظۀ
ALوBLدرست است؟ریاز روابط زکیکدام .میدهینشان م

A> VBV وA= LBL

A= VBV وA> LBL

A= VBV وA= LBL

A> VBV وA> LBL

یرو،بر اثر آنکهمیکشیم۵٠یرویرا با نmقرار دارد. جعبۀMبه جرمیگریدجعبۀیروmبه جرمیاجعبه-٢۵
ر مMجعبۀ جعبۀ نیبیاصــطکاک جنبشــیروی. نخوردیســm جعبۀ وM نیبیاصــطکاکچیاســت. هوتنین٣٠برابر

) ساکن باًی(تقرMجعبۀ و کندیبا شتاب ثابت حرکت مmجعبۀ که یلحظاتدر.وجود نداردیافقزیو سطح مMجعبۀ 
دهد؟یرا نشان میحدوداً چه مقدارروسنجیاست، ن
N۵٠
N٣٠
N٢٠

صفر 

آجر ی. تعدادرودیتشک، سطح آن فرو میفشار روبامتناسب،میآن قرار دهیرویکه اگر جسممیتشک بزرگ داریک -٣۵
. میکنیفرو رفتن تشک را رسم مزانیو ممیدهیتشک قرار میمختلف رویهارا به روشcm٢٠cm٢٠cm١٠به ابعاد 

اند؟رسم شدهیبه درستریزیهاکدام شکل

۶، ۵، ٣، ٢یهاشکل۶و ۵، ۴، ١یهاشکل
۵و ٣، ١یهاشکل۶و ۴، ٢یهاشکل

درست است؟» رقابت«بارۀدرنهیکدام گز-۴۵
گونه وجود دارد.کیافراد انیرقابت، تنها م
وجود دارد.کنند،یمیسازگان زندگبومکیچند گونه که در انیرقابت، تنها م

.شودی) مزیو جنگ (ستیریمنجر به درگرقابت، همواره 
شود.جادیاگذارند،یکه جانداران بر منابع مشترک میاثرقیرقابت، ممکن است از طر
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١١ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

       یرسم شده است. سپس در همان جهت، خودروزیردر شکل BوAیاول حرکت دو خودروۀیزمان ثانـ نمودار سرعت-١۵
A ٢با شتاب هیثانکیبه مدت ١با شتابهیثانکیبه مدت Bیو خودرو٢ . دندهیبه حرکت خود ادامه م٢

اول حرکت را باۀیدر دو ثانBوAیشده توسط خودرویو مسافت طBVوAVرا با٢سرعت خودروها در لحظۀ
ALوBLدرست است؟ریاز روابط زکیکدام .میدهینشان م

A> VBV وA= LBL

A= VBV وA> LBL

A= VBV وA= LBL

A> VBV وA> LBL

یرو،بر اثر آنکهمیکشیم۵٠یرویرا با نmقرار دارد. جعبۀMبه جرمیگریدجعبۀیروmبه جرمیاجعبه-٢۵
ر مMجعبۀ جعبۀ نیبیاصــطکاک جنبشــیروی. نخوردیســm جعبۀ وM نیبیاصــطکاکچیاســت. هوتنین٣٠برابر

) ساکن باًی(تقرMجعبۀ و کندیبا شتاب ثابت حرکت مmجعبۀ که یلحظاتدر.وجود نداردیافقزیو سطح مMجعبۀ 
دهد؟یرا نشان میحدوداً چه مقدارروسنجیاست، ن
N۵٠
N٣٠
N٢٠

صفر 

آجر ی. تعدادرودیتشک، سطح آن فرو میفشار روبامتناسب،میآن قرار دهیرویکه اگر جسممیتشک بزرگ داریک -٣۵
. میکنیفرو رفتن تشک را رسم مزانیو ممیدهیتشک قرار میمختلف رویهارا به روشcm٢٠cm٢٠cm١٠به ابعاد 

اند؟رسم شدهیبه درستریزیهاکدام شکل

۶، ۵، ٣، ٢یهاشکل۶و ۵، ۴، ١یهاشکل
۵و ٣، ١یهاشکل۶و ۴، ٢یهاشکل

درست است؟» رقابت«بارۀدرنهیکدام گز-۴۵
گونه وجود دارد.کیافراد انیرقابت، تنها م
وجود دارد.کنند،یمیسازگان زندگبومکیچند گونه که در انیرقابت، تنها م

.شودی) مزیو جنگ (ستیریمنجر به درگرقابت، همواره 
شود.جادیاگذارند،یکه جانداران بر منابع مشترک میاثرقیرقابت، ممکن است از طر

١

٢

٣

۴

١

٢

٣

۴

١٢

٣۴

١
٢
٣
۴
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آزمون 13 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

20 را از روی سطح های آن بر روی زمين قرار می دهيم. نسبت بيشترين فشار حاصل از مكعب  30 40cm cm cm´́ ´́ مكعب مستطيلی به ابعاد
مستطيل به كم ترين فشار آن چقدر است؟

٤ 4 ٣ 3 ٢ 2 ١ 1
آزمون 13 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

در شكل زير، مكعب های شكل (١) مشابه با مكعب شكل (٢) هستند. فشاری كه مكعب های شكل (١) 
به سطح افقی وارد می كنند، چند برابر فشار واردشده از مكعب شكل (٢) به زمين است؟

٣ 2   ١ 1
٢٧ 4   ٩ 3

١١ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

       یرسم شده است. سپس در همان جهت، خودروزیردر شکل BوAیاول حرکت دو خودروۀیزمان ثانـ نمودار سرعت-١۵
A ٢با شتاب هیثانکیبه مدت ١با شتابهیثانکیبه مدت Bیو خودرو٢ . دندهیبه حرکت خود ادامه م٢

اول حرکت را باۀیدر دو ثانBوAیشده توسط خودرویو مسافت طBVوAVرا با٢سرعت خودروها در لحظۀ
ALوBLدرست است؟ریاز روابط زکیکدام .میدهینشان م

A> VBV وA= LBL

A= VBV وA> LBL

A= VBV وA= LBL

A> VBV وA> LBL

یرو،بر اثر آنکهمیکشیم۵٠یرویرا با نmقرار دارد. جعبۀMبه جرمیگریدجعبۀیروmبه جرمیاجعبه-٢۵
ر مMجعبۀ جعبۀ نیبیاصــطکاک جنبشــیروی. نخوردیســm جعبۀ وM نیبیاصــطکاکچیاســت. هوتنین٣٠برابر

) ساکن باًی(تقرMجعبۀ و کندیبا شتاب ثابت حرکت مmجعبۀ که یلحظاتدر.وجود نداردیافقزیو سطح مMجعبۀ 
دهد؟یرا نشان میحدوداً چه مقدارروسنجیاست، ن
N۵٠
N٣٠
N٢٠

صفر 

آجر ی. تعدادرودیتشک، سطح آن فرو میفشار روبامتناسب،میآن قرار دهیرویکه اگر جسممیتشک بزرگ داریک -٣۵
. میکنیفرو رفتن تشک را رسم مزانیو ممیدهیتشک قرار میمختلف رویهارا به روشcm٢٠cm٢٠cm١٠به ابعاد 

اند؟رسم شدهیبه درستریزیهاکدام شکل

۶، ۵، ٣، ٢یهاشکل۶و ۵، ۴، ١یهاشکل
۵و ٣، ١یهاشکل۶و ۴، ٢یهاشکل

درست است؟» رقابت«بارۀدرنهیکدام گز-۴۵
گونه وجود دارد.کیافراد انیرقابت، تنها م
وجود دارد.کنند،یمیسازگان زندگبومکیچند گونه که در انیرقابت، تنها م

.شودی) مزیو جنگ (ستیریمنجر به درگرقابت، همواره 
شود.جادیاگذارند،یکه جانداران بر منابع مشترک میاثرقیرقابت، ممکن است از طر

١

٢

٣

۴

١

٢

٣

۴

١٢

٣۴

١
٢
٣
۴
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همان گونه که طراح آزمون سمپاد به سؤالات مفهومی پرداخته، در آزمون هاي گاج نیز سؤالاتی که داراي مفاهیم پایه و 
محاسبات غیرپیچیده هستند، فراوانند.
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پرداختن به مفهوم شکار و شکارچی و توجه به مسائل پیچیده و چند متغیره در هر دو آزمون گاج و سمپاد

سؤال 59 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ١٣ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

دوکفه-٩۵ صدف نوع در» پهن«و»کیبار«یادو مییایدر. ستارۀگرندیکدیبیرقایدر شکار را دو یغذایول؛کندیهر
صدفیاصل ستارۀکیباریهااو جمعییایدرهستند. اگر دوکفهتینباشد، ا. شودیمادیزکیباریاصدف اتفاقنیاز
...گرفتجهینتتوانیم

ستارۀ دوکفهییایدرنبودن صدف نوع دو شده پیاباعث سازش مشترکشان منابع از استفاده کنند.دایدر
ستارۀ دوکفهییایدرنبودن صدف نوع دو رقابت ندارد.ریتأثیادر
ستار دوکفهییایدرۀبودن صدف نوع دو رقابت کاهش است.یاباعث
ستارۀ افزاییایدربودن دوکفهشیباعث صدف نوع دو است.یارقابت

تناوبکی-۶٠ جدول دوم ســتون عنصــر عنصــریاتم اتم دو جدولدهدیملیتشــکیونیوندیپXبا اول ســتون عنصــر اتم . دو
عنصرکیبایتناوب اتمدندهیملیتشکیونیوندیپYاتم ش١٣،Zعنصری. عدد واکنش YباXییایمیاست. محصول

م حل آب در رســـانانیاایآ.میکنیرا عنصـــریکیالکتریمحلول اتم چند عنصـــرکیباXاســـت؟ واکنشتواندیمZاتم
تناوبZعنصراگردهد؟ جدول دوم ستون عنصر با شایآ،میکنمخلوطیرا مییایمیواکنش چشود؟یانجام حاصلزیچه

ترتشود؟یم دهبی(به پاسخ چپ به راست )دیاز
پیبیترکـبلهـاتمکیـبله میاشتراکوندیبا .شودیحاصل
اتمـریخ ماژیآلـریخـسه .شودیحاصل
اتمـبله پیبیترکـبلهـسه میونیوندیبا .شودیحاصل
اتمـریخ پیبیترکـبلهـسه میونیوندیبا .شودیحاصل
پرسش:ریاضیات صحیح جوابپاسخ میان از را زیر پاسخهای در را آن شمارۀ و کنید انتخاب پیشنهادشده ازهای برگ،

بزنید.» ٧۵«تا» ۶١«ردیف علامت

٢٠٢۴حاصل-۶١ ٢٠٢۵ ٢٠٢۴ ١۴٠۴
٢٠٢۵ گز١۴٠۴ کدام است؟نهیبرابر

١۴٠۴٢٠٢۴٢٠٢۵۶٢١

محاسبات انجام محل

٢معادلۀ-۶٢ ٣ حق١ جواب دارد؟یقیچند

١٢٣۴

ارقام  رایرقمسهیعددهاهمۀ-۶٣ با م١،٢،٣،۴،۵که بگ،شوندیساخته نظر یکی. اگردیریدر
آن رااز کنتصادفبهها کهچه،میانتخاب دارد احتمال انتخابقدر داشتهعدد متمایز ارقام شده،
؟نباشد۵مضربیول،باشد

١٢
٢۵

١٢
١٢۵

۴٨
١٢۵

١٣
٢۵

٩٩٩٩حاصل-۶۴ ٩٩٩
تا ١۴٠۴

٩٩٩ ٩
تا ٧٠٢

است؟نهگزیکدامبرابر١

١١٠٠٠١٠١۴٠۴١٠٧٠٢

١
٢
٣
۴

١
٢
٣
۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴
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آزمون 19 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

در تفسير نمودار رابطۀ بين شكار و شكارچی، كدام گزينه نادرست است؟
1 معمولاً جمعيت شكار از شكارچی بيشتر است.
2 به مرور زمان جمعيت شكارچی كاهش می يابد.

جمعيت شكار به جمعيت شكارچی بستگی دارد. 3
4 منحنی «الف» در نمودار روبه رو مربوط به جانداران شكارشونده است.

ستارۀ جمعیییایایدراگر دوکفهیتیتجمعیجمعینباشد، شودمیمیمیادیادیزیکیکباریباریباریاصدف

ستار دوکفهیییایایدرستارۀستارۀبودن صدف نوعنوع دو رقابت کاهش است.یاباعث
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شباهت فراوان ساختار و مفاهیم سؤال گاج و سؤال سمپاد

سؤال 58 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ١٢ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

جرمیاجعبه-۵۵ نm=kg١به و قرقره به مختلف روش ســه به ــنجیرا کردهروس قرقرهمیاوصــل هر اســت. اندازۀkg١. جرم
هردادهنشانیروین توسط باروسنجینشده م٣Fو٢F،١Fرا چشممیدهینشان نیپوش. با جرم اصطکاکروسنج،یاز و نخ

زقرقره عبارت کدام است؟ریها، درست
٣ ١ ٢

٢ ١ ٣

١ ٣ ٢

١ ٢ ٣

وسایعل-۶۵ با ستانش دو سطرلابلیو ا میساده، زاوکنندیدرست شکل) و ستارۀۀی(همانند شهرهایقطبارتفاع در یرا
ش مراز،یبندرعباس، اندازه رشت و ترتیریگاندازهیایزواها. آنرندیگیاصفهان به را ثبت۴و١،٢،٣بابیشده

کدامبهد. کننیم شما زکینظر روابط درستریمقادنیا،ریاز به کند؟یمسهیمقایرا

١ ٢ ٣ ۴

١ ٢ ٣ ۴

١ ٢ ٣ ۴

فصل هردر سال، مختلف گزینههای از باشد.یک درست است ممکن ها

اســـت (شـــکلیآورجمعبرگتعدادی،آموزدانشیک-٧۵ ). شـــدهدادهکرده
ــــ گرفتنشیهایهمکلاس نظر در بیهاصــــفت»تیاهم«با ــــترک نیمش

ــایدهایکل«ازفیرد۴ها،برگ ــناس پ»یدوراهییش ــنهادیرا اند. باکردهش
ترت به چپ،شمارهبیتوجه به راست از و گزینهها کدام عبارات جایگزینی

نمودار، داخل اعداد جای رابرگ» همۀ«به کند؟یمیبندروهگ»ترقیدق«ها
بهدندانهۀ/ کنارصاف/ کنارۀیی/ چندتایتک نقطه /کیدار / متصل

نقطه چند به متصل
به نقطه / تککیمتصل چند به / کنارۀیی/ چندتاینقطه / متصل

داردندانهصاف / کنارۀ
بهرهیدار / روشن / تدندانهصاف / کنارۀکنارۀ نقطه / کی/ متصل

نقطه چند به متصل
نقطه / دندانهصاف / کنارۀ/ کنارۀرهیروشن / ت چند به دار / متصل
به نقطهکیمتصل

عبارتکیهر-٨۵ سنگکیلیتشکیبرایمثالر،یزیهااز جمله، است. کدام سنگ معرفینوع احتمالکندیمیرا که
آنلیفسلیتشک ست؟یندر

اجسام روی غبار و گرد دریاماسهنشستن کنار بازی
سماور شیر شدن تهیۀگرفته و گل آجرپختن

١
٢
٣

۴

١

٢

٣

۴

١

٢

٣

۴

١٢

٣۴
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آزمون 6 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

چه تعداد از عبارت های زير، دربارۀ همۀ فسيل ها درست است؟
الف) برای بررسی حوادث گذشتۀ زمين مورد استفاده قرار می گيرند.

ب) احتمال وجود فسيل در سنگ های آذرين بيشتر از ساير سنگ ها است.
ج) برای تعيين سن لايه های تشكيل دهندۀ پوستۀ زمين مناسب هستند.

د) از بخش های گوناگون بدن جانوران تشكيل شده اند.
٣ 4 ٢ 3 ١ 2 1 صفر 

آنیلیلفسیفسیفسیلیلتشکیتشکیتشک یست؟یست؟نینیندر
احتمالاحتمال

تهیۀ و گل آجرپختن

این مقدار شباهت بین سؤالات آزمون هاي گاج و آزمون سمپاد، چشمگیر است.

سؤال 55 - آزمون استعداد درخشان

١٢ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

ــنجیرا به ســه روش مختلف به قرقره و نm=kg١به جرم یاجعبه-۵۵ اســت. اندازۀkg١. جرم هر قرقره میاوصــل کردهروس
نخ و اصطکاک روسنج،یاز جرم نیپوش. با چشممیدهینشان م٣Fو ٢F، ١Fرا با روسنجینشده توسط هردادهنشانیروین

درست است؟ریها، کدام عبارت زقرقره
٣ ١ ٢

٢ ١ ٣

١ ٣ ٢

١ ٢ ٣

سطرلابلیو دوستانش با وسایعل-۶۵ شکل) و زاوکنندیدرست میساده، ا ستارۀۀی(همانند  شهرهایقطبارتفاع  یرا در 
ثبت ۴و٣، ٢، ١بابیشده را به ترتیریگاندازهیایزواها. آنرندیگیاصفهان و رشت اندازه مراز،یبندرعباس، ش

کند؟یمسهیمقایرا به درستریمقادنیا،ریاز روابط زکینظر شما کدامبهد. کننیم

١ ٢ ٣ ۴

١ ٢ ٣ ۴

١ ٢ ٣ ۴

ها ممکن است درست باشد.یک از گزینههای مختلف سال، هردر فصل

). شـــدهدادهکرده اســـت (شـــکل یآورجمعبرگتعدادی،آموزدانشیک -٧۵
ــــ ــــترک بیهاصــــفت»تیاهم«با در نظر گرفتن شیهایهمکلاس نیمش

ــایدهایکل«از فیرد۴ها، برگ ــناس ــنهادیرا پ»یدوراهییش اند. با کردهش
جایگزینی عبارات کدام گزینه ها و از راست به چپ، شمارهبیتوجه به ترت

کند؟یمیبندروهگ»ترقیدق«ها را برگ» همۀ«به جای اعداد داخل نمودار،
نقطه /کیدار / متصل به دندانهۀ / کنارصاف/ کنارۀیی/ چندتایتک

متصل به چند نقطه
/ کنارۀیی/ چندتاینقطه / متصل به چند نقطه / تککیمتصل به 

داردندانهصاف / کنارۀ
نقطه / کی/ متصل به رهیدار / روشن / تدندانهصاف / کنارۀکنارۀ

متصل به چند نقطه
دار / متصل به چند نقطه / دندانهصاف / کنارۀ/ کنارۀرهیروشن / ت
نقطهکیمتصل به 

که احتمال کندیمیرا معرفینوع سنگ است. کدام جمله، سنگکیلیتشکیبرایمثالر،یزیهااز عبارتکیهر-٨۵
ست؟یندر آن لیفسلیتشک

بازی کنار دریاماسهنشستن گرد و غبار روی اجسام
آجرپختن گل و تهیۀگرفته شدن شیر سماور

١
٢
٣

۴

١

٢

٣

۴

١

٢

٣

۴

١٢

٣۴
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آزمون 17 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

با توجه به شكل زير، كدام گزينه را در بخش A قرار دهيم تا مزيت مكانيكی دستگاه ٨ شود؟

4 3 2 1

آزمون 17 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

در شكل زير كه مجموعه در تعادل است، جرم كدام وزنه بيشتر است؟
A 1

B 2

C 3

4 جرم هر سه وزنه يكسان است. 
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طراح آزمون گاج به موضوع هایی که هیچ گاه در آزمون هاي سمپاد نیامده بود نیز توجه می کند. 

سؤال 56 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ١٢ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

جرمیاجعبه-۵۵ نm=kg١به و قرقره به مختلف روش ســه به ــنجیرا کردهروس قرقرهمیاوصــل هر اســت. اندازۀkg١. جرم
هردادهنشانیروین توسط باروسنجینشده م٣Fو٢F،١Fرا چشممیدهینشان نیپوش. با جرم اصطکاکروسنج،یاز و نخ

زقرقره عبارت کدام است؟ریها، درست
٣ ١ ٢

٢ ١ ٣

١ ٣ ٢

١ ٢ ٣

وسایعل-۶۵ با ستانش دو سطرلابلیو ا میساده، زاوکنندیدرست شکل) و ستارۀۀی(همانند شهرهایقطبارتفاع در یرا
ش مراز،یبندرعباس، اندازه رشت و ترتیریگاندازهیایزواها. آنرندیگیاصفهان به را ثبت۴و١،٢،٣بابیشده

کدامبهد. کننیم شما زکینظر روابط درستریمقادنیا،ریاز به کند؟یمسهیمقایرا

١ ٢ ٣ ۴

١ ٢ ٣ ۴

١ ٢ ٣ ۴

فصل هردر سال، مختلف گزینههای از باشد.یک درست است ممکن ها

اســـت (شـــکلیآورجمعبرگتعدادی،آموزدانشیک-٧۵ ). شـــدهدادهکرده
ــــ گرفتنشیهایهمکلاس نظر در بیهاصــــفت»تیاهم«با ــــترک نیمش

ــایدهایکل«ازفیرد۴ها،برگ ــناس پ»یدوراهییش ــنهادیرا اند. باکردهش
ترت به چپ،شمارهبیتوجه به راست از و گزینهها کدام عبارات جایگزینی

نمودار، داخل اعداد جای رابرگ» همۀ«به کند؟یمیبندروهگ»ترقیدق«ها
بهدندانهۀ/ کنارصاف/ کنارۀیی/ چندتایتک نقطه /کیدار / متصل

نقطه چند به متصل
به نقطه / تککیمتصل چند به / کنارۀیی/ چندتاینقطه / متصل

داردندانهصاف / کنارۀ
بهرهیدار / روشن / تدندانهصاف / کنارۀکنارۀ نقطه / کی/ متصل

نقطه چند به متصل
نقطه / دندانهصاف / کنارۀ/ کنارۀرهیروشن / ت چند به دار / متصل
به نقطهکیمتصل

عبارتکیهر-٨۵ سنگکیلیتشکیبرایمثالر،یزیهااز جمله، است. کدام سنگ معرفینوع احتمالکندیمیرا که
آنلیفسلیتشک ست؟یندر

اجسام روی غبار و گرد دریاماسهنشستن کنار بازی
سماور شیر شدن تهیۀگرفته و گل آجرپختن

١
٢
٣

۴

١

٢

٣

۴

١

٢

٣

۴

١٢

٣۴
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١٢ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

ــنجیرا به ســه روش مختلف به قرقره و نm=kg١به جرم یاجعبه-۵۵ اســت. اندازۀkg١. جرم هر قرقره میاوصــل کردهروس
نخ و اصطکاک روسنج،یاز جرم نیپوش. با چشممیدهینشان م٣Fو ٢F، ١Fرا با روسنجینشده توسط هردادهنشانیروین

درست است؟ریها، کدام عبارت زقرقره
٣ ١ ٢

٢ ١ ٣

١ ٣ ٢

١ ٢ ٣

سطرلابلیو دوستانش با وسایعل-۶۵ شکل) و زاوکنندیدرست میساده، ا ستارۀۀی(همانند  شهرهایقطبارتفاع  یرا در 
ثبت ۴و٣، ٢، ١بابیشده را به ترتیریگاندازهیایزواها. آنرندیگیاصفهان و رشت اندازه مراز،یبندرعباس، ش

کند؟یمسهیمقایرا به درستریمقادنیا،ریاز روابط زکینظر شما کدامبهد. کننیم

١ ٢ ٣ ۴

١ ٢ ٣ ۴

١ ٢ ٣ ۴

ها ممکن است درست باشد.یک از گزینههای مختلف سال، هردر فصل

). شـــدهدادهکرده اســـت (شـــکل یآورجمعبرگتعدادی،آموزدانشیک -٧۵
ــــ ــــترک بیهاصــــفت»تیاهم«با در نظر گرفتن شیهایهمکلاس نیمش

ــایدهایکل«از فیرد۴ها، برگ ــناس ــنهادیرا پ»یدوراهییش اند. با کردهش
جایگزینی عبارات کدام گزینه ها و از راست به چپ، شمارهبیتوجه به ترت

کند؟یمیبندروهگ»ترقیدق«ها را برگ» همۀ«به جای اعداد داخل نمودار،
نقطه /کیدار / متصل به دندانهۀ / کنارصاف/ کنارۀیی/ چندتایتک

متصل به چند نقطه
/ کنارۀیی/ چندتاینقطه / متصل به چند نقطه / تککیمتصل به 

داردندانهصاف / کنارۀ
نقطه / کی/ متصل به رهیدار / روشن / تدندانهصاف / کنارۀکنارۀ

متصل به چند نقطه
دار / متصل به چند نقطه / دندانهصاف / کنارۀ/ کنارۀرهیروشن / ت
نقطهکیمتصل به 

که احتمال کندیمیرا معرفینوع سنگ است. کدام جمله، سنگکیلیتشکیبرایمثالر،یزیهااز عبارتکیهر-٨۵
ست؟یندر آن لیفسلیتشک

بازی کنار دریاماسهنشستن گرد و غبار روی اجسام
آجرپختن گل و تهیۀگرفته شدن شیر سماور

١
٢
٣

۴

١

٢

٣

۴

١

٢

٣

۴

١٢

٣۴
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آزمون 20 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

يک پژوهشگر به كمک اسطرلاب به يک ستاره نگاه می كند و اسطرلاب را مانند شكل در همان حالت 
ثابت نگاه می دارد. كدام گزينۀ زير، دربارۀ اين ستاره حتماً درست است؟

1 اين ستاره را تنها در نيم كرۀ شمالی می توان ديد.
35 است. 2 زاويۀ ارتفاع اين ستاره،
35 است. 3 زاويۀ ميل اين ستاره،

55 است. زاويۀ ارتفاع اين ستاره، 4

آزمون 19 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

هنگام رصد ستارۀ قطبی به كمک يک اسُطرُلاب توانسته ايم زاويۀ ستارۀ قطبی را با لبۀ افق اندازه بگيريم. می دانيم عرض جغرافيايی منطقۀ 
رصد، همان ارتفاع ستارۀ قطبی است. با توجه به شكل زير، عرض جغرافيايی چند درجه است؟ 

٣٥ 1
٥٥ 2
٢٠ 3

١٢٥ 4

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ١٢ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

جرمیاجعبه-۵۵ نm=kg١به و قرقره به مختلف روش ســه به ــنجیرا کردهروس قرقرهمیاوصــل هر اســت. اندازۀkg١. جرم
هردادهنشانیروین توسط باروسنجینشده م٣Fو٢F،١Fرا چشممیدهینشان نیپوش. با جرم اصطکاکروسنج،یاز و نخ

زقرقره عبارت کدام است؟ریها، درست
٣ ١ ٢

٢ ١ ٣

١ ٣ ٢

١ ٢ ٣

وسایعل-۶۵ با ستانش دو سطرلابلیو ا میساده، زاوکنندیدرست شکل) و ستارۀۀی(همانند شهرهایقطبارتفاع در یرا
ش مراز،یبندرعباس، اندازه رشت و ترتیریگاندازهیایزواها. آنرندیگیاصفهان به را ثبت۴و١،٢،٣بابیشده

کدامبهد. کننیم شما زکینظر روابط درستریمقادنیا،ریاز به کند؟یمسهیمقایرا

١ ٢ ٣ ۴

١ ٢ ٣ ۴

١ ٢ ٣ ۴

فصل هردر سال، مختلف گزینههای از باشد.یک درست است ممکن ها

اســـت (شـــکلیآورجمعبرگتعدادی،آموزدانشیک-٧۵ ). شـــدهدادهکرده
ــــ گرفتنشیهایهمکلاس نظر در بیهاصــــفت»تیاهم«با ــــترک نیمش

ــایدهایکل«ازفیرد۴ها،برگ ــناس پ»یدوراهییش ــنهادیرا اند. باکردهش
ترت به چپ،شمارهبیتوجه به راست از و گزینهها کدام عبارات جایگزینی

نمودار، داخل اعداد جای رابرگ» همۀ«به کند؟یمیبندروهگ»ترقیدق«ها
بهدندانهۀ/ کنارصاف/ کنارۀیی/ چندتایتک نقطه /کیدار / متصل

نقطه چند به متصل
به نقطه / تککیمتصل چند به / کنارۀیی/ چندتاینقطه / متصل

داردندانهصاف / کنارۀ
بهرهیدار / روشن / تدندانهصاف / کنارۀکنارۀ نقطه / کی/ متصل

نقطه چند به متصل
نقطه / دندانهصاف / کنارۀ/ کنارۀرهیروشن / ت چند به دار / متصل
به نقطهکیمتصل

عبارتکیهر-٨۵ سنگکیلیتشکیبرایمثالر،یزیهااز جمله، است. کدام سنگ معرفینوع احتمالکندیمیرا که
آنلیفسلیتشک ست؟یندر

اجسام روی غبار و گرد دریاماسهنشستن کنار بازی
سماور شیر شدن تهیۀگرفته و گل آجرپختن

١
٢
٣

۴

١

٢

٣

۴

١

٢

٣

۴

١٢

٣۴
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ساعلیعلیعل و با ستانش دو سطرلابیلیلیو ا سطرلابیساده، سطرلابیا ما زاویکنندیکنندمیمیدرست شکل) و ستارۀیۀیۀی(همانند قطبیقطبیقطبارتفاع
م . یرندیرندگیگییگیگمیمیاندازه

55

مفاهیم ساده و تعریف هاي بنیادي از چشم طراح گاج پنهان نمانده است.

سؤال 54 - آزمون استعداد درخشان

١١ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

       یرسم شده است. سپس در همان جهت، خودروزیردر شکل BوAیاول حرکت دو خودروۀیزمان ثانـ نمودار سرعت-١۵
A ٢با شتاب هیثانکیبه مدت ١با شتابهیثانکیبه مدت Bیو خودرو٢ . دندهیبه حرکت خود ادامه م٢

اول حرکت را باۀیدر دو ثانBوAیشده توسط خودرویو مسافت طBVوAVرا با٢سرعت خودروها در لحظۀ
ALوBLدرست است؟ریاز روابط زکیکدام .میدهینشان م

A> VBV وA= LBL

A= VBV وA> LBL

A= VBV وA= LBL

A> VBV وA> LBL

یرو،بر اثر آنکهمیکشیم۵٠یرویرا با نmقرار دارد. جعبۀMبه جرمیگریدجعبۀیروmبه جرمیاجعبه-٢۵
ر مMجعبۀ جعبۀ نیبیاصــطکاک جنبشــیروی. نخوردیســm جعبۀ وM نیبیاصــطکاکچیاســت. هوتنین٣٠برابر

) ساکن باًی(تقرMجعبۀ و کندیبا شتاب ثابت حرکت مmجعبۀ که یلحظاتدر.وجود نداردیافقزیو سطح مMجعبۀ 
دهد؟یرا نشان میحدوداً چه مقدارروسنجیاست، ن
N۵٠
N٣٠
N٢٠

صفر 

آجر ی. تعدادرودیتشک، سطح آن فرو میفشار روبامتناسب،میآن قرار دهیرویکه اگر جسممیتشک بزرگ داریک -٣۵
. میکنیفرو رفتن تشک را رسم مزانیو ممیدهیتشک قرار میمختلف رویهارا به روشcm٢٠cm٢٠cm١٠به ابعاد 

اند؟رسم شدهیبه درستریزیهاکدام شکل

۶، ۵، ٣، ٢یهاشکل۶و ۵، ۴، ١یهاشکل
۵و ٣، ١یهاشکل۶و ۴، ٢یهاشکل

درست است؟» رقابت«بارۀدرنهیکدام گز-۴۵
گونه وجود دارد.کیافراد انیرقابت، تنها م
وجود دارد.کنند،یمیسازگان زندگبومکیچند گونه که در انیرقابت، تنها م

.شودی) مزیو جنگ (ستیریمنجر به درگرقابت، همواره 
شود.جادیاگذارند،یکه جانداران بر منابع مشترک میاثرقیرقابت، ممکن است از طر

١

٢

٣

۴

١

٢

٣

۴

١٢

٣۴

١
٢
٣
۴
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آزمون 19 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

كدام روش زير، سبب كاهش رقابت بين جغد و شاهين شده است؟
4 تفاوت نحوۀ شكار 3 با هم شكار كردن  2 تغيير نوع شكار  1 تفاوت زمان شكار  
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شباهت ساختاري و موضوعی فراوان بین سؤالات آزمون هاي گاج و سمپاد

سؤال 57 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ١٢ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

جرمیاجعبه-۵۵ نm=kg١به و قرقره به مختلف روش ســه به ــنجیرا کردهروس قرقرهمیاوصــل هر اســت. اندازۀkg١. جرم
هردادهنشانیروین توسط باروسنجینشده م٣Fو٢F،١Fرا چشممیدهینشان نیپوش. با جرم اصطکاکروسنج،یاز و نخ

زقرقره عبارت کدام است؟ریها، درست
٣ ١ ٢

٢ ١ ٣

١ ٣ ٢

١ ٢ ٣

وسایعل-۶۵ با ستانش دو سطرلابلیو ا میساده، زاوکنندیدرست شکل) و ستارۀۀی(همانند شهرهایقطبارتفاع در یرا
ش مراز،یبندرعباس، اندازه رشت و ترتیریگاندازهیایزواها. آنرندیگیاصفهان به را ثبت۴و١،٢،٣بابیشده

کدامبهد. کننیم شما زکینظر روابط درستریمقادنیا،ریاز به کند؟یمسهیمقایرا

١ ٢ ٣ ۴

١ ٢ ٣ ۴

١ ٢ ٣ ۴

فصل هردر سال، مختلف گزینههای از باشد.یک درست است ممکن ها

اســـت (شـــکلیآورجمعبرگتعدادی،آموزدانشیک-٧۵ ). شـــدهدادهکرده
ــــ گرفتنشیهایهمکلاس نظر در بیهاصــــفت»تیاهم«با ــــترک نیمش

ــایدهایکل«ازفیرد۴ها،برگ ــناس پ»یدوراهییش ــنهادیرا اند. باکردهش
ترت به چپ،شمارهبیتوجه به راست از و گزینهها کدام عبارات جایگزینی

نمودار، داخل اعداد جای رابرگ» همۀ«به کند؟یمیبندروهگ»ترقیدق«ها
بهدندانهۀ/ کنارصاف/ کنارۀیی/ چندتایتک نقطه /کیدار / متصل

نقطه چند به متصل
به نقطه / تککیمتصل چند به / کنارۀیی/ چندتاینقطه / متصل

داردندانهصاف / کنارۀ
بهرهیدار / روشن / تدندانهصاف / کنارۀکنارۀ نقطه / کی/ متصل

نقطه چند به متصل
نقطه / دندانهصاف / کنارۀ/ کنارۀرهیروشن / ت چند به دار / متصل
به نقطهکیمتصل

عبارتکیهر-٨۵ سنگکیلیتشکیبرایمثالر،یزیهااز جمله، است. کدام سنگ معرفینوع احتمالکندیمیرا که
آنلیفسلیتشک ست؟یندر

اجسام روی غبار و گرد دریاماسهنشستن کنار بازی
سماور شیر شدن تهیۀگرفته و گل آجرپختن

١
٢
٣

۴

١

٢

٣

۴

١

٢

٣

۴

١٢

٣۴
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آزمون 8 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

با توجه به كليد شناسايی زير، A ، B و C به ترتيب كدام  هستند؟
1 سرخس ـ خزه ـ نهان دانگان

2 بازدانگان ـ سرخس ـ خزه
3 خزه ـ سرخس ـ نهان دانگان

4 خزه ـ سرخس ـ بازدانگان

آزمون 11 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

با توجه به كليد شناسايی دوراهی زير، كدام يک از گزينه های زير درست است؟
1 تعداد جانداران سطح B از C بيشتر است.

2 در سطح رده بندی C ، شباهت جانداران بيشتر از F است.
3 اين كليد دوراهی برای شناسايی هفت جاندار مختلف نوشته شده است.

4 تعداد جانداران در سطح C بيشتر از سطح E است.

ــاییدهایدهاکلیکلی«کل«کل« ــناس »دوراهیدوراهیدوراهییش
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سؤال 62 - آزمون استعداد درخشان

١٣ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

یغذایول؛کندیهر دو را شکار مییایدر. ستارۀگرندیکدیبیرقایدر در» پهن«و »کیبار«یادو نوع صدف دوکفه-٩۵
اتفاق نیاز ا. شودیمادیزکیباریاصدف دوکفهتینباشد، جمعییایدرهستند. اگر ستارۀکیباریهااو صدفیاصل
...گرفت جهینتتوانیم

کنند.دایدر استفاده از منابع مشترکشان سازش پیاباعث شده دو نوع صدف دوکفهییایدرنبودن ستارۀ
ندارد.ریتأثیادر رقابت دو نوع صدف دوکفهییایدرنبودن ستارۀ
است.یاباعث کاهش رقابت دو نوع صدف دوکفهییایدرۀبودن ستار
است.یارقابت دو نوع صدف دوکفهشیباعث افزاییایدربودن ستارۀ

. دو اتم عنصــر ســتون اول جدول دهدیملیتشــکیونیوندیپXبا دو اتم عنصــر یاتم عنصــر ســتون دوم جدول تناوبکی-۶٠
ش١٣، Zعنصری. عدد اتمدندهیملیتشکیونیوندیپYاتم عنصر کیبا یتناوب Yبا Xییایمیاست. محصول واکنش 

واکنش تواندیمZاتم عنصـــر کیبا Xاســـت؟ چند اتم عنصـــر یکیالکتریمحلول رســـانانیاایآ.میکنیرا در آب حل م
حاصل زیچه چشود؟یانجام مییایمیواکنش شایآ،میکنمخلوطیرا با عنصر ستون دوم جدول تناوبZعنصر اگردهد؟

)دیاز راست به چپ پاسخ دهبی(به ترتشود؟یم
.شودیحاصل میاشتراکوندیبا پیبیترکـبلهـاتمکیـ بله
.شودیحاصل ماژیآلـریخـسه اتمـریخ
.شودیحاصل میونیوندیبا پیبیترکـبلهـسه اتمـبله
.شودیحاصل میونیوندیبا پیبیترکـبلهـسه اتمـریخ
برگ، از های پیشنهادشده انتخاب کنید و شمارۀ آن را در پاسخهای زیر را از میان جوابپاسخ صحیح پرسش:ریاضیات

علامت بزنید.» ٧۵«تا » ۶١«ردیف 

٢٠٢۴حاصل -۶١ ٢٠٢۵ ٢٠٢۴ ١۴٠۴
٢٠٢۵ است؟نهیبرابر کدام گز١۴٠۴

١۴٠۴٢٠٢۴٢٠٢۵۶٢١

محل انجام محاسبات

٢معادلۀ-۶٢ ٣ دارد؟یقیچند جواب حق١

١٢٣۴

یکی. اگر دیریدر نظر بگ،شوندیساخته م١،٢،٣،۴،۵که با ارقام  را یرقمسهیعددهاهمۀ-۶٣
شده، ارقام متمایز داشته عدد انتخابقدر احتمال دارد که چه،میانتخاب کنتصادفبهها را از آن
؟نباشد۵مضرب یول،باشد

١٢
٢۵

١٢
١٢۵

۴٨
١٢۵

١٣
٢۵

٩٩٩٩حاصل-۶۴ ٩٩٩
تا ١۴٠۴

٩٩٩ ٩
تا ٧٠٢

است؟نهگزیکدامبرابر١

١١٠٠٠١٠١۴٠۴١٠٧٠٢

١
٢
٣
۴

١
٢
٣
۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴
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آزمون 13 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

|| كدام گزينه است؟ x | | || x | |    1 4 3 4 x باشد، حاصل   3 1 گر  ا
x+2 4 4 ٢ 3 ٤ 2 x+2 2 1

ریاضیات
طرح سؤالات از معادلات قدرمطلقی، از ذهن خلاق و هوشمند طراحان گاج دور نمانده است.
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شباهت ساختاري این دو پرسش، گواه خوبی براي اعتماد به قدرت پیش بینی طراح آزمون هاي گاج است.

سؤال 64 - آزمون استعداد درخشان

١٣ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

یغذایول؛کندیهر دو را شکار مییایدر. ستارۀگرندیکدیبیرقایدر در» پهن«و »کیبار«یادو نوع صدف دوکفه-٩۵
اتفاق نیاز ا. شودیمادیزکیباریاصدف دوکفهتینباشد، جمعییایدرهستند. اگر ستارۀکیباریهااو صدفیاصل
...گرفت جهینتتوانیم

کنند.دایدر استفاده از منابع مشترکشان سازش پیاباعث شده دو نوع صدف دوکفهییایدرنبودن ستارۀ
ندارد.ریتأثیادر رقابت دو نوع صدف دوکفهییایدرنبودن ستارۀ
است.یاباعث کاهش رقابت دو نوع صدف دوکفهییایدرۀبودن ستار
است.یارقابت دو نوع صدف دوکفهشیباعث افزاییایدربودن ستارۀ

. دو اتم عنصــر ســتون اول جدول دهدیملیتشــکیونیوندیپXبا دو اتم عنصــر یاتم عنصــر ســتون دوم جدول تناوبکی-۶٠
ش١٣، Zعنصری. عدد اتمدندهیملیتشکیونیوندیپYاتم عنصر کیبا یتناوب Yبا Xییایمیاست. محصول واکنش 

واکنش تواندیمZاتم عنصـــر کیبا Xاســـت؟ چند اتم عنصـــر یکیالکتریمحلول رســـانانیاایآ.میکنیرا در آب حل م
حاصل زیچه چشود؟یانجام مییایمیواکنش شایآ،میکنمخلوطیرا با عنصر ستون دوم جدول تناوبZعنصر اگردهد؟

)دیاز راست به چپ پاسخ دهبی(به ترتشود؟یم
.شودیحاصل میاشتراکوندیبا پیبیترکـبلهـاتمکیـ بله
.شودیحاصل ماژیآلـریخـسه اتمـریخ
.شودیحاصل میونیوندیبا پیبیترکـبلهـسه اتمـبله
.شودیحاصل میونیوندیبا پیبیترکـبلهـسه اتمـریخ
برگ، از های پیشنهادشده انتخاب کنید و شمارۀ آن را در پاسخهای زیر را از میان جوابپاسخ صحیح پرسش:ریاضیات

علامت بزنید.» ٧۵«تا » ۶١«ردیف 

٢٠٢۴حاصل -۶١ ٢٠٢۵ ٢٠٢۴ ١۴٠۴
٢٠٢۵ است؟نهیبرابر کدام گز١۴٠۴

١۴٠۴٢٠٢۴٢٠٢۵۶٢١

محل انجام محاسبات

٢معادلۀ-۶٢ ٣ دارد؟یقیچند جواب حق١

١٢٣۴

یکی. اگر دیریدر نظر بگ،شوندیساخته م١،٢،٣،۴،۵که با ارقام  را یرقمسهیعددهاهمۀ-۶٣
شده، ارقام متمایز داشته عدد انتخابقدر احتمال دارد که چه،میانتخاب کنتصادفبهها را از آن
؟نباشد۵مضرب یول،باشد

١٢
٢۵
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١٢۵

۴٨
١٢۵

١٣
٢۵

٩٩٩٩حاصل-۶۴ ٩٩٩
تا ١۴٠۴

٩٩٩ ٩
تا ٧٠٢

است؟نهگزیکدامبرابر١

١١٠٠٠١٠١۴٠۴١٠٧٠٢
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آزمون 8 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

، كدام است؟ b ( )( )( )( )    2 4 8 1610 1 10 1 10 1 10 1 ==a و  ´́999 9 100 01
16 15
... ...

IU IU 
123 { a به ازای 

b
حاصل عبارت 

−3210 1 4 ٩٩ 3 ٩ 2 ١ 1

سؤال 61 - آزمون استعداد درخشان

١٣ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

یغذایول؛کندیهر دو را شکار مییایدر. ستارۀگرندیکدیبیرقایدر در» پهن«و »کیبار«یادو نوع صدف دوکفه-٩۵
اتفاق نیاز ا. شودیمادیزکیباریاصدف دوکفهتینباشد، جمعییایدرهستند. اگر ستارۀکیباریهااو صدفیاصل
...گرفت جهینتتوانیم

کنند.دایدر استفاده از منابع مشترکشان سازش پیاباعث شده دو نوع صدف دوکفهییایدرنبودن ستارۀ
ندارد.ریتأثیادر رقابت دو نوع صدف دوکفهییایدرنبودن ستارۀ
است.یاباعث کاهش رقابت دو نوع صدف دوکفهییایدرۀبودن ستار
است.یارقابت دو نوع صدف دوکفهشیباعث افزاییایدربودن ستارۀ

. دو اتم عنصــر ســتون اول جدول دهدیملیتشــکیونیوندیپXبا دو اتم عنصــر یاتم عنصــر ســتون دوم جدول تناوبکی-۶٠
ش١٣، Zعنصری. عدد اتمدندهیملیتشکیونیوندیپYاتم عنصر کیبا یتناوب Yبا Xییایمیاست. محصول واکنش 

واکنش تواندیمZاتم عنصـــر کیبا Xاســـت؟ چند اتم عنصـــر یکیالکتریمحلول رســـانانیاایآ.میکنیرا در آب حل م
حاصل زیچه چشود؟یانجام مییایمیواکنش شایآ،میکنمخلوطیرا با عنصر ستون دوم جدول تناوبZعنصر اگردهد؟

)دیاز راست به چپ پاسخ دهبی(به ترتشود؟یم
.شودیحاصل میاشتراکوندیبا پیبیترکـبلهـاتمکیـ بله
.شودیحاصل ماژیآلـریخـسه اتمـریخ
.شودیحاصل میونیوندیبا پیبیترکـبلهـسه اتمـبله
.شودیحاصل میونیوندیبا پیبیترکـبلهـسه اتمـریخ
برگ، از های پیشنهادشده انتخاب کنید و شمارۀ آن را در پاسخهای زیر را از میان جوابپاسخ صحیح پرسش:ریاضیات

علامت بزنید.» ٧۵«تا » ۶١«ردیف 

٢٠٢۴حاصل -۶١ ٢٠٢۵ ٢٠٢۴ ١۴٠۴
٢٠٢۵ است؟نهیبرابر کدام گز١۴٠۴

١۴٠۴٢٠٢۴٢٠٢۵۶٢١

محل انجام محاسبات

٢معادلۀ-۶٢ ٣ دارد؟یقیچند جواب حق١

١٢٣۴

یکی. اگر دیریدر نظر بگ،شوندیساخته م١،٢،٣،۴،۵که با ارقام  را یرقمسهیعددهاهمۀ-۶٣
شده، ارقام متمایز داشته عدد انتخابقدر احتمال دارد که چه،میانتخاب کنتصادفبهها را از آن
؟نباشد۵مضرب یول،باشد
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آزمون 16 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

، چند برابر ٤٠ است؟   2204 206 195 1 حاصل 
٥٠ 4 ١٠٠ 3 ٢٠٠ 2 ١٥٠ 1

آزمون 7 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

، كدام است؟ / /( ) ( )2 280 01 79 99 حاصل 
/3 2 4 ٣ 3 /1 02 2 /0 08 1

ریاضیات
موضوع مشترك محاسبات عددي و اتحادها در آزمون هاي گاج و سمپاد همواره مورد توجه بوده است.
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توجه به نواحی محصور به خطوط در موضوع مختصات، از شباهت هاي آزمون هاي گاج و سمپاد

سؤال 72 - آزمون استعداد درخشان

١۵ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

٣خط   -٧٢ ۴ چه تعداد از این نقاط بالای خط و از راست به چپ،مفروض است.١٢
د؟نها پایین خط قرار دارچه تعداد از آن

١
٣

٢
٢

٣
۶

٠
٣

۴
٠

٣
١

۵
١

٣و۴۴و٣٣و٢٢و٣

محل انجام محاسبات

٠اگر نابرابری   -٧٣ کدام است؟همواره برقرار باشد، مقدار ٣

١-٣٣
٣

١
٣

۵ضلعی با ضلع پنج١٢یک توپ مشابه شکل،احمد برای دوختن -٧۴
مساحت با ضلعی (شش٢٠مربع) و مترسانتی۴٣مساحت تقریبی با متر (سانتی

نیم ،هنگام دوخت هر درز.استاز پارچه بریدهمربع) مترسانتی۶۵تقریبی 
به کدام شعاع توپ نهایی گیرد. پارچه داخل درز قرار میلبۀهرمتر از سانتی
است؟ترنزدیکگزینه 

۵/١٣۵/١١١٠ ۵٩ ۵

اگر   -٧۵
٢ ٢ ٢

١مقدار ،و ٢ برابر ١

کدام گزینه است؟

٢ ٢
٢ ٢

٢ ٢
٢ ٢

٢
٢ ٢
٢ ٢

٢
٢ ٢
٢ ٢

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١

٢

٣

۴

دوستان عزیز! خدا قوتّ...
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آزمون 18 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

x==3 و محور xها كدام است؟ ، y x== ++3 مساحت ناحيۀ محدود بين خطوط1
١٠ 4 ٢٠ 3 50

3 2 40
3 1
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توجه به این پرسش ها، نگاه بسیار نزدیک طراحان آزمون هاي گاج و آزمون سمپاد را نشان می دهد.

سؤال 63 - آزمون استعداد درخشان

١٣ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

یغذایول؛کندیهر دو را شکار مییایدر. ستارۀگرندیکدیبیرقایدر در» پهن«و »کیبار«یادو نوع صدف دوکفه-٩۵
اتفاق نیاز ا. شودیمادیزکیباریاصدف دوکفهتینباشد، جمعییایدرهستند. اگر ستارۀکیباریهااو صدفیاصل
...گرفت جهینتتوانیم

کنند.دایدر استفاده از منابع مشترکشان سازش پیاباعث شده دو نوع صدف دوکفهییایدرنبودن ستارۀ
ندارد.ریتأثیادر رقابت دو نوع صدف دوکفهییایدرنبودن ستارۀ
است.یاباعث کاهش رقابت دو نوع صدف دوکفهییایدرۀبودن ستار
است.یارقابت دو نوع صدف دوکفهشیباعث افزاییایدربودن ستارۀ

. دو اتم عنصــر ســتون اول جدول دهدیملیتشــکیونیوندیپXبا دو اتم عنصــر یاتم عنصــر ســتون دوم جدول تناوبکی-۶٠
ش١٣، Zعنصری. عدد اتمدندهیملیتشکیونیوندیپYاتم عنصر کیبا یتناوب Yبا Xییایمیاست. محصول واکنش 

واکنش تواندیمZاتم عنصـــر کیبا Xاســـت؟ چند اتم عنصـــر یکیالکتریمحلول رســـانانیاایآ.میکنیرا در آب حل م
حاصل زیچه چشود؟یانجام مییایمیواکنش شایآ،میکنمخلوطیرا با عنصر ستون دوم جدول تناوبZعنصر اگردهد؟

)دیاز راست به چپ پاسخ دهبی(به ترتشود؟یم
.شودیحاصل میاشتراکوندیبا پیبیترکـبلهـاتمکیـ بله
.شودیحاصل ماژیآلـریخـسه اتمـریخ
.شودیحاصل میونیوندیبا پیبیترکـبلهـسه اتمـبله
.شودیحاصل میونیوندیبا پیبیترکـبلهـسه اتمـریخ
برگ، از های پیشنهادشده انتخاب کنید و شمارۀ آن را در پاسخهای زیر را از میان جوابپاسخ صحیح پرسش:ریاضیات

علامت بزنید.» ٧۵«تا » ۶١«ردیف 

٢٠٢۴حاصل -۶١ ٢٠٢۵ ٢٠٢۴ ١۴٠۴
٢٠٢۵ است؟نهیبرابر کدام گز١۴٠۴

١۴٠۴٢٠٢۴٢٠٢۵۶٢١

محل انجام محاسبات

٢معادلۀ-۶٢ ٣ دارد؟یقیچند جواب حق١

١٢٣۴

یکی. اگر دیریدر نظر بگ،شوندیساخته م١،٢،٣،۴،۵که با ارقام  را یرقمسهیعددهاهمۀ-۶٣
شده، ارقام متمایز داشته عدد انتخابقدر احتمال دارد که چه،میانتخاب کنتصادفبهها را از آن
؟نباشد۵مضرب یول،باشد

١٢
٢۵

١٢
١٢۵

۴٨
١٢۵

١٣
٢۵

٩٩٩٩حاصل-۶۴ ٩٩٩
تا ١۴٠۴

٩٩٩ ٩
تا ٧٠٢

است؟نهگزیکدامبرابر١

١١٠٠٠١٠١۴٠۴١٠٧٠٢

١
٢
٣
۴

١
٢
٣
۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴
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آزمون 13 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

}، ابتدا يک عدد به تصادف انتخاب می كنيم و كنار می گذاريم و سپس عدد دومی را به تصادف انتخاب می كنيم.  , , , ... , }1 2 3 10 از مجموعۀ 
چقدر احتمال دارد فقط عدد دوم مضرب ٣ باشد؟

3
10

4 1
3

3 7
30

2 21
100

1

آزمون 3 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

يک عدد طبيعی كوچک تر از ١٠٠٠١ را به تصادف انتخاب می كنيم. چقدر احتمال دارد اين عدد، چهاررقمی و مضرب ٣ باشد؟
1
3 4 /0 3 3 /0 2 2 4

9 1
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نوع نگاه مشترك طراح آزمون سمپاد و آزمون هاي گاج را در بسیاري از سؤالات می توان دید.

سؤال 69 - آزمون استعداد درخشان

١۴ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

واگر -۶۵ چند عضو دارد؟حداکثرعۀمجمو،۴،٢،٣

١٢٣۴

محل انجام محاسبات

°٧٠،  در مثلث -۶۶ و و عمود منصف ضلع بین نیمساز داخلی زاویۀ. °۵٠
است؟چند درجه

۵°١°١٠۵°٢٠°

الاضلاعمتساویهای مثلثمحل برخورد میانهGرو،روبهدر شکل -۶٧
. چه تعداد از عبارات زیر درست دانیم است و می

است؟

١٢٠°
صفر١٢٣

۴، حاصل ٢اگر   -۶٨ ٣ کدام گزینه است؟٢
٣ ٢٢۴ ٣۴ ٣

٢و٠اگر   -۶٩ ١ ٧ ٩ گزینه است؟برابر کدام مقدار ،٢
۵٣٢۵٩

١آنگاه حاصل عبارت ١اگر   -٧٠ ١ برابر کدام گزینه ١
است؟

١٢١

٣١٢عدد   -٧١ پذیر است؟های زیر بخشیک از گزینهبر کدام۶۴
۶٢٩۶٩٢٨۵۶٨۶۵

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴
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آزمون 19 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

ax باشد، مقدار x كدام است؟ a++ ==3 ) و  )a aa x == گر  ا
3 4 ٣ 3 ٢ 2 ١ 1

شباهت سؤالات در مبحث مجموعه ها، چیز جدیدي براي آزمون هاي گاج نیست!

سؤال 65 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ١۴ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

واگر-۶۵ دارد؟حداکثرعۀمجمو،۴،٢،٣ عضو چند

١٢٣۴

محاسبات انجام محل

مثلث-۶۶ °٧٠،  در و داخلیزاویۀ. °۵٠ نیمساز ضلعبین منصف عمود و
درجه است؟چند

۵°١°١٠۵°٢٠°

شکل-۶٧ میانهGرو،روبهدر برخورد مثلثمحل الاضلاعمتساویهای
می و درستدانیماست زیر عبارات از تعداد . چه

است؟

١٢٠°
صفر١٢٣

حاصل٢اگر  -۶٨ ،۴ ٣ است؟٢ گزینه کدام
٣ ٢٢۴ ٣۴ ٣

٢و٠اگر  -۶٩ ١ ٧ ٩ کداممقدار،٢ است؟برابر گزینه
۵٣٢۵٩

عبارت١اگر  -٧٠ حاصل ١آنگاه ١ گزینه١ کدام برابر
است؟

١٢١

٣١٢عدد  -٧١ کدام۶۴ گزینهبر از بخشیک زیر است؟های پذیر
۶٢٩۶٩٢٨۵۶٨۶۵

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴
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آزمون 9 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

كثر چند عضو دارد؟ گر مجموع هيچ دو عضو متمايزی از مجموعۀ B برابر با ١٠ نشود، مجموعۀ B حدا B است. ا A و  A=={ , , , , }1 2 3 12

٦ 4 ٥ 3 ٧ 2 ٨ 1
آزمون 8 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

B چند عضو دارد؟  C مجموعۀ  ) باشند، ) { , , }B C A -- == 1 8 9 A و  C =={ , , , }4 5 6 7  ،A B =={ , , , }2 3 5 6 گر  ا
٦ 4 ٥ 3 ٤ 2 ٣ 1

دارد؟حداکثرعۀمجمو عضو چند ،

B AB AB A و 

B CB CB C مجموعۀ مجموعۀ 
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تنوع سؤالات هندسه در آزمون هاي گاج، هرگونه مشابهتی با سؤال هاي آزمون سمپاد را پوشش می دهد.

سؤال 66 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ١۴ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

واگر-۶۵ دارد؟حداکثرعۀمجمو،۴،٢،٣ عضو چند

١٢٣۴

محاسبات انجام محل

مثلث-۶۶ °٧٠،  در و داخلیزاویۀ. °۵٠ نیمساز ضلعبین منصف عمود و
درجه است؟چند

۵°١°١٠۵°٢٠°

شکل-۶٧ میانهGرو،روبهدر برخورد مثلثمحل الاضلاعمتساویهای
می و درستدانیماست زیر عبارات از تعداد . چه

است؟

١٢٠°
صفر١٢٣

حاصل٢اگر  -۶٨ ،۴ ٣ است؟٢ گزینه کدام
٣ ٢٢۴ ٣۴ ٣

٢و٠اگر  -۶٩ ١ ٧ ٩ کداممقدار،٢ است؟برابر گزینه
۵٣٢۵٩

عبارت١اگر  -٧٠ حاصل ١آنگاه ١ گزینه١ کدام برابر
است؟

١٢١

٣١٢عدد  -٧١ کدام۶۴ گزینهبر از بخشیک زیر است؟های پذیر
۶٢٩۶٩٢٨۵۶٨۶۵

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴
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آزمون 12 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

�A است. عمود منصف  ضلع AB، قاعدۀ BC را در نقطۀ M قطع می كند. اندازۀ  o==100 ) زاويۀ  )AB AC== ABC در مثلث متساوی الساقين
�CAM چند درجه است؟ زاويۀ 

٣٠ 4 ٤٠ 3 ٥٠ 2 ٦٠ 1
آزمون 19 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

�A باشد، زاويۀ C چند درجه است؟ o==81 گر  و نيمساز زاويۀ B روی ضلع AC با هم برخورد می كنند. ا BC عمودمنصف ضلع ،ABC در مثلث
١٦ 4 ٢٤ 3 ٣٣ 2 ٣٦ 1

داخلی ضلعنیمساز منصف عمود

در آزمون هاي گاج، موضوعات پایه، همواره براي آماده سازي دانش آموزان مرور می شود.

سؤال 67 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ١۴ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

واگر-۶۵ دارد؟حداکثرعۀمجمو،۴،٢،٣ عضو چند

١٢٣۴

محاسبات انجام محل

مثلث-۶۶ °٧٠،  در و داخلیزاویۀ. °۵٠ نیمساز ضلعبین منصف عمود و
درجه است؟چند

۵°١°١٠۵°٢٠°

شکل-۶٧ میانهGرو،روبهدر برخورد مثلثمحل الاضلاعمتساویهای
می و درستدانیماست زیر عبارات از تعداد . چه

است؟

١٢٠°
صفر١٢٣

حاصل٢اگر  -۶٨ ،۴ ٣ است؟٢ گزینه کدام
٣ ٢٢۴ ٣۴ ٣

٢و٠اگر  -۶٩ ١ ٧ ٩ کداممقدار،٢ است؟برابر گزینه
۵٣٢۵٩

عبارت١اگر  -٧٠ حاصل ١آنگاه ١ گزینه١ کدام برابر
است؟

١٢١

٣١٢عدد  -٧١ کدام۶۴ گزینهبر از بخشیک زیر است؟های پذیر
۶٢٩۶٩٢٨۵۶٨۶۵

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴
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آزمون 17 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

فاصلۀ نقطۀ O درون مثلث ABC از هر سه ضلع مثلث برابر است. نقطۀ O همواره محل برخورد كدام گزينه است؟
ميانه ها 4 3 عمودمنصف ها  2 نيمسازها  1 ارتفاع ها 

Gمیانه برخورد مثلثمحل الاضلاعمتساویهای
است
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شباهت فراوان این سؤال ها، گویاي قدرت پیش بینی طراح گاج در طرح پرسش هدفمند است.

سؤال 68 - آزمون استعداد درخشان

١۴ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

واگر -۶۵ چند عضو دارد؟حداکثرعۀمجمو،۴،٢،٣

١٢٣۴

محل انجام محاسبات

°٧٠،  در مثلث -۶۶ و و عمود منصف ضلع بین نیمساز داخلی زاویۀ. °۵٠
است؟چند درجه

۵°١°١٠۵°٢٠°

الاضلاعمتساویهای مثلثمحل برخورد میانهGرو،روبهدر شکل -۶٧
. چه تعداد از عبارات زیر درست دانیم است و می

است؟

١٢٠°
صفر١٢٣

۴، حاصل ٢اگر   -۶٨ ٣ کدام گزینه است؟٢
٣ ٢٢۴ ٣۴ ٣

٢و٠اگر   -۶٩ ١ ٧ ٩ گزینه است؟برابر کدام مقدار ،٢
۵٣٢۵٩

١آنگاه حاصل عبارت ١اگر   -٧٠ ١ برابر کدام گزینه ١
است؟

١٢١

٣١٢عدد   -٧١ پذیر است؟های زیر بخشیک از گزینهبر کدام۶۴
۶٢٩۶٩٢٨۵۶٨۶۵

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴
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آزمون 13 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

Ax كدام گزينه است؟
x

A باشد، x x x x==
-- --

(x ) گر  ا

x x3
4 x x x3

3 x x x--
2 x x x-- 3

1
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براي آزمون هاي گاج، این اندازه شباهت موضوع و ساختار و ظاهر، چیز جدیدي نیست!

سؤال 71 - آزمون استعداد درخشان

پای ورودی درخشانمدارسدهمۀآزمون دولتیاستعدادهای نمونه تحصیلیو سال در کشور ١۴ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر

واگر-۶۵ دارد؟حداکثرعۀمجمو،۴،٢،٣ عضو چند

١٢٣۴

محاسبات انجام محل

مثلث-۶۶ °٧٠،  در و داخلیزاویۀ. °۵٠ نیمساز ضلعبین منصف عمود و
درجه است؟چند

۵°١°١٠۵°٢٠°

شکل-۶٧ میانهGرو،روبهدر برخورد مثلثمحل الاضلاعمتساویهای
می و درستدانیماست زیر عبارات از تعداد . چه

است؟

١٢٠°
صفر١٢٣

حاصل٢اگر  -۶٨ ،۴ ٣ است؟٢ گزینه کدام
٣ ٢٢۴ ٣۴ ٣

٢و٠اگر  -۶٩ ١ ٧ ٩ کداممقدار،٢ است؟برابر گزینه
۵٣٢۵٩

عبارت١اگر  -٧٠ حاصل ١آنگاه ١ گزینه١ کدام برابر
است؟

١٢١

٣١٢عدد  -٧١ کدام۶۴ گزینهبر از بخشیک زیر است؟های پذیر
۶٢٩۶٩٢٨۵۶٨۶۵

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴
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آزمون 16 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

3 بر آن بخش پذير است، كدام است؟ 18 -- بزرگ ترين عدد اولی  كه عدد 
٤٧ 4 ٢٣ 3 ٤١ 2 ١٧ 1

آزمون 15 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

بخش پذير است. مقدار a كدام است؟ 2 بر ١٣ 2 2 25 6 7 7++ ++ ++ ++a به ازای كوچک ترين مقدار طبيعی برای a، عدد 
٤ 4 ٣ 3 ٢ 2 ١ 1

پذیربخش
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طراح گاج پرسشی سخت تر و پیچیده تر را براي ورزیده کردن دانش آموزان طرح کرده بود.

سؤال 73 - آزمون استعداد درخشان

١۵ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

٣خط   -٧٢ ۴ چه تعداد از این نقاط بالای خط و از راست به چپ،مفروض است.١٢
د؟نها پایین خط قرار دارچه تعداد از آن

١
٣

٢
٢

٣
۶

٠
٣

۴
٠

٣
١

۵
١

٣و۴۴و٣٣و٢٢و٣

محل انجام محاسبات

٠اگر نابرابری   -٧٣ کدام است؟همواره برقرار باشد، مقدار ٣

١-٣٣
٣

١
٣

۵ضلعی با ضلع پنج١٢یک توپ مشابه شکل،احمد برای دوختن -٧۴
مساحت با ضلعی (شش٢٠مربع) و مترسانتی۴٣مساحت تقریبی با متر (سانتی

نیم ،هنگام دوخت هر درز.استاز پارچه بریدهمربع) مترسانتی۶۵تقریبی 
به کدام شعاع توپ نهایی گیرد. پارچه داخل درز قرار میلبۀهرمتر از سانتی
است؟ترنزدیکگزینه 

۵/١٣۵/١١١٠ ۵٩ ۵

اگر   -٧۵
٢ ٢ ٢

١مقدار ،و ٢ برابر ١

کدام گزینه است؟

٢ ٢
٢ ٢

٢ ٢
٢ ٢

٢
٢ ٢
٢ ٢

٢
٢ ٢
٢ ٢

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١

٢

٣

۴

دوستان عزیز! خدا قوتّ...
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آزمون 19 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

x} باشد، مقدار a كدام است؟ |x }ÎÎ ³³� 2
3 ax به صورت  x x2 3 2-- ³³ -- گر مجموعه جواب نامعادلۀ  ا

٦ 4 ٣ 3 ٥ 2 ٧ 1

تنوع سؤالات در مبحث معادلات و جبر در آزمون  گاج، همواره به نفع شرکت کنندگان بوده است.

سؤال 70 - آزمون استعداد درخشان

١۴ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

واگر -۶۵ چند عضو دارد؟حداکثرعۀمجمو،۴،٢،٣

١٢٣۴

محل انجام محاسبات

°٧٠،  در مثلث -۶۶ و و عمود منصف ضلع بین نیمساز داخلی زاویۀ. °۵٠
است؟چند درجه

۵°١°١٠۵°٢٠°

الاضلاعمتساویهای مثلثمحل برخورد میانهGرو،روبهدر شکل -۶٧
. چه تعداد از عبارات زیر درست دانیم است و می

است؟

١٢٠°
صفر١٢٣

۴، حاصل ٢اگر   -۶٨ ٣ کدام گزینه است؟٢
٣ ٢٢۴ ٣۴ ٣

٢و٠اگر   -۶٩ ١ ٧ ٩ گزینه است؟برابر کدام مقدار ،٢
۵٣٢۵٩

١آنگاه حاصل عبارت ١اگر   -٧٠ ١ برابر کدام گزینه ١
است؟

١٢١

٣١٢عدد   -٧١ پذیر است؟های زیر بخشیک از گزینهبر کدام۶۴
۶٢٩۶٩٢٨۵۶٨۶۵

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴
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آزمون 16 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

1 كدام است؟ 1 1
2 2 2x y z
++ ++ x باشد، حاصل  y z++ ++ ==0 1 و  1 1 2x y z++ ++ == گر x، y و z سه عدد حقيقی مخالف صفر و  ا

١٢ 4 ٤ 3 ٨ 2 ٦ 1
آزمون 3 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

ab كدام است؟
b
c
c
a
a
c
c
b
b
a++ ++ ++ ++ ++ 1 صدق می كند، حاصل عبارت  1 1 75a b c++ ++ == a و  b c++ ++ == 3 سه عدد حقيقی a، b و c در روابط 

  ١٢ 4 4 3 3 12 3 2 ١٥ 1
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شباهت موضوعی و ساختاري دو سؤال گاج و سمپاد

سؤال 75 - آزمون استعداد درخشان

١۵ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

٣خط   -٧٢ ۴ چه تعداد از این نقاط بالای خط و از راست به چپ،مفروض است.١٢
د؟نها پایین خط قرار دارچه تعداد از آن

١
٣

٢
٢

٣
۶

٠
٣

۴
٠

٣
١

۵
١

٣و۴۴و٣٣و٢٢و٣

محل انجام محاسبات

٠اگر نابرابری   -٧٣ کدام است؟همواره برقرار باشد، مقدار ٣

١-٣٣
٣

١
٣

۵ضلعی با ضلع پنج١٢یک توپ مشابه شکل،احمد برای دوختن -٧۴
مساحت با ضلعی (شش٢٠مربع) و مترسانتی۴٣مساحت تقریبی با متر (سانتی

نیم ،هنگام دوخت هر درز.استاز پارچه بریدهمربع) مترسانتی۶۵تقریبی 
به کدام شعاع توپ نهایی گیرد. پارچه داخل درز قرار میلبۀهرمتر از سانتی
است؟ترنزدیکگزینه 

۵/١٣۵/١١١٠ ۵٩ ۵

اگر   -٧۵
٢ ٢ ٢

١مقدار ،و ٢ برابر ١

کدام گزینه است؟

٢ ٢
٢ ٢

٢ ٢
٢ ٢

٢
٢ ٢
٢ ٢

٢
٢ ٢
٢ ٢

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١

٢

٣

۴

دوستان عزیز! خدا قوتّ...
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آزمون 19 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

A كدام است؟ B B A B2 22 2 2++ ++ ++( ) B باشد، حاصل  x== ++2 1 A و  x== --1 2 2 گر  ا

٩ 4 ١ 3 x x2 2 1+ + 2 x x4 22 1+ + 1
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نمونه اي از سؤالات استنتاج از نوشته که در آزمون هاي گاج، مانند آزمون سمپاد پیش بینی شده بود.

سؤال 76 - آزمون استعداد درخشان

٣ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

به نام خداوند بخشندۀ مهربان

شده انتخاب کنید های پیشنهادزیر را از میان جوابهای پاسخ صحیح پرسش:استعداد تحلیلیهایپرسش
بزنید.علامت » ١٢۵«تا » ٧۶«برگ، از ردیف آن را در پاسخۀ و شمار

یاندازهدف بلندمدت دارد که در شعار چشمکیآموزان خود دانشتیتربیبراسازمان ملی پرورش استعدادهای درخشان-٧۶
...اندازچشمنیبر اساس ا.»یاثرگذارۀ آمادیسمپادکیکشور، ازیهر ن«: گنجانده شده استسازمان 

خواهند شد.برطرفهایکشور فقط به کمک سمپادیازهاینۀ هم
استفاده کنند.یاثرگذارآمادۀ یهایاز سمپادشانیازهایرفع نیبراتوانندیمکشورهاۀ هم

شد.یافت خواهد یاثرگذارآمادۀ یسمپاد، کشوریازهاینۀ همبرای رفع 
کشور اثرگذار خواهند بود.یازهایرفع همه نیبراهایسمپادۀ هم

دارد؟یمتفاوتیمعنادر زبان فارسی کدام کلمه -٧٧

عذرایعذرخواهپوزشعتذارا

؟داردکمتریکلمات داخل دایره هماهنگیبا سایرهانهیاز گزکیکدام-٧٨

نیمخاک
هیالومین

است؟متفاوتهیبا بقییاز نظر معناریزیهاتیاز بکیکدام-٧٩

بر تنت جوشن کنددیعشق آراه را روشن کنددیعقل آ
کندمیوقتی که عشق این همه اصرارحرمتی است پا نزدن بر بساط عقلبی

مرهم شوندهای کهنه را زخم          هم شوندعقل و هوش و عشق چون با
کندعشق ما را قبله تعیین میکند                               مین میعقل ما را توشه تأ

راهنیسبز و محمد شلوار و پراهنیرضا شلوار و پ،یمشکراهنیشلوار سبز و پنیحس،ینفر٣۴کلاس کیدر میدانیم-٨٠
است؟شترینفرات کدام دسته بتعداد در این کلاس، . انددهیپوشیمشک

.انددهیپوشیمشکراهنیپایکه شلوار سبز یافراد
.انددهیپوشیمشکراهنیکه هم شلوار سبز و هم پیافراد
(و نه هر دو را).یمشکراهنیپایانددهیشلوار سبز پوشایکه یافراد

گفت.توانینمتیبا قاطع

١

٢

٣

۴

١٢٣۴

١٢

٣۴

١

٢

٣

۴

١

٢

٣

۴
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آزمون 8 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

برای بيان و انتقال افكار خود به ديگران از الفاظ استفاده می كنيم. از آن جا كه خطا در الفاظ و معنای آن ها می تواند باعث خطا در انديشيدن 
شود، به مبحث الفاظ در منطق توجّه ويژه ای می شود. علم منطق وابسته به هيچ زبانی نيست و در نتيجه اين بحث ربطی به دستور زبان و 
ساختار زبان ندارد؛ بلكه به بررسی اصول كلی ای می پردازد كه اطلاّع از آن ها در حيطۀ معنی الفاظ به ما در جلوگيری از خطای انديشه ياری 

می رساند. بر اين اساس مهم ترين دليل اهميّت الفاظ در منطق كدام گزينه است؟
1 هم در كاربرد الفاظ و هم در منطق، بحث دربارۀ معنا و انديشيدن است.

2 دستور زبان مشترک منطق و الفاظ باعث چنين اهميتی می شود.
3 الفاظ باعث ايجاد خطای انديشه می شوند، ولی منطق به دنبال جلوگيری از آن است.

4 منطق چيزی جز الفاظ نيست.
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شباهت در این دسته پرسش ها بین آزمون سمپاد و آزمون هاي گاج فراوان است.

سؤال 77 و 78 - آزمون استعداد درخشان

٣ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

به نام خداوند بخشندۀ مهربان

شده انتخاب کنید های پیشنهادزیر را از میان جوابهای پاسخ صحیح پرسش:استعداد تحلیلیهایپرسش
بزنید.علامت » ١٢۵«تا » ٧۶«برگ، از ردیف آن را در پاسخۀ و شمار

یاندازهدف بلندمدت دارد که در شعار چشمکیآموزان خود دانشتیتربیبراسازمان ملی پرورش استعدادهای درخشان-٧۶
...اندازچشمنیبر اساس ا.»یاثرگذارۀ آمادیسمپادکیکشور، ازیهر ن«: گنجانده شده استسازمان 

خواهند شد.برطرفهایکشور فقط به کمک سمپادیازهاینۀ هم
استفاده کنند.یاثرگذارآمادۀ یهایاز سمپادشانیازهایرفع نیبراتوانندیمکشورهاۀ هم

شد.یافت خواهد یاثرگذارآمادۀ یسمپاد، کشوریازهاینۀ همبرای رفع 
کشور اثرگذار خواهند بود.یازهایرفع همه نیبراهایسمپادۀ هم

دارد؟یمتفاوتیمعنادر زبان فارسی کدام کلمه -٧٧

عذرایعذرخواهپوزشعتذارا

؟داردکمتریکلمات داخل دایره هماهنگیبا سایرهانهیاز گزکیکدام-٧٨

نیمخاک
هیالومین

است؟متفاوتهیبا بقییاز نظر معناریزیهاتیاز بکیکدام-٧٩

بر تنت جوشن کنددیعشق آراه را روشن کنددیعقل آ
کندمیوقتی که عشق این همه اصرارحرمتی است پا نزدن بر بساط عقلبی

مرهم شوندهای کهنه را زخم          هم شوندعقل و هوش و عشق چون با
کندعشق ما را قبله تعیین میکند                               مین میعقل ما را توشه تأ

راهنیسبز و محمد شلوار و پراهنیرضا شلوار و پ،یمشکراهنیشلوار سبز و پنیحس،ینفر٣۴کلاس کیدر میدانیم-٨٠
است؟شترینفرات کدام دسته بتعداد در این کلاس، . انددهیپوشیمشک

.انددهیپوشیمشکراهنیپایکه شلوار سبز یافراد
.انددهیپوشیمشکراهنیکه هم شلوار سبز و هم پیافراد
(و نه هر دو را).یمشکراهنیپایانددهیشلوار سبز پوشایکه یافراد

گفت.توانینمتیبا قاطع

١

٢

٣

۴

١٢٣۴

١٢

٣۴

١

٢

٣

۴

١

٢

٣

۴
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آزمون 8 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

كدام گزينه از نظر معنايی از ديگر گزينه ها دورتر است؟
4 اندوهگين 3 غم انگيز  2 غمگين  1 مغموم 

آزمون 16 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

* در پرسش های زير، رابطه ای بين سه گزينه از چهار گزينه وجود دارد. گزينه ای را كه با سه گزينۀ ديگر متفاوت است، بيابيد.
4 كليه 3 دهان  2 مغز  1 قلب 

4 بزرگراه 3 خيابان  2 شهر  1 كوچه 
4 نوازنده 3 دولت  2 پرستار  1 پوزش 
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موضوع ماشین تبدیل در هوش محاسباتی، سال هاست که سوژه طراحی در هر دو آزمون سمپاد و گاج است. 

سؤال 87 - آزمون استعداد درخشان

۵ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

. دهندیممسابقه گریکدیبا بارکیو هر دو نفر حداکثر پردازندیاستاد بزرگ به رقابت م٨شطرنج، ۀدوره مسابقکیدر -٨۵
کسب ازیامتمیکننده، نهر کدام از دو شرکت،یو در صورت تساوازیبازنده صفر امتاز،یامت١در هر مسابقه، برنده 

هانهیگزنیاز اکیو صفر برابر است. کدام۵/١و ٢و ۵/۴و ۵/۴و ۵/۶و ۵/۶نفر با  ٨نینفر از ا٧ازی. امتکنندیم
نفر هشتم باشد؟ازیامتتواندیم

٢٣۵/٢۵/٣

ن، ال آساؤس٣آسان، یلیال خؤس۴است. (مثال: شدهدهیمتفاوت پرسیسختۀال با درجؤس١٠آزمون دوساعته، کیدر -٨۶
نهیآزمون را نشان دهد. کدام گزیکه سختمیعدد نسبت دهکیآزمون این به میخواهیم.ال سخت)ؤس١ال متوسط و ؤس٢

است؟ترمناسب

٠٫١:در مثال؛)الاتؤالات سخت به تعداد کل سؤتعداد سمیحاصل تقس(الات سخت ؤسینسبیفراوان
ن ضرب الات متوسط و آساؤسینسبیآسان را در تفاضل فراوانیلیالات خؤالات سخت و سؤسینسبیتفاضل فراوان

)۴/٠-١/٠×()٣/٠-٢/٠(:. در مثالدیکن
١/٠×٢/٠×٣/٠×۴/٠:در مثال؛الاتؤانواع سهمۀینسبیضرب فراوانحاصل
. دیا هم جمع کنضرب کرده و ب۴تا ١در اعداد بیترتآسان، آسان، متوسط و سخت را بهیلیالات خؤسینسبیفراوان

١/٠×۴+٢/٠×٣+٣/٠×٢+۴/٠×١:در مثال

را به »٢الف + ب +«مقدار م،یبه آن بدهیرا به عنوان ورود»ب«و »الف«دو عدد یکه وقتمیمانند شکل دارینیماش-٨٧
آن ی. خروجمیدهیمنیو عدد اول و دوم را به ماشمیسینویدلخواه مبیرا به ترت١٠تا ١. اعداد دهدیمیعنوان خروج

را به همراه عدد ی. خروجمیدهیمنیرا به همراه عدد سوم، دوباره به ماش
مقدار نی. کمترمیدهیصورت ادامه منیو به هممیدهیمنیچهارم به ماش

خواهد بود؟یچه عددیخروجنیآخر

٧٠٧٣
٧۵۶٩

است؟ترمناسب» ؟«به جای علامت نهکدام گزی-٨٨

٣١٠٣٠
٢٢۴١٠٣

١٢٣۴

١
٢

٣

۴

١٢

٣۴

١٢

٣۴
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آزمون 8 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

گر دو عدد را به عنوان ورودی به شبكه وارد كنيم، مجموع آن ها را در پايين  با توجه به شكل زير، ا
B و A گر به شبكۀ زير ١١ ورودی بدهيم، اعداد خروجی و اختلاف آن ها را در بالا قرار می دهد. ا

كدام است؟

Ax
x ) و )2 24 4

a b--
-- ---- 1

x y z++ ++ ==0  و
x x3 2

x x x-- ) و )a aa x == 3

4 3 1 و 1 1 2x y z++ ++ == 4
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سؤال 84 - آزمون استعداد درخشان

۴ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

قرار دارند. هر مورچه روروبهسفید جدولیهاخانهیروییهامورچه-٨١
به این صورت که ؛کندها انتخاب میمسیر را برای خروج از درترینسریع

با و سپس رساندیمتیرهیخود را به راهرویعموداییابتدا با حرکت افق
ییجاهجاب.رساندیمیخروجترین درنزدیک، خود را به هاحرکت در راهرو

هیثان١تیرهو با شروع از خانۀهیثان٢سفیدبا شروع از خانۀهدو خاننیب
٣ۀشماردارد که به درهیثان۴+٨به ازینAخانۀۀ: مورچ. مثلاکشدیمولط

با شرایط فوق، شروع به ،دلخواه جدولای از یک خانۀاگر مورچهبرسد. 
صبر کنیم تا مطمئن شویم به در خروج کم چند ثانیه باید دست،حرکت کند

رسیده است؟
٢٠٢١
٢٢٢٣

.بخوانیدبا دقت زیر را متن 

: میکنیمفیصورت تعرنیرا به او ، یاضیریعملگرها
b a=اعداد نیانگیمaوb
b a= قدرمطلق اختلاف دو عددaوb
b a=نیمقدار بنیشتریبa وb
میدارمثلا :

((٢٠ ١٠) ۴٠) ٣٠ = (١۵ ۴٠) ٣٠ = ٢۵ ٣٠ = ٣٠

پاسخ دهید.»٨٣«و »٨٢«هاي بالا، به پرسشمتنبا توجه به 
۴٠و ٣٠و ٢٠و ١٠و یک بار استفاده از هر یک از عددهای و ، با یک بار استفاده از هر یک از عملگرهای -٨٢

ترین این اعداد چقدر است؟ترین و کوچکتولید کنیم. تفاوت بزرگتوانیم اعداد مختلفی می
٢۵٣٠۵/٣٣۴٠

درست است؟ هموارهیک از قوانین زیر کدام-٨٣
  الف)
  ب)  
ج)  

کدامچیهالف و جب و جالف و ب

ها عبور از دریکیکه از یهر دو در مجاور هم، تعداد افرادیبرامیدانیاست. مرو، سه در قرار گرفتهراهکییانتهادر -٨۴
از سه عبورکردهفرادتعداد کل اید، کدام عدد برانکرده باشنفر عبور١۴ها از دریکیاست. اگر از یگریکرده، دو برابر د

درست باشد؟تواندینمدر، 

٢٨۴٢۴٩٩٨

١٢

٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴
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آزمون 10 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

اعداد ١ تا١٢ را درون دايره ها طوری قرار می دهيم كه مجموع اعدادی كه روی هر ضلع قرار دارند، برابر باشد. كدام عدد نمی تواند مجموع اعداد 
روی اضلاع باشد؟

٢٢ 1
٢٠ 2
٣٠ 3
٢٦ 4

 شاید تنها تفاوت ساختاري مهم بین سؤال آزمون گاج با آزمون سمپاد این باشد که در آزمون گاج با هدف تمرین، آموزش 
و تقویت دانش آموز، براي سؤال، شکل کشیده  شده و بقیه عملیات را به عهده دانش آموز گذاشته است.

از این نمونه سؤال هاي منطق و شرط، سؤالات فراوانی در آزمون هاي گاج طرح شد.

سؤال 80 - آزمون استعداد درخشان

٣ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

به نام خداوند بخشندۀ مهربان

شده انتخاب کنید های پیشنهادزیر را از میان جوابهای پاسخ صحیح پرسش:استعداد تحلیلیهایپرسش
بزنید.علامت » ١٢۵«تا » ٧۶«برگ، از ردیف آن را در پاسخۀ و شمار

یاندازهدف بلندمدت دارد که در شعار چشمکیآموزان خود دانشتیتربیبراسازمان ملی پرورش استعدادهای درخشان-٧۶
...اندازچشمنیبر اساس ا.»یاثرگذارۀ آمادیسمپادکیکشور، ازیهر ن«: گنجانده شده استسازمان 

خواهند شد.برطرفهایکشور فقط به کمک سمپادیازهاینۀ هم
استفاده کنند.یاثرگذارآمادۀ یهایاز سمپادشانیازهایرفع نیبراتوانندیمکشورهاۀ هم

شد.یافت خواهد یاثرگذارآمادۀ یسمپاد، کشوریازهاینۀ همبرای رفع 
کشور اثرگذار خواهند بود.یازهایرفع همه نیبراهایسمپادۀ هم

دارد؟یمتفاوتیمعنادر زبان فارسی کدام کلمه -٧٧

عذرایعذرخواهپوزشعتذارا

؟داردکمتریکلمات داخل دایره هماهنگیبا سایرهانهیاز گزکیکدام-٧٨

نیمخاک
هیالومین

است؟متفاوتهیبا بقییاز نظر معناریزیهاتیاز بکیکدام-٧٩

بر تنت جوشن کنددیعشق آراه را روشن کنددیعقل آ
کندمیوقتی که عشق این همه اصرارحرمتی است پا نزدن بر بساط عقلبی

مرهم شوندهای کهنه را زخم          هم شوندعقل و هوش و عشق چون با
کندعشق ما را قبله تعیین میکند                               مین میعقل ما را توشه تأ

راهنیسبز و محمد شلوار و پراهنیرضا شلوار و پ،یمشکراهنیشلوار سبز و پنیحس،ینفر٣۴کلاس کیدر میدانیم-٨٠
است؟شترینفرات کدام دسته بتعداد در این کلاس، . انددهیپوشیمشک

.انددهیپوشیمشکراهنیپایکه شلوار سبز یافراد
.انددهیپوشیمشکراهنیکه هم شلوار سبز و هم پیافراد
(و نه هر دو را).یمشکراهنیپایانددهیشلوار سبز پوشایکه یافراد

گفت.توانینمتیبا قاطع

١

٢

٣

۴

١٢٣۴

١٢

٣۴

١

٢

٣

۴

١

٢

٣

۴

www.amoozz.ir زیبا ذھن علمی آموزشگاه

https://t.me/sampaadia سمپادیا آموزشی گروه

آزمون 13 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

در المپياد رياضی جوانان، ٥٠ دانشجو شركت كردند. تعداد سؤالات اين آزمون چهار پرسش بود كه می دانيم پرسش اول را ٤٥ نفر، پرسش دوم 
را ٤٠ نفر، پرسش سوم را ٣٥ نفر و پرسش چهارم را ٣٠ نفر حل كردند. به علاوه هيچ كدام از دانشجويان به هر چهار پرسش پاسخ ندادند. چه 

تعدادی از آن ها پرسش های سوم و چهارم را حل كردند؟
٢٠ 4 ١٥ 3 ١٠ 2 ٥ 1

آزمون 13 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

گر ساناز و باران پول هايشان را روی هم بگذارند،  گر عاطفه و باران پول هايشان را روی هم بگذارند، می توانند دقيقاً با آن يک لپ تاپ بخرند. ا ا
گر  گر باران و دنيا پول هايشان را روی هم بگذارند، خيلی بيشتر از قيمت آن لپ تاپ پول دارند و ا كمی بيشتر از قيمت آن لپ تاپ پول دارند و ا

عاطفه و ساناز پول هايشان را روی هم بگذارند، نمی توانند آن لپ تاپ را بخرند. چه كسی از همه كم تر پول دارد؟
4 دنيا 3 ساناز  2 باران  1 عاطفه 

آزمون 15 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

سال گذشته تعداد دانش آموزان متوسطۀ اول ٥٠تا بيشتر از دانش آموزان متوسطۀ دوم مدرسۀ «الف» بوده است. امسال، تعداد دانش آموزان اين 
A بيشتر شده است. امسال اين مدرسه چند دانش آموز دارد؟ C =={ , , , }4 5 6 7 ) و متوسطۀ دوم ) { , , }B C A -- == 1 8 B بيشتر شده و تعداد دانش آموزان متوسطۀ اول9 C مدرسه

٢٨٠ 4 ٢٧٠ 3 ٢٦٠ 2 ٢٥٠ 1
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همواره طراح آزمون هاي گاج از سؤالاتی که دربرگیرنده مختصات و مسیر هستند، غافل نبوده است.

سؤال 81 - آزمون استعداد درخشان

۴ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

قرار دارند. هر مورچه روروبهسفید جدولیهاخانهیروییهامورچه-٨١
به این صورت که ؛کندها انتخاب میمسیر را برای خروج از درترینسریع

با و سپس رساندیمتیرهیخود را به راهرویعموداییابتدا با حرکت افق
ییجاهجاب.رساندیمیخروجترین درنزدیک، خود را به هاحرکت در راهرو

هیثان١تیرهو با شروع از خانۀهیثان٢سفیدبا شروع از خانۀهدو خاننیب
٣ۀشماردارد که به درهیثان۴+٨به ازینAخانۀۀ: مورچ. مثلاکشدیمولط

با شرایط فوق، شروع به ،دلخواه جدولای از یک خانۀاگر مورچهبرسد. 
صبر کنیم تا مطمئن شویم به در خروج کم چند ثانیه باید دست،حرکت کند

رسیده است؟
٢٠٢١
٢٢٢٣

.بخوانیدبا دقت زیر را متن 

: میکنیمفیصورت تعرنیرا به او ، یاضیریعملگرها
b a=اعداد نیانگیمaوb
b a= قدرمطلق اختلاف دو عددaوb
b a=نیمقدار بنیشتریبa وb
میدارمثلا :

((٢٠ ١٠) ۴٠) ٣٠ = (١۵ ۴٠) ٣٠ = ٢۵ ٣٠ = ٣٠

پاسخ دهید.»٨٣«و »٨٢«هاي بالا، به پرسشمتنبا توجه به 
۴٠و ٣٠و ٢٠و ١٠و یک بار استفاده از هر یک از عددهای و ، با یک بار استفاده از هر یک از عملگرهای -٨٢

ترین این اعداد چقدر است؟ترین و کوچکتولید کنیم. تفاوت بزرگتوانیم اعداد مختلفی می
٢۵٣٠۵/٣٣۴٠

درست است؟ هموارهیک از قوانین زیر کدام-٨٣
  الف)
  ب)  
ج)  

کدامچیهالف و جب و جالف و ب

ها عبور از دریکیکه از یهر دو در مجاور هم، تعداد افرادیبرامیدانیاست. مرو، سه در قرار گرفتهراهکییانتهادر -٨۴
از سه عبورکردهفرادتعداد کل اید، کدام عدد برانکرده باشنفر عبور١۴ها از دریکیاست. اگر از یگریکرده، دو برابر د

درست باشد؟تواندینمدر، 

٢٨۴٢۴٩٩٨

١٢

٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴
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آزمون 13 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

حلزونی روی ميز در حال حركت است. اين حلزون از نقطۀ A به نقطۀ B می رود. طول كوتاه ترين 
مسير ممكن چقدر است؟

A� o==81 2   CAM� 1

١٢ 4   a b-- ==2 3 3
آزمون 8 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

در يک صفحۀ شطرنجی يک مهره را روی مبدأ قرار می دهيم. اين مهره هر مرحله ٤ حركت دارد كه می تواند ٤
تا افقی يا عمودی يا تركيبی از هر دو باشد، مثلاً ٣ حركت عمودی و ١ حركت افقی و يا ... داشته باشد. حداقل 

�A قرار می گيرد؟ o==100 پس از چند مرحله اين مهره در خانۀ
٥٢٧ 2   ٥٢٦ 1
٥٣٠ 4   ٥٢٩ 3
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سؤال 90 - آزمون استعداد درخشان

۶ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

است؟ترناسبم»؟«علامت یبه جانهیکدام گز-٨٩

٠١١٠٠٢٠١٣٣١٢٠٢٣۴١٠٠١٢۵٣٨

است؟ترمناسب» ؟«به جای علامت نهکدام گزی-٩٠

۵۴٣٢۵١ ، ٢٣۴۵۶ ، ۴٣٢١١ ، ؟ ، ٣٢۶ ، ٣٨
۴٣٢٢٢٣۴٢٣٢۴٢٢٢۴٣

متصل یهارهیمجموع برچسب دایمساودارد. مقدار هر دایره،مقدارکیبرچسب و کیرهیهر دارو، مطابق شکل روبه-٩١
. به عنوان مثال:استبه آن 

است؟ترمناسب» ؟«به جای علامت نهکدام گزی
١٣٢
۵٧

تیبکیتا دیرا مرتب کن»بدتر-اری–زیگریم-ماراز–بود–بد–بد–بد–اریاز -یتا توان«ۀختیردرهمیهاکلمه-٩٢
در کدام بیترتبه،ع دوماع اول و مصرا. کلمات اول در مصردیایدست ببا افراد خوب بهیدوستتیدر اهمیاز مولو

است؟آمدهنهیگز

مارــزیگریماریــاریمارــیتوانتا   اریــیتا توان

کامل کند؟،یمثنوکیاز تیبکیساختن یرا برا»افتمیییدل بهشت آرزویدر سرا«ع امصرتواندیمنهیکدام گز-٩٣

تر مراصبح است روشنۀ نییخاطر از آافتمیخاک راه عشق گشتم آبرو تا 
افتمیییجووجستیپا بریدر زافتم،یگنج را من افتمیییروزهیصفا از صحبت پاکنیا

هوشدانشعلمادب
٢١٢٧٢٨١٠٠١٢٩١۶٣١٣٠١۶؟

برچسبمقدار
٣+۴+١= ٧۴  ١
٨= ٧+١۴
١+۴ =۵٧
١٣

برچسبمقدار
٧١
١٣٢
۶٣
١٣۴
۶۵
٢١۶
١٣٧

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢

٣۴

١٢٣۴

١٢

٣۴
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آزمون 12 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

كدام عدد متفاوت است؟
٤٢٦ 2   ٥٣٦ 1
٧٤٢ 4   ٨٧١ 3

توانمندسازي دانش آموزان براي رویارویی با پرسش هایی که ارتباط ظاهري عددها (شباهت یا تفاوت) را بررسی می کنند 
در آزمون هاي گاج.
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امسال، تنوع خوبی از سؤالات منطق و شرط را در هر دو آزمون سمپاد و گاج دیدیم.

سؤال 85 - آزمون استعداد درخشان

۵ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

. دهندیممسابقه گریکدیبا بارکیو هر دو نفر حداکثر پردازندیاستاد بزرگ به رقابت م٨شطرنج، ۀدوره مسابقکیدر -٨۵
کسب ازیامتمیکننده، نهر کدام از دو شرکت،یو در صورت تساوازیبازنده صفر امتاز،یامت١در هر مسابقه، برنده 

هانهیگزنیاز اکیو صفر برابر است. کدام۵/١و ٢و ۵/۴و ۵/۴و ۵/۶و ۵/۶نفر با  ٨نینفر از ا٧ازی. امتکنندیم
نفر هشتم باشد؟ازیامتتواندیم

٢٣۵/٢۵/٣

ن، ال آساؤس٣آسان، یلیال خؤس۴است. (مثال: شدهدهیمتفاوت پرسیسختۀال با درجؤس١٠آزمون دوساعته، کیدر -٨۶
نهیآزمون را نشان دهد. کدام گزیکه سختمیعدد نسبت دهکیآزمون این به میخواهیم.ال سخت)ؤس١ال متوسط و ؤس٢

است؟ترمناسب

٠٫١:در مثال؛)الاتؤالات سخت به تعداد کل سؤتعداد سمیحاصل تقس(الات سخت ؤسینسبیفراوان
ن ضرب الات متوسط و آساؤسینسبیآسان را در تفاضل فراوانیلیالات خؤالات سخت و سؤسینسبیتفاضل فراوان

)۴/٠-١/٠×()٣/٠-٢/٠(:. در مثالدیکن
١/٠×٢/٠×٣/٠×۴/٠:در مثال؛الاتؤانواع سهمۀینسبیضرب فراوانحاصل
. دیا هم جمع کنضرب کرده و ب۴تا ١در اعداد بیترتآسان، آسان، متوسط و سخت را بهیلیالات خؤسینسبیفراوان

١/٠×۴+٢/٠×٣+٣/٠×٢+۴/٠×١:در مثال

را به »٢الف + ب +«مقدار م،یبه آن بدهیرا به عنوان ورود»ب«و »الف«دو عدد یکه وقتمیمانند شکل دارینیماش-٨٧
آن ی. خروجمیدهیمنیو عدد اول و دوم را به ماشمیسینویدلخواه مبیرا به ترت١٠تا ١. اعداد دهدیمیعنوان خروج

را به همراه عدد ی. خروجمیدهیمنیرا به همراه عدد سوم، دوباره به ماش
مقدار نی. کمترمیدهیصورت ادامه منیو به هممیدهیمنیچهارم به ماش

خواهد بود؟یچه عددیخروجنیآخر

٧٠٧٣
٧۵۶٩

است؟ترمناسب» ؟«به جای علامت نهکدام گزی-٨٨

٣١٠٣٠
٢٢۴١٠٣

١٢٣۴

١
٢

٣

۴

١٢

٣۴

١٢

٣۴
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۵ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

. دهندیممسابقه گریکدیبا بارکیو هر دو نفر حداکثر پردازندیاستاد بزرگ به رقابت م٨شطرنج، ۀدوره مسابقکیدر -٨۵
کسب ازیامتمیکننده، نهر کدام از دو شرکت،یو در صورت تساوازیبازنده صفر امتاز،یامت١در هر مسابقه، برنده 

هانهیگزنیاز اکیو صفر برابر است. کدام۵/١و ٢و ۵/۴و ۵/۴و ۵/۶و ۵/۶نفر با  ٨نینفر از ا٧ازی. امتکنندیم
نفر هشتم باشد؟ازیامتتواندیم

٢٣۵/٢۵/٣

ن، ال آساؤس٣آسان، یلیال خؤس۴است. (مثال: شدهدهیمتفاوت پرسیسختۀال با درجؤس١٠آزمون دوساعته، کیدر -٨۶
نهیآزمون را نشان دهد. کدام گزیکه سختمیعدد نسبت دهکیآزمون این به میخواهیم.ال سخت)ؤس١ال متوسط و ؤس٢

است؟ترمناسب

٠٫١:در مثال؛)الاتؤالات سخت به تعداد کل سؤتعداد سمیحاصل تقس(الات سخت ؤسینسبیفراوان
ن ضرب الات متوسط و آساؤسینسبیآسان را در تفاضل فراوانیلیالات خؤالات سخت و سؤسینسبیتفاضل فراوان

)۴/٠-١/٠×()٣/٠-٢/٠(:. در مثالدیکن
١/٠×٢/٠×٣/٠×۴/٠:در مثال؛الاتؤانواع سهمۀینسبیضرب فراوانحاصل
. دیا هم جمع کنضرب کرده و ب۴تا ١در اعداد بیترتآسان، آسان، متوسط و سخت را بهیلیالات خؤسینسبیفراوان

١/٠×۴+٢/٠×٣+٣/٠×٢+۴/٠×١:در مثال

را به »٢الف + ب +«مقدار م،یبه آن بدهیرا به عنوان ورود»ب«و »الف«دو عدد یکه وقتمیمانند شکل دارینیماش-٨٧
آن ی. خروجمیدهیمنیو عدد اول و دوم را به ماشمیسینویدلخواه مبیرا به ترت١٠تا ١. اعداد دهدیمیعنوان خروج

را به همراه عدد ی. خروجمیدهیمنیرا به همراه عدد سوم، دوباره به ماش
مقدار نی. کمترمیدهیصورت ادامه منیو به هممیدهیمنیچهارم به ماش

خواهد بود؟یچه عددیخروجنیآخر

٧٠٧٣
٧۵۶٩

است؟ترمناسب» ؟«به جای علامت نهکدام گزی-٨٨

٣١٠٣٠
٢٢۴١٠٣

١٢٣۴

١
٢

٣

۴
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٣۴
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آزمون 13 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

٥ نفر به نام های مينا، هما، هليا، رويا و سحر به بانک رفتند و به آن ها شماره های ٢٦ تا ٣٠ اختصاص يافت. اطلاعات زير را در مورد شماره های آن ها می دانيم:
ب) شمارۀ هليا ٢ تا بيشتر از شمارۀ هما است. الف) شمارۀ رويا عددی فرد است. 

ـ مجموع شماره های هليا و هما كدام است؟ ج) مجموع شماره های مينا و سحر ٥٧ است. 
4 گزينۀ (١) يا (٢) ممكن است. ٥٨ 3 ٥٦ 2 ٥٤ 1
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جدا از ادبیات ظاهري، شباهت مفهومی فراوان بین سؤال آزمون سمپاد و سؤالات آزمون هاي گاج، چشمگیر است. 

سؤال 99 - آزمون استعداد درخشان

٨ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

...مثل»عملکرد«به »کارمند«نسبت -٩٧

  »کردیرو«است به »راهبرد«»کارکرد«است به »یادکرد«
»یکشف آثار باستان«است به »شناسباستان«»رکردید«است به »مهیجر«

است؟ترمناسب»؟«به جای علامت نهکدام گزی-٩٨

ا گردشگرهۀانداخته بود. او به همگردشگردی راهبرنامۀآقا صمد برای شکرستان-٩٩
، طبق روزخواست که در یک ها میداد و از آنمیرو یک نقشه مانند تصویر روبه

های تاریخی بازدید کنند و به محل استراحت برگردند. بازدید مکانۀهمنقشه از 
؟کردشروع باید از کدام مکان تاریخیرا 

تنها به این معناست که ٢ۀشمارتاریخیمکان در »غرب١جنوب، ١«(عبارت
طی کردن یک خانه به سمت جنوب و یک خانه به ،مکاناین در حرکت مجاز

.)است۴ۀشمارتاریخی سمت غرب و رسیدن به مکان 

۵٢٣۶

است را که پدرام در نظر گرفتهیرنگخواهدیمنی. حسردیگیقرمز را در نظر مایدیاز سه رنگ سبز، سفیکیپدرام -١٠٠
بپرسد که تواندیمبپرسد. مثلانیاز حس»ریخ«ای»بله«ال با پاسخ ؤسکیکار، او هر بار اجازه دارد که نیایبفهمد. برا

کینیال را هر چند بار که بخواهد، تکرار کند. حسؤسکیتواندیاو م» قرمز است؟،یاکه در نظر گرفتهیرنگایآ«
مطمئن شود که رنگ نیتا حسدهندیقدر ادامه مو آنپرسدیرا میال بعدؤسنیو حسدهدیپدرام پاسخ مپرسد،یال مؤس

چند کمدستنی، حسبار پاسخ نادرست بدهددواکثرباشد که حد. اگر پدرام اجازه داشتهاستدهیمورد نظر پدرام را فهم
است؟دهیمطمئن شود رنگ مورد نظر پدرام را فهمتابپرسدسؤالبار باید 

۶٧٨٩

١٢

٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴
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آزمون 12 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

* در پرسش های زير، يک جدول داده شده كه درون برخی از مربع های آن يک عدد نوشته شده است. عدد نوشته شده نمايانگر تعداد 
خانه های اطراف آن عدد است كه درون آن ها گل قرار دارد و خانه های رنگی نيز پوچ است. گل های جدول را پيدا كنيد و گزينه ای را انتخاب كنيد 

كه تعداد گل های جدول را به درستی نشان می دهد؟ (منظور از خانه های اطراف مربع هايی است كه رأس يا ضلع مشترک با آن مربع دارند.)

٥ 1
٤ 2
٣ 3
٢ 4

١٠ 1
٩ 2
٨ 3
٧ ٨ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای4

...مثل»عملکرد«به »کارمند«نسبت -٩٧

  »کردیرو«است به »راهبرد«»کارکرد«است به »یادکرد«
»یکشف آثار باستان«است به »شناسباستان«»رکردید«است به »مهیجر«

است؟ترمناسب»؟«به جای علامت نهکدام گزی-٩٨

ا گردشگرهۀانداخته بود. او به همگردشگردی راهبرنامۀآقا صمد برای شکرستان-٩٩
، طبق روزخواست که در یک ها میداد و از آنمیرو یک نقشه مانند تصویر روبه

های تاریخی بازدید کنند و به محل استراحت برگردند. بازدید مکانۀهمنقشه از 
؟کردشروع باید از کدام مکان تاریخیرا 

تنها به این معناست که ٢ۀشمارتاریخیمکان در »غرب١جنوب، ١«(عبارت
طی کردن یک خانه به سمت جنوب و یک خانه به ،مکاناین در حرکت مجاز

.)است۴ۀشمارتاریخی سمت غرب و رسیدن به مکان 

۵٢٣۶

است را که پدرام در نظر گرفتهیرنگخواهدیمنی. حسردیگیقرمز را در نظر مایدیاز سه رنگ سبز، سفیکیپدرام -١٠٠
بپرسد که تواندیمبپرسد. مثلانیاز حس»ریخ«ای»بله«ال با پاسخ ؤسکیکار، او هر بار اجازه دارد که نیایبفهمد. برا

کینیال را هر چند بار که بخواهد، تکرار کند. حسؤسکیتواندیاو م» قرمز است؟،یاکه در نظر گرفتهیرنگایآ«
مطمئن شود که رنگ نیتا حسدهندیقدر ادامه مو آنپرسدیرا میال بعدؤسنیو حسدهدیپدرام پاسخ مپرسد،یال مؤس

چند کمدستنی، حسبار پاسخ نادرست بدهددواکثرباشد که حد. اگر پدرام اجازه داشتهاستدهیمورد نظر پدرام را فهم
است؟دهیمطمئن شود رنگ مورد نظر پدرام را فهمتابپرسدسؤالبار باید 

۶٧٨٩

١٢

٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴
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٨ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

...مثل»عملکرد«به »کارمند«نسبت -٩٧

  »کردیرو«است به »راهبرد«»کارکرد«است به »یادکرد«
»یکشف آثار باستان«است به »شناسباستان«»رکردید«است به »مهیجر«

است؟ترمناسب»؟«به جای علامت نهکدام گزی-٩٨

ا گردشگرهۀانداخته بود. او به همگردشگردی راهبرنامۀآقا صمد برای شکرستان-٩٩
، طبق روزخواست که در یک ها میداد و از آنمیرو یک نقشه مانند تصویر روبه

های تاریخی بازدید کنند و به محل استراحت برگردند. بازدید مکانۀهمنقشه از 
؟کردشروع باید از کدام مکان تاریخیرا 

تنها به این معناست که ٢ۀشمارتاریخیمکان در »غرب١جنوب، ١«(عبارت
طی کردن یک خانه به سمت جنوب و یک خانه به ،مکاناین در حرکت مجاز

.)است۴ۀشمارتاریخی سمت غرب و رسیدن به مکان 

۵٢٣۶

است را که پدرام در نظر گرفتهیرنگخواهدیمنی. حسردیگیقرمز را در نظر مایدیاز سه رنگ سبز، سفیکیپدرام -١٠٠
بپرسد که تواندیمبپرسد. مثلانیاز حس»ریخ«ای»بله«ال با پاسخ ؤسکیکار، او هر بار اجازه دارد که نیایبفهمد. برا

کینیال را هر چند بار که بخواهد، تکرار کند. حسؤسکیتواندیاو م» قرمز است؟،یاکه در نظر گرفتهیرنگایآ«
مطمئن شود که رنگ نیتا حسدهندیقدر ادامه مو آنپرسدیرا میال بعدؤسنیو حسدهدیپدرام پاسخ مپرسد،یال مؤس

چند کمدستنی، حسبار پاسخ نادرست بدهددواکثرباشد که حد. اگر پدرام اجازه داشتهاستدهیمورد نظر پدرام را فهم
است؟دهیمطمئن شود رنگ مورد نظر پدرام را فهمتابپرسدسؤالبار باید 

۶٧٨٩

١٢

٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴
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سؤال 86 - آزمون استعداد درخشان

۵ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

. دهندیممسابقه گریکدیبا بارکیو هر دو نفر حداکثر پردازندیاستاد بزرگ به رقابت م٨شطرنج، ۀدوره مسابقکیدر -٨۵
کسب ازیامتمیکننده، نهر کدام از دو شرکت،یو در صورت تساوازیبازنده صفر امتاز،یامت١در هر مسابقه، برنده 

هانهیگزنیاز اکیو صفر برابر است. کدام۵/١و ٢و ۵/۴و ۵/۴و ۵/۶و ۵/۶نفر با  ٨نینفر از ا٧ازی. امتکنندیم
نفر هشتم باشد؟ازیامتتواندیم

٢٣۵/٢۵/٣

ن، ال آساؤس٣آسان، یلیال خؤس۴است. (مثال: شدهدهیمتفاوت پرسیسختۀال با درجؤس١٠آزمون دوساعته، کیدر -٨۶
نهیآزمون را نشان دهد. کدام گزیکه سختمیعدد نسبت دهکیآزمون این به میخواهیم.ال سخت)ؤس١ال متوسط و ؤس٢

است؟ترمناسب

٠٫١:در مثال؛)الاتؤالات سخت به تعداد کل سؤتعداد سمیحاصل تقس(الات سخت ؤسینسبیفراوان
ن ضرب الات متوسط و آساؤسینسبیآسان را در تفاضل فراوانیلیالات خؤالات سخت و سؤسینسبیتفاضل فراوان

)۴/٠-١/٠×()٣/٠-٢/٠(:. در مثالدیکن
١/٠×٢/٠×٣/٠×۴/٠:در مثال؛الاتؤانواع سهمۀینسبیضرب فراوانحاصل
. دیا هم جمع کنضرب کرده و ب۴تا ١در اعداد بیترتآسان، آسان، متوسط و سخت را بهیلیالات خؤسینسبیفراوان

١/٠×۴+٢/٠×٣+٣/٠×٢+۴/٠×١:در مثال

را به »٢الف + ب +«مقدار م،یبه آن بدهیرا به عنوان ورود»ب«و »الف«دو عدد یکه وقتمیمانند شکل دارینیماش-٨٧
آن ی. خروجمیدهیمنیو عدد اول و دوم را به ماشمیسینویدلخواه مبیرا به ترت١٠تا ١. اعداد دهدیمیعنوان خروج

را به همراه عدد ی. خروجمیدهیمنیرا به همراه عدد سوم، دوباره به ماش
مقدار نی. کمترمیدهیصورت ادامه منیو به هممیدهیمنیچهارم به ماش

خواهد بود؟یچه عددیخروجنیآخر

٧٠٧٣
٧۵۶٩

است؟ترمناسب» ؟«به جای علامت نهکدام گزی-٨٨

٣١٠٣٠
٢٢۴١٠٣

١٢٣۴

١
٢

٣

۴

١٢

٣۴

١٢

٣۴
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آزمون 13 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

اين عبارت را در نظر بگيريد: «در همۀ مدرسه ها دست كم يک دانش آموز هست كه هيچ يک از معلم ها را دوست ندارد.» نادرستی اين عبارت، 
معادل كدام گزينه است؟

1 در همۀ مدرسه ها حداقل يک دانش آموز هست كه همۀ معلم ها را دوست دارد.
2 مدرسه ای وجود دارد كه در آن هيچ دانش آموزی همۀ معلم ها را دوست ندارد.
3 مدرسه ای وجود دارد كه در آن هر دانش آموز حداقل يک معلم را دوست دارد.

4 در همۀ مدرسه ها، هيچ دانش آموزی همۀ معلم ها را دوست ندارد.
آزمون 14 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

* براساس متن زير، به پرسش های زير پاسخ دهيد.
«جامعه شناسی يكی از علوم اجتماعی است كه بر بررسی جامعه، رفتار اجتماعی انسان، الگوهای مناسبات اجتماعی، رابطۀ اجتماعی و جنبه هايی از 
فرهنگ مرتبط با زندگی روزمره تمركز دارد، و از روش های مختلف پژوهش تجربی و تفكّر انتقادی برای توسعۀ مجموعه ای از دانش در مورد نظم اجتماعی و 
تغيير اجتماعی استفاده می كند. در حالی كه برخی از جامعه شناسان پژوهش هايی را انجام می دهند كه ممكن است مستقيماً برای رفاه و سياست اجتماعی 
اعِمال شود، برخی ديگر عمدتاً بر اصلاح نظری درک فرايندهای اجتماعی و روش پديدارشناسی تمركز می كنند. موضوع می تواند از تحليل های سطح 
جامعه شناسی خرد  (يعنی تعامل فردی و عامليت) تا تحليل های سطح جامعه شناسی كلان جامعه (يعنی نظام اجتماعی و ساختار اجتماعی) سير نمايد.

كانون های سنتی جامعه شناسی عبارت هستند از قشربندی اجتماعی، طبقۀ اجتماعی، تحرّک اجتماعی،  جامعه شناسی دين، جامعه شناسی 
است،  فردی  عامليت  با  اجتماعی  ساختار  متقابل  تعامل  تأثير  تحت  انسانی  فعّاليّت  حوزه های  همۀ  كه  آن  جايی   از  انحرافات.  و  حقوق 
پزشكی،  جامعه شناسی  و  بيماری  و  سلامت  جامعه شناسی  مانند  ديگر،  نهادهای  و  موضوع  به  را  خود  تمركز  تدريج  به  جامعه شناسی 
اينترنت، جامعه شناسی  كنترل، جامعه شناسی  نظريۀ  نظام های  و  نظامی، جامعه شناسی مجازات  اقتصادی، جامعه شناسی  جامعه شناسی 

آموزش و پرورش، سرمايۀ اجتماعی و نقش فعّاليّت اجتماعی در توسعۀ جامعه شناسی معرفت گسترش داده است.»

ـ كدام گزينه دربارۀ متن درست است؟
1 متن تلاش كرده است با بيان مفهوم جامعه شناسی، دركی عميق از اين علم به وجود آورد.

گون علم جامعه شناسی است.  2 تمركز متن بر معرّفی شاخه های گونا
3 متن با بی علاقگی به مسائل سياسی، تنها توجّه خود را معطوف به علوم اجتماعی كرده است.

4 فضای كلیّ متن علمی نيست و به نظر تبليغاتی می رسد و شامل نظريه های شخصی است.
ـ مطابق متن كدام گزينه درست است؟

1 جامعه شناسی آموزش و پرورش از جمله شاخه های سنّتی و باسابقۀ جامعه شناسی است.
2 پژوهش های جامعه شناسی مستقيماً برای رفاه و سياست  اجتماعی اعِمال می شوند.

3 علوم اجتماعی پيرو روش های تجربی نيست و علمی نظری است.
4 روابط بين افراد در جامعه، در سطح جامعه شناسی خرد بررسی می شود.

طرح برخی از سؤالات که در آن ها پاسخ قطعی ملاك نیست و «مناسب ترین» برداشت براي طراح مهم است، در گروه 
سؤالات هوش منطقی از آزمون هاي گاج به انجام رسیده است. 
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نمونه اي از جدول ارتباط عددها که جدا از مفهوم، از نظر شکل ظاهري نیز شباهت هاي جالبی دارند.

سؤال 88 - آزمون استعداد درخشان

۵ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

. دهندیممسابقه گریکدیبا بارکیو هر دو نفر حداکثر پردازندیاستاد بزرگ به رقابت م٨شطرنج، ۀدوره مسابقکیدر -٨۵
کسب ازیامتمیکننده، نهر کدام از دو شرکت،یو در صورت تساوازیبازنده صفر امتاز،یامت١در هر مسابقه، برنده 

هانهیگزنیاز اکیو صفر برابر است. کدام۵/١و ٢و ۵/۴و ۵/۴و ۵/۶و ۵/۶نفر با  ٨نینفر از ا٧ازی. امتکنندیم
نفر هشتم باشد؟ازیامتتواندیم

٢٣۵/٢۵/٣

ن، ال آساؤس٣آسان، یلیال خؤس۴است. (مثال: شدهدهیمتفاوت پرسیسختۀال با درجؤس١٠آزمون دوساعته، کیدر -٨۶
نهیآزمون را نشان دهد. کدام گزیکه سختمیعدد نسبت دهکیآزمون این به میخواهیم.ال سخت)ؤس١ال متوسط و ؤس٢

است؟ترمناسب

٠٫١:در مثال؛)الاتؤالات سخت به تعداد کل سؤتعداد سمیحاصل تقس(الات سخت ؤسینسبیفراوان
ن ضرب الات متوسط و آساؤسینسبیآسان را در تفاضل فراوانیلیالات خؤالات سخت و سؤسینسبیتفاضل فراوان

)۴/٠-١/٠×()٣/٠-٢/٠(:. در مثالدیکن
١/٠×٢/٠×٣/٠×۴/٠:در مثال؛الاتؤانواع سهمۀینسبیضرب فراوانحاصل
. دیا هم جمع کنضرب کرده و ب۴تا ١در اعداد بیترتآسان، آسان، متوسط و سخت را بهیلیالات خؤسینسبیفراوان

١/٠×۴+٢/٠×٣+٣/٠×٢+۴/٠×١:در مثال

را به »٢الف + ب +«مقدار م،یبه آن بدهیرا به عنوان ورود»ب«و »الف«دو عدد یکه وقتمیمانند شکل دارینیماش-٨٧
آن ی. خروجمیدهیمنیو عدد اول و دوم را به ماشمیسینویدلخواه مبیرا به ترت١٠تا ١. اعداد دهدیمیعنوان خروج

را به همراه عدد ی. خروجمیدهیمنیرا به همراه عدد سوم، دوباره به ماش
مقدار نی. کمترمیدهیصورت ادامه منیو به هممیدهیمنیچهارم به ماش

خواهد بود؟یچه عددیخروجنیآخر

٧٠٧٣
٧۵۶٩

است؟ترمناسب» ؟«به جای علامت نهکدام گزی-٨٨
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٢٢۴١٠٣
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۵ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

. دهندیممسابقه گریکدیبا بارکیو هر دو نفر حداکثر پردازندیاستاد بزرگ به رقابت م٨شطرنج، ۀدوره مسابقکیدر -٨۵
کسب ازیامتمیکننده، نهر کدام از دو شرکت،یو در صورت تساوازیبازنده صفر امتاز،یامت١در هر مسابقه، برنده 

هانهیگزنیاز اکیو صفر برابر است. کدام۵/١و ٢و ۵/۴و ۵/۴و ۵/۶و ۵/۶نفر با  ٨نینفر از ا٧ازی. امتکنندیم
نفر هشتم باشد؟ازیامتتواندیم

٢٣۵/٢۵/٣

ن، ال آساؤس٣آسان، یلیال خؤس۴است. (مثال: شدهدهیمتفاوت پرسیسختۀال با درجؤس١٠آزمون دوساعته، کیدر -٨۶
نهیآزمون را نشان دهد. کدام گزیکه سختمیعدد نسبت دهکیآزمون این به میخواهیم.ال سخت)ؤس١ال متوسط و ؤس٢

است؟ترمناسب

٠٫١:در مثال؛)الاتؤالات سخت به تعداد کل سؤتعداد سمیحاصل تقس(الات سخت ؤسینسبیفراوان
ن ضرب الات متوسط و آساؤسینسبیآسان را در تفاضل فراوانیلیالات خؤالات سخت و سؤسینسبیتفاضل فراوان

)۴/٠-١/٠×()٣/٠-٢/٠(:. در مثالدیکن
١/٠×٢/٠×٣/٠×۴/٠:در مثال؛الاتؤانواع سهمۀینسبیضرب فراوانحاصل
. دیا هم جمع کنضرب کرده و ب۴تا ١در اعداد بیترتآسان، آسان، متوسط و سخت را بهیلیالات خؤسینسبیفراوان

١/٠×۴+٢/٠×٣+٣/٠×٢+۴/٠×١:در مثال

را به »٢الف + ب +«مقدار م،یبه آن بدهیرا به عنوان ورود»ب«و »الف«دو عدد یکه وقتمیمانند شکل دارینیماش-٨٧
آن ی. خروجمیدهیمنیو عدد اول و دوم را به ماشمیسینویدلخواه مبیرا به ترت١٠تا ١. اعداد دهدیمیعنوان خروج

را به همراه عدد ی. خروجمیدهیمنیرا به همراه عدد سوم، دوباره به ماش
مقدار نی. کمترمیدهیصورت ادامه منیو به هممیدهیمنیچهارم به ماش

خواهد بود؟یچه عددیخروجنیآخر

٧٠٧٣
٧۵۶٩

است؟ترمناسب» ؟«به جای علامت نهکدام گزی-٨٨
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آزمون 13 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

جای خالی با كدام عدد كامل می شود؟
٢٥ 1
١٥ 2
٣٥ 3
٥١ 4

آزمون 13 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

به چند طريق مجموع چند عدد متوالی طبيعی ٦٠ خواهد شد؟
4 امكان پذير نيست. ٣ 3 ٢ 2 ١ 1
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نوع دیگري از سؤالات درك مفهوم و استنتاج از عبارت، در هر دو آزمون سمپاد و گاج

سؤال 115 - آزمون استعداد درخشان

١٣ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

او امکان فروش .فروشدیتک مبه صورت تک،ماهکیو در طول خردیمیمشخصمتیسته خودکار را به قبرضا چند -١١۵
دارد؟کمتریاهمیت گزینهکدامفروش خودکار، متیقنییتعی. براهای خراب را نداردمرجوع کردن خودکاریا

فروش خودکار در سال گذشتهمتیق
ااز خودکارهیاحتمال خراب بودن بعض

هر بستهتعداد خودکارها در 
مدرسهکینزدفروشگاهفروش خودکار در متیق

نامیم. آن حرف میی»شکل تنها«را حرف دیگری نچسبدهیچ در یک کلمه به کمدستاز هر حرف فارسی که شکلی-۶١١
ای که به گونه؛ایمیل دادههای حروف تشکحرف الفبای فارسی، بدون نوشتن نقطه٣٢ۀشامل شکل تنهای همای مجموعه

این مجموعه چند عضو دارد؟آن در مجموعه وجود دارد.از هر حرف، فقط یک شکل تنهای
١٣١۵١٧١٩

است؟ترمناسب» ؟«به جای علامتنهکدام گزی-٧١١

                                    

؟کدام استناهماهنگشکل ۀ. شمارکنندیمیرویخاص پیالگوکیاز ،یکیاز ریغ،شدهاشکال دادههمۀ-٨١١

١۵
۶٩

١

٢

٣

۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢

٣۴
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آزمون 13 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

اين عبارت را در نظر بگيريد: «در همۀ مدرسه ها دست كم يک دانش آموز هست كه هيچ يک از معلم ها را دوست ندارد.» نادرستی اين عبارت، 
معادل كدام گزينه است؟

1 در همۀ مدرسه ها حداقل يک دانش آموز هست كه همۀ معلم ها را دوست دارد.
2 مدرسه ای وجود دارد كه در آن هيچ دانش آموزی همۀ معلم ها را دوست ندارد.
3 مدرسه ای وجود دارد كه در آن هر دانش آموز حداقل يک معلم را دوست دارد.

4 در همۀ مدرسه ها، هيچ دانش آموزی همۀ معلم ها را دوست ندارد.
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طراح گاج، پیش از برگزاري آزمون سمپاد، از این شیوه کدگذاري براي حروف در کلمات استفاده کرده بود.

سؤال 89 - آزمون استعداد درخشان

۶ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

است؟ترناسبم»؟«علامت یبه جانهیکدام گز-٨٩

٠١١٠٠٢٠١٣٣١٢٠٢٣۴١٠٠١٢۵٣٨

است؟ترمناسب» ؟«به جای علامت نهکدام گزی-٩٠

۵۴٣٢۵١ ، ٢٣۴۵۶ ، ۴٣٢١١ ، ؟ ، ٣٢۶ ، ٣٨
۴٣٢٢٢٣۴٢٣٢۴٢٢٢۴٣

متصل یهارهیمجموع برچسب دایمساودارد. مقدار هر دایره،مقدارکیبرچسب و کیرهیهر دارو، مطابق شکل روبه-٩١
. به عنوان مثال:استبه آن 

است؟ترمناسب» ؟«به جای علامت نهکدام گزی
١٣٢
۵٧

تیبکیتا دیرا مرتب کن»بدتر-اری–زیگریم-ماراز–بود–بد–بد–بد–اریاز -یتا توان«ۀختیردرهمیهاکلمه-٩٢
در کدام بیترتبه،ع دوماع اول و مصرا. کلمات اول در مصردیایدست ببا افراد خوب بهیدوستتیدر اهمیاز مولو

است؟آمدهنهیگز

مارــزیگریماریــاریمارــیتوانتا   اریــیتا توان

کامل کند؟،یمثنوکیاز تیبکیساختن یرا برا»افتمیییدل بهشت آرزویدر سرا«ع امصرتواندیمنهیکدام گز-٩٣

تر مراصبح است روشنۀ نییخاطر از آافتمیخاک راه عشق گشتم آبرو تا 
افتمیییجووجستیپا بریدر زافتم،یگنج را من افتمیییروزهیصفا از صحبت پاکنیا

هوشدانشعلمادب
٢١٢٧٢٨١٠٠١٢٩١۶٣١٣٠١۶؟

برچسبمقدار
٣+۴+١= ٧۴  ١
٨= ٧+١۴
١+۴ =۵٧
١٣

برچسبمقدار
٧١
١٣٢
۶٣
١٣۴
۶۵
٢١۶
١٣٧

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢

٣۴

١٢٣۴

١٢

٣۴
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آزمون 9 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

گر زوج بود  گر فرد بود، ضرب در دو و ا گر حرف های الفبای فارسی را ابتدا به ترتيب از ۱ تا ۳۲ شماره گذاری كنيم و سپس شمارۀ هر حرف را ا ا
تقسيم بر دو كنيم و به جای هر حرف مقدار عددی به دست آمده را بنويسيم، كدام گزينه برابر خواهد بود با «مخابرات»؟

۲۹۹۱۲۱۲۱۴ 4 ۴۱۱۲۲۱۹۲۹ 3 ۲۲۶۱۲۱۸۱۴ 2 ۱۴۱۸۲۱۶۲۲ 1
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یافتن ارتباط دسته اعداد، در هر دو آزمون سمپاد و گاج

سؤال 108 - آزمون استعداد درخشان

١١ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

است؟ترمناسب» ؟«علامتبه جای نهکدام گزی-٨١٠

به طوری که کل آن در تماس با میز باشد، ناچار به دادن آن روی میز،خورده، طنابی است که برای قراریک طناب گره-١٠٩
؟استخورده طناب گرههای زیر، کداماز بین شکلپاره کردن طناب باشیم.

ها از ها را بر اساس یک نظم منطقی مرتب کنیم، ترتیب آنوقتی آن.نیستندت زیر از نظر ترتیب منطقی منظم جملا-١٠١
چپ چگونه خواهد بود؟راست به 

.یمهستوبی خیتوضعدر انسانی نیرویتر است؛ یعنی ما از لحاظ ی انسانی از این هم مهمهاتظرفیالف) 
.مهای بالا قرار داریهرتبدر دنیا در ،مثل سیمان و فولاد،ما در تولید بعضی از محصولاتب) 
وجود دارد.های مهمی بر سر راه تولیدتو محدودیهاتحریم،هاگیریکه سختاست در حالی ها این موفقیتج)
.ط هوش جهان بسیار بالاتر استط هوش ایرانی، از متوساد عمومی ملّت ایران است که متوس، استعدنمونهیک د)

الف، د، ب، جب، ج، الف، د  د، ج ب، الف،الف، ب، د، ج  

١٢

٣۴

١٢

٣۴

١٢٣۴
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١١ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

است؟ترمناسب» ؟«علامتبه جای نهکدام گزی-٨١٠

به طوری که کل آن در تماس با میز باشد، ناچار به دادن آن روی میز،خورده، طنابی است که برای قراریک طناب گره-١٠٩
؟استخورده طناب گرههای زیر، کداماز بین شکلپاره کردن طناب باشیم.

ها از ها را بر اساس یک نظم منطقی مرتب کنیم، ترتیب آنوقتی آن.نیستندت زیر از نظر ترتیب منطقی منظم جملا-١٠١
چپ چگونه خواهد بود؟راست به 

.یمهستوبی خیتوضعدر انسانی نیرویتر است؛ یعنی ما از لحاظ ی انسانی از این هم مهمهاتظرفیالف) 
.مهای بالا قرار داریهرتبدر دنیا در ،مثل سیمان و فولاد،ما در تولید بعضی از محصولاتب) 
وجود دارد.های مهمی بر سر راه تولیدتو محدودیهاتحریم،هاگیریکه سختاست در حالی ها این موفقیتج)
.ط هوش جهان بسیار بالاتر استط هوش ایرانی، از متوساد عمومی ملّت ایران است که متوس، استعدنمونهیک د)

الف، د، ب، جب، ج، الف، د  د، ج ب، الف،الف، ب، د، ج  

١٢

٣۴

١٢

٣۴

١٢٣۴
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١١ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

است؟ترمناسب» ؟«علامتبه جای نهکدام گزی-٨١٠

به طوری که کل آن در تماس با میز باشد، ناچار به دادن آن روی میز،خورده، طنابی است که برای قراریک طناب گره-١٠٩
؟استخورده طناب گرههای زیر، کداماز بین شکلپاره کردن طناب باشیم.

ها از ها را بر اساس یک نظم منطقی مرتب کنیم، ترتیب آنوقتی آن.نیستندت زیر از نظر ترتیب منطقی منظم جملا-١٠١
چپ چگونه خواهد بود؟راست به 

.یمهستوبی خیتوضعدر انسانی نیرویتر است؛ یعنی ما از لحاظ ی انسانی از این هم مهمهاتظرفیالف) 
.مهای بالا قرار داریهرتبدر دنیا در ،مثل سیمان و فولاد،ما در تولید بعضی از محصولاتب) 
وجود دارد.های مهمی بر سر راه تولیدتو محدودیهاتحریم،هاگیریکه سختاست در حالی ها این موفقیتج)
.ط هوش جهان بسیار بالاتر استط هوش ایرانی، از متوساد عمومی ملّت ایران است که متوس، استعدنمونهیک د)

الف، د، ب، جب، ج، الف، د  د، ج ب، الف،الف، ب، د، ج  
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آزمون 10 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

جای خالی با كدام عدد كامل می شود؟

 
٨ 4 ٧ 3 ٦ 2 ٥ 1
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سؤال 96 - آزمون استعداد درخشان

٧ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

متر ١به طول یطنابکیو هر اندستادهیشکل ارهیدازیمکیترتیب دور همین به و رضا نیرسول، صادق، سامان، افش-٩۴
کمان به کیکه هر طنابیقرار دهند؛ به طورزیمطیمحیروبیترترا بهشانیهاطنابخواهندیها مدر دست دارند. آن

(مثل رسول اندستادهیهم ارکنادرزیکه دور میدو نفرهر یهاها به جز طنابطنابرا بپوشاند. همۀرهیمتر از دا١طول 
چند متر باشد؟دیباکمدستزیمطیداشته باشند. محیپوشانهمتوانندیم،و صادق یا رسول و رضا)

متر۵/٣متر٣متر۵/٢متر٢

است؟ترکینزدگریکدیکدام دو شکل به طیها، محشکلنیانیدر ب-٩۵

 

ساعتمرکزحولدرجه١٢٠راساعتاو.داردشدهدادهشکلمشابهساعتیک زهرا -٩۶
وپشتراساعتسپس،. ساعت است)هایعقربهحرکت جهتها درچرخش(همۀاندچرخمی
با شدهمشخصمحورحول،ساعتکهاستاینساعتکردنرووپشتازمنظور(کندمیرو
کند میرووپشتراساعتدوباره. چرخاندمیدرجه۶٠راساعتبعد.)شودبرگرداندهچین،خط
،نهایتدر. چرخانددرجه می٩٠وکردهرووپشتراساعتگاهآن. چرخاندمیدرجه٣٠راآنو

است؟زیرهایگزینهازیککداممطابق ساعتنهاییشکل. کندمیروودوباره پشتراساعت

      

١٢٣۴

١٢

٣۴
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٣۴
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آزمون 10 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

* در پرسش های زير، يک يا چند تكه كاغذ مربعی (به صورت يک رو) داريم كه روی آن ها طرح هايی وجود دارد. در هر سؤال، مجموعه  
حركاتی با اين تكه كاغذ  (ها) انجام می شود و نتيجۀ حاصل از هر حركت، در هر مرحله نشان داده می شود. با توجه به اين توضيحات، شكل 

مورد سؤال را پيدا كنيد.

2 1

4   3

آزمون 13 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

تاس زير روی مسير گفته شده می غلتد. كدام وجه روی علامت سؤال قرار می گيرد؟
٣ 1
٥ 2

3 مقابل ٤
٤ 4

ترکیب حرکت هاي چرخشی در صفحه و فضا، از سال گذشته در آزمون سمپاد پررنگ شد و از همان سال، گروه طراحی گاج 
به این تیپ پرسش ها توجه داشتند. 
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سؤال 98 - آزمون استعداد درخشان

٨ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

...مثل»عملکرد«به »کارمند«نسبت -٩٧

  »کردیرو«است به »راهبرد«»کارکرد«است به »یادکرد«
»یکشف آثار باستان«است به »شناسباستان«»رکردید«است به »مهیجر«

است؟ترمناسب»؟«به جای علامت نهکدام گزی-٩٨

ا گردشگرهۀانداخته بود. او به همگردشگردی راهبرنامۀآقا صمد برای شکرستان-٩٩
، طبق روزخواست که در یک ها میداد و از آنمیرو یک نقشه مانند تصویر روبه

های تاریخی بازدید کنند و به محل استراحت برگردند. بازدید مکانۀهمنقشه از 
؟کردشروع باید از کدام مکان تاریخیرا 

تنها به این معناست که ٢ۀشمارتاریخیمکان در »غرب١جنوب، ١«(عبارت
طی کردن یک خانه به سمت جنوب و یک خانه به ،مکاناین در حرکت مجاز

.)است۴ۀشمارتاریخی سمت غرب و رسیدن به مکان 

۵٢٣۶

است را که پدرام در نظر گرفتهیرنگخواهدیمنی. حسردیگیقرمز را در نظر مایدیاز سه رنگ سبز، سفیکیپدرام -١٠٠
بپرسد که تواندیمبپرسد. مثلانیاز حس»ریخ«ای»بله«ال با پاسخ ؤسکیکار، او هر بار اجازه دارد که نیایبفهمد. برا

کینیال را هر چند بار که بخواهد، تکرار کند. حسؤسکیتواندیاو م» قرمز است؟،یاکه در نظر گرفتهیرنگایآ«
مطمئن شود که رنگ نیتا حسدهندیقدر ادامه مو آنپرسدیرا میال بعدؤسنیو حسدهدیپدرام پاسخ مپرسد،یال مؤس

چند کمدستنی، حسبار پاسخ نادرست بدهددواکثرباشد که حد. اگر پدرام اجازه داشتهاستدهیمورد نظر پدرام را فهم
است؟دهیمطمئن شود رنگ مورد نظر پدرام را فهمتابپرسدسؤالبار باید 

۶٧٨٩

١٢

٣۴

١٢٣۴

١٢٣۴
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آزمون 7 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

* در پرسش های زير، كدام گزينه به جای علامت سؤال قرار می گيرد؟

2   1

4   3

2   1

4   3

نمونه اي از سؤالات ترتیب شکل ها در بخش هوش تجسمی که در آزمون هاي گاج به تعداد فراوان و به شکل هاي ظاهري 
گوناگون تکرار شده است.
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سؤالات کاشی کاري و تکمیل شکل، پیوسته در آزمون سمپاد و پرتکرار و پرتنوع در آزمون هاي گاج

سؤال 101 - آزمون استعداد درخشان

٩ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

. چند نوع از مبسازیرهدایکنوع، یکیی فقط از یهابا کاشیمیخواه. میمداریارسه نوع کاشی مطابق شکل در اختی-١٠١
(استفاده از هر دو طرف کاشی مجاز است.)کار مناسب است؟نبرای ای»ج«ای»ب«، »الف«ی هاکاشی

صفر٣   ١٢

است؟ترمناسب»؟«هایبه جای علامتنهکدام گزی-١٠٢

گاه چنین گفتند:-١٠٣ پنج مظنون به تبهکاری در حضور کارآ
افراد اطلاعی ندارم.ولی در مورد بقیۀ،گناه استنفر چهارم بیامننفر اول: من مطمئ
زنم.ون حضور وکیلم هیچ حرفی نمینفر دوم: من بد

در مورد دیگران نظری ،گناه هستندم بیامطمئناند و نفر سوم: به جز نفر چهارم و پنجم که شب حادثه مهمان من بوده
ندارم.

ولی شاهدی هم ندارم.؛امنفر چهارم: نفر پنجم را در حال جرم دیده
ها نیست.اهل این حرفشناسم و اصلاهاست نفر دوم را مینفر پنجم: من سال

گاه ولی حرف تبهکاران ممکن است راست؛اندگناه در بازجویی دروغ نگفتهدانیم که افراد بیمی یا دروغ باشد. کارآ
؟توانند تبهکار باشندکدام دو نفر میگناه هستند. مطمئن است که دو نفر از این افراد، تبهکار و بقیه بی

نفرات اول و چهارمنفرات سوم و پنجمنفرات دوم و پنجمنفرات دوم و سوم 
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آزمون 12 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

در هر گزينه چند نوع كاشی داريم كه تعداد آن ها روی آن نوشته شده است. به كمک كاشی های كدام گزينه می توان 
سطح زير را به طور كامل پوشش داد؟

2   1

4   3
آزمون 13 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

با قطعات كدام گزينه می توان ذوزنقه داده شده را ساخت؟
207 5/ 1

192 5/ 2

192 5/ 3
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طراح گاج هرگز از طرح سؤالات مربوط به ساعت غافل نیست. نمونه اي از آن را می توان دید.

سؤال 125 - آزمون استعداد درخشان

١۵ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

؟داردکمتریتناسب فرزندش اقدامتحلیل مادر از با بر اساس متن زیر، کدام گزینه -٣١٢

یهکه مایر حوضاند که دتر از تو نبود؟ راست گفتهمادر سرآسیمه و عصبانی گفت: تو را چه به این کارها بچه؟ بزرگ«
ه؟ گربه کجا رفتیحيا،باز استیزدر ديخانه به رویش نیاورد؛ نگفتی که گیرم صاحب.قورباغه سپهسالار است،نيست

»اند که سنگ روی یخ بشوی؛ بیچاره!شاید هم پوست خربزه زیر پایت انداخته
است.جایی برای اقدام پیدا کردهخاطر ناتوانی بقیه، شهامت بیبه
است.اتر رفتهشده و از حد خودش فرخانه، پررو خاطر سکوت صاحببه
است.گران، کاری کرده که به شرمساری خودش منجر شدهخاطر جوسازی عمدی دیبه
است.دستش هم به راهنمای خوبی نرسیدهخاطر دشواری کار، لغزیده وبه

اربعین، افراد به روی پیادهگاه در مسیر در یک استراحت،رومطابق تصویر روبه-١٢۴
راستا (افقی همۀ به حداقل سه خان،اند که برای جا دادن یک فردشکلی خوابیده

خوابند که سر و پای هیچ دو نفری، در ای مییا عمودی) نیاز داریم. افراد به گونه
جایی افراد حاضر، حداکثر چند ه. بدون جابگیرددو مربع با ضلع مشترک قرار ن

گاه اضافه کرد؟به این استراحتتوان نفر دیگر می

٧٩
٨۶

،١٢:٠۵قبل ازیتا کم١٢:٠٠از ساعت . مثلاکندیمرییتغیبه صورت ناگهانی آنهاعقربهوضعیتکه میداریساعت-١٢۵
شمار تا ساعتعقربۀ،مثالنیدر ا.رودیم١عدد ی، به رو١٢:٠۵و ناگهان در ساعت است١٢یروشمارقهیدقعقربۀ
در هر لحظه، شمارشمار و دقیقهساعتندارد. دو عقربۀشمارهیثانربۀساعت، عقنیماند. اخواهد١٢یچنان روهم۵٩:١٢
»زمانۀیزاو«را هاعقربهنیشده بلیتر تشککوچکۀی. زاوستینتر مد نظر بزرگۀیکه زاودهندیملیتشکهیدو زاو

؟باشدتواند داشتهمیزیمتمامقدارچند ،زمانۀی. زاومینامیم
۶٧١٢١٣

دوستان عزیز! خدا قوتّ...
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آزمون 8 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

علی امروز صبح شروع به خواندن يک كتاب كرد. تعداد صفحاتی كه تا ساعت ١٠ صبح خواند برابر با مجموع ارقام شماره صفحه ای است كه تا 
می خواند،  15kg می خواند و صفحه ای كه ساعت ٤ بعدازظهر همان روز به آن می رسد، همان عدد دورقمی است كه ساعت 200N ساعت

گر كتاب ١٤٣ صفحه داشته باشد و سرعت مطالعۀ علی ثابت باشد، علی چه ساعتی كتاب را تمام می كند؟ اما ارقامش جابه جا شده است. ا
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2
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تیپ سؤالات راست گو و دروغگو در بخش منطق، در هر دو آزمون سمپاد و گاج

سؤال 103 - آزمون استعداد درخشان

٩ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

. چند نوع از مبسازیرهدایکنوع، یکیی فقط از یهابا کاشیمیخواه. میمداریارسه نوع کاشی مطابق شکل در اختی-١٠١
(استفاده از هر دو طرف کاشی مجاز است.)کار مناسب است؟نبرای ای»ج«ای»ب«، »الف«ی هاکاشی

صفر٣   ١٢

است؟ترمناسب»؟«هایبه جای علامتنهکدام گزی-١٠٢

گاه چنین گفتند:-١٠٣ پنج مظنون به تبهکاری در حضور کارآ
افراد اطلاعی ندارم.ولی در مورد بقیۀ،گناه استنفر چهارم بیامننفر اول: من مطمئ
زنم.ون حضور وکیلم هیچ حرفی نمینفر دوم: من بد

در مورد دیگران نظری ،گناه هستندم بیامطمئناند و نفر سوم: به جز نفر چهارم و پنجم که شب حادثه مهمان من بوده
ندارم.

ولی شاهدی هم ندارم.؛امنفر چهارم: نفر پنجم را در حال جرم دیده
ها نیست.اهل این حرفشناسم و اصلاهاست نفر دوم را مینفر پنجم: من سال

گاه ولی حرف تبهکاران ممکن است راست؛اندگناه در بازجویی دروغ نگفتهدانیم که افراد بیمی یا دروغ باشد. کارآ
؟توانند تبهکار باشندکدام دو نفر میگناه هستند. مطمئن است که دو نفر از این افراد، تبهکار و بقیه بی

نفرات اول و چهارمنفرات سوم و پنجمنفرات دوم و پنجمنفرات دوم و سوم 
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آزمون 12 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

با توجه به اطلاعات داده شده رمز گاوصندوق آقای مقدم را باز كنيد:
ب) دو رقم صحيح در جايگاه نادرست قرار دارد:٣٩٧ الف) يک رقم صحيح در جايگاه نادرست قرار دارد: ٢٦٤ 

د) يک رقم صحيح در جايگاه نادرست قرار دارد: ٠٣٨ ج) يک رقم صحيح در جايگاه درست قرار دارد: ٤٢٠ 
ه) هيچ رقمی صحيح نيست: ٦٥٧

٩٤٣ 4 ٩٢٣ 3 ٤٩٣ 2 ٤٣٩ 1

67

شباهت موضوعی دو سؤال سمپاد و گاج، بسیار جالب و چشمگیر است.

سؤال 124 - آزمون استعداد درخشان

١۵ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

؟داردکمتریتناسب فرزندش اقدامتحلیل مادر از با بر اساس متن زیر، کدام گزینه -٣١٢

یهکه مایر حوضاند که دتر از تو نبود؟ راست گفتهمادر سرآسیمه و عصبانی گفت: تو را چه به این کارها بچه؟ بزرگ«
ه؟ گربه کجا رفتیحيا،باز استیزدر ديخانه به رویش نیاورد؛ نگفتی که گیرم صاحب.قورباغه سپهسالار است،نيست

»اند که سنگ روی یخ بشوی؛ بیچاره!شاید هم پوست خربزه زیر پایت انداخته
است.جایی برای اقدام پیدا کردهخاطر ناتوانی بقیه، شهامت بیبه
است.اتر رفتهشده و از حد خودش فرخانه، پررو خاطر سکوت صاحببه
است.گران، کاری کرده که به شرمساری خودش منجر شدهخاطر جوسازی عمدی دیبه
است.دستش هم به راهنمای خوبی نرسیدهخاطر دشواری کار، لغزیده وبه

اربعین، افراد به روی پیادهگاه در مسیر در یک استراحت،رومطابق تصویر روبه-١٢۴
راستا (افقی همۀ به حداقل سه خان،اند که برای جا دادن یک فردشکلی خوابیده

خوابند که سر و پای هیچ دو نفری، در ای مییا عمودی) نیاز داریم. افراد به گونه
جایی افراد حاضر، حداکثر چند ه. بدون جابگیرددو مربع با ضلع مشترک قرار ن

گاه اضافه کرد؟به این استراحتتوان نفر دیگر می

٧٩
٨۶

،١٢:٠۵قبل ازیتا کم١٢:٠٠از ساعت . مثلاکندیمرییتغیبه صورت ناگهانی آنهاعقربهوضعیتکه میداریساعت-١٢۵
شمار تا ساعتعقربۀ،مثالنیدر ا.رودیم١عدد ی، به رو١٢:٠۵و ناگهان در ساعت است١٢یروشمارقهیدقعقربۀ
در هر لحظه، شمارشمار و دقیقهساعتندارد. دو عقربۀشمارهیثانربۀساعت، عقنیماند. اخواهد١٢یچنان روهم۵٩:١٢
»زمانۀیزاو«را هاعقربهنیشده بلیتر تشککوچکۀی. زاوستینتر مد نظر بزرگۀیکه زاودهندیملیتشکهیدو زاو

؟باشدتواند داشتهمیزیمتمامقدارچند ،زمانۀی. زاومینامیم
۶٧١٢١٣

دوستان عزیز! خدا قوتّ...
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آزمون 10 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

صدرا تعدادی خط عمودی موازی روی يک صفحه كشيد و متين به همان تعداد خط موازی افقی روی خط های قبلی كشيد. (به  طوری كه هر دو 
خط افقی و عمودی يک ديگر را قطع كنند.) سپس صدرا بين هر دو خط موازی افقی يک خط افقی ديگر كشيد و متين بين هر دو خط عمودی 
موازی يک خط عمودی ديگر كشيد. در نهايت، صدرا بين هر دو خط موازی افقی يک خط افقی ديگر رسم كرد و متين تمام محل برخورد ها را 

گر تعداد محل برخورد ها ٧٠٣ تا باشد، صدرا در ابتدا چند خط عمودی رسم كرده بود؟ شمرد. ا
١١ 4 ١٠ 3 ٩ 2 ٨ 1

١۵ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

؟داردکمتریتناسب فرزندش اقدامتحلیل مادر از با بر اساس متن زیر، کدام گزینه -٣١٢

یهکه مایر حوضاند که دتر از تو نبود؟ راست گفتهمادر سرآسیمه و عصبانی گفت: تو را چه به این کارها بچه؟ بزرگ«
ه؟ گربه کجا رفتیحيا،باز استیزدر ديخانه به رویش نیاورد؛ نگفتی که گیرم صاحب.قورباغه سپهسالار است،نيست

»اند که سنگ روی یخ بشوی؛ بیچاره!شاید هم پوست خربزه زیر پایت انداخته
است.جایی برای اقدام پیدا کردهخاطر ناتوانی بقیه، شهامت بیبه
است.اتر رفتهشده و از حد خودش فرخانه، پررو خاطر سکوت صاحببه
است.گران، کاری کرده که به شرمساری خودش منجر شدهخاطر جوسازی عمدی دیبه
است.دستش هم به راهنمای خوبی نرسیدهخاطر دشواری کار، لغزیده وبه

اربعین، افراد به روی پیادهگاه در مسیر در یک استراحت،رومطابق تصویر روبه-١٢۴
راستا (افقی همۀ به حداقل سه خان،اند که برای جا دادن یک فردشکلی خوابیده

خوابند که سر و پای هیچ دو نفری، در ای مییا عمودی) نیاز داریم. افراد به گونه
جایی افراد حاضر، حداکثر چند ه. بدون جابگیرددو مربع با ضلع مشترک قرار ن

گاه اضافه کرد؟به این استراحتتوان نفر دیگر می

٧٩
٨۶

،١٢:٠۵قبل ازیتا کم١٢:٠٠از ساعت . مثلاکندیمرییتغیبه صورت ناگهانی آنهاعقربهوضعیتکه میداریساعت-١٢۵
شمار تا ساعتعقربۀ،مثالنیدر ا.رودیم١عدد ی، به رو١٢:٠۵و ناگهان در ساعت است١٢یروشمارقهیدقعقربۀ
در هر لحظه، شمارشمار و دقیقهساعتندارد. دو عقربۀشمارهیثانربۀساعت، عقنیماند. اخواهد١٢یچنان روهم۵٩:١٢
»زمانۀیزاو«را هاعقربهنیشده بلیتر تشککوچکۀی. زاوستینتر مد نظر بزرگۀیکه زاودهندیملیتشکهیدو زاو

؟باشدتواند داشتهمیزیمتمامقدارچند ،زمانۀی. زاومینامیم
۶٧١٢١٣

دوستان عزیز! خدا قوتّ...
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شباهت این دو پرسش نشان می دهد که طراح آزمون هاي گاج از طراحی متنوع سؤالات منطق و شرط غافل نبوده است.

سؤال 104 و 105 - آزمون استعداد درخشان

١٠ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

.بخوانیدبا دقت زیر را متن 

نیند تا از اچایکیاز یمقدارمیتوانیم،شی. در هر آزمامیداراریدر اختیماریبکیفرد مشکوک به ابتلا به ۵نمونه خون از ۵
بمارینفر بکیکم خون مثبت است که دستیفقط زمانشی. جواب آزمامیکنشیها را با هم مخلوط کرده و آن را آزمانمونه نیدر 
پادتن نباشد.یحاو،هااز خونکیچیههمچنین ها وجود داشته و آن

پاسخ دهید.»١٠۵«و »١٠۴«هاي بالا، به پرسشمتنبا توجه به 

همۀ میتوانکه با آن در هر حالتی میشتعداد آزمایندارای پادتن است. کمتریگرنفر دییک و مارنفر بی۴میدانمی-١٠۴
کدام است؟م،کنیدارا پیانمبتلای
۵٢٣۴

ون آلوده در هر حالتی خلازم است تا شکم چند آزمایباشد، دستدی پادتن نداشتهفرچباشد و هیمارفر بینکاگر تنها ی-١٠۵
شود؟نتعیی

۵٢٣۴

است؟ترمناسب»؟«به جای علامتنهگزیکدام -١٠۶

؟نداردایراد املایی و نگارشی گزینهکدام -٧١٠

.شدمخوابیکه از امتحان جا نمانم، بنیاز ترس اشبید
مدرسه انداختند.ادات و انتقادات آموزان نظر خود را به صندوق پیشنهدانش
.بودانیبنشرکت دانشکیریو مدگزارانیبنمریم
.میو پرشکوه، تلاش کنشرفتهیپرانیبه ادنیرسیبرادیما باۀهم
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١٠ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

.بخوانیدبا دقت زیر را متن 

نیند تا از اچایکیاز یمقدارمیتوانیم،شی. در هر آزمامیداراریدر اختیماریبکیفرد مشکوک به ابتلا به ۵نمونه خون از ۵
بمارینفر بکیکم خون مثبت است که دستیفقط زمانشی. جواب آزمامیکنشیها را با هم مخلوط کرده و آن را آزمانمونه نیدر 
پادتن نباشد.یحاو،هااز خونکیچیههمچنین ها وجود داشته و آن

پاسخ دهید.»١٠۵«و »١٠۴«هاي بالا، به پرسشمتنبا توجه به 

همۀ میتوانکه با آن در هر حالتی میشتعداد آزمایندارای پادتن است. کمتریگرنفر دییک و مارنفر بی۴میدانمی-١٠۴
کدام است؟م،کنیدارا پیانمبتلای
۵٢٣۴

ون آلوده در هر حالتی خلازم است تا شکم چند آزمایباشد، دستدی پادتن نداشتهفرچباشد و هیمارفر بینکاگر تنها ی-١٠۵
شود؟نتعیی
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.بودانیبنشرکت دانشکیریو مدگزارانیبنمریم
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بمارینفر بکیکم خون مثبت است که دستیفقط زمانشی. جواب آزمامیکنشیها را با هم مخلوط کرده و آن را آزمانمونه نیدر 
پادتن نباشد.یحاو،هااز خونکیچیههمچنین ها وجود داشته و آن

پاسخ دهید.»١٠۵«و »١٠۴«هاي بالا، به پرسشمتنبا توجه به 

همۀ میتوانکه با آن در هر حالتی میشتعداد آزمایندارای پادتن است. کمتریگرنفر دییک و مارنفر بی۴میدانمی-١٠۴
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؟نداردایراد املایی و نگارشی گزینهکدام -٧١٠

.شدمخوابیکه از امتحان جا نمانم، بنیاز ترس اشبید
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کدام است؟م،کنیدارا پیانمبتلای
۵٢٣۴
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آزمون 13 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

* يک آمارگر برای بررسی قد و وزن دانش آموزان قرار است به سه مدرسه A، B و C برود. او هر مدرسه را در دو روز، يک بار برای قد و 
يک بار برای وزن (شنبه تا پنج شنبه) می رود. او برای رفتن به مدرسه ها محدوديت های زير را دارد.

ـ در روزهای غير از يكشنبه و پنج شنبه به مدرسه B می تواند  برود.
ـ در روز شنبه نمی تواند به مدرسه C برود. ـ در دو روز متوالی نمی تواند به مدرسه A برود. 

ـ در دو روز متوالی به مدرسه B می رود. ـ به مدرسۀ C در روز چهارشنبه می رود. 

* با توجه به متن بالا، به سؤالات زير پاسخ دهيد.
ـ او در روز شنبه به كدام مدرسه می رود؟

4 نمی توان مشخص كرد. C 3 B 2 A 1
ـ از مدرسه A در چه روزهايی بازديد می كند؟

4 سه شنبه و پنج شنبه 3 شنبه و پنج شنبه  2 شنبه و سه شنبه  1 يكشنبه و سه شنبه 
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شباهت فراوان بین سؤالات گاج با سؤال آزمون سمپاد در به کارگیري حروف الفبا در طرح سؤالات خاص، نیازي به توصیف ندارد!

سؤال 116 - آزمون استعداد درخشان

١٣ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

او امکان فروش .فروشدیتک مبه صورت تک،ماهکیو در طول خردیمیمشخصمتیسته خودکار را به قبرضا چند -١١۵
دارد؟کمتریاهمیت گزینهکدامفروش خودکار، متیقنییتعی. براهای خراب را نداردمرجوع کردن خودکاریا

فروش خودکار در سال گذشتهمتیق
ااز خودکارهیاحتمال خراب بودن بعض

هر بستهتعداد خودکارها در 
مدرسهکینزدفروشگاهفروش خودکار در متیق

نامیم. آن حرف میی»شکل تنها«را حرف دیگری نچسبدهیچ در یک کلمه به کمدستاز هر حرف فارسی که شکلی-۶١١
ای که به گونه؛ایمیل دادههای حروف تشکحرف الفبای فارسی، بدون نوشتن نقطه٣٢ۀشامل شکل تنهای همای مجموعه

این مجموعه چند عضو دارد؟آن در مجموعه وجود دارد.از هر حرف، فقط یک شکل تنهای
١٣١۵١٧١٩

است؟ترمناسب» ؟«به جای علامتنهکدام گزی-٧١١

                                    

؟کدام استناهماهنگشکل ۀ. شمارکنندیمیرویخاص پیالگوکیاز ،یکیاز ریغ،شدهاشکال دادههمۀ-٨١١
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او امکان فروش .فروشدیتک مبه صورت تک،ماهکیو در طول خردیمیمشخصمتیسته خودکار را به قبرضا چند -١١۵
دارد؟کمتریاهمیت گزینهکدامفروش خودکار، متیقنییتعی. براهای خراب را نداردمرجوع کردن خودکاریا

فروش خودکار در سال گذشتهمتیق
ااز خودکارهیاحتمال خراب بودن بعض

هر بستهتعداد خودکارها در 
مدرسهکینزدفروشگاهفروش خودکار در متیق

نامیم. آن حرف میی»شکل تنها«را حرف دیگری نچسبدهیچ در یک کلمه به کمدستاز هر حرف فارسی که شکلی-۶١١
ای که به گونه؛ایمیل دادههای حروف تشکحرف الفبای فارسی، بدون نوشتن نقطه٣٢ۀشامل شکل تنهای همای مجموعه

این مجموعه چند عضو دارد؟آن در مجموعه وجود دارد.از هر حرف، فقط یک شکل تنهای
١٣١۵١٧١٩

است؟ترمناسب» ؟«به جای علامتنهکدام گزی-٧١١
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١۵
۶٩

١

٢

٣

۴

١٢٣۴

١٢٣۴

١٢

٣۴

www.amoozz.ir زیبا ذھن علمی آموزشگاه

https://t.me/sampaadia سمپادیا آموزشی گروه

آزمون 7 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

حرف های الفبای فارسی را به ترتيب از راست به چپ در نظر بگيريد. نيمۀ نخست الفبا را به ترتيب معكوس و نيمۀ دوم را به ترتيب اصلی 
می نويسيم. سپس حرف های در جايگاه با شمارۀ زوج را حذف می كنيم. سومين حرف از سمت چپ در حرف های باقی مانده كدام خواهد بود؟

4 م 3 ل  2 ن  1 پ 
آزمون 8 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

گر حرف های الفبای فارسی را به ترتيب بنويسيم و حرف های در موقعيت فرد را حذف كنيم، با حرف های باقی مانده كدام واژه را می توان نوشت؟ ا
4 آمپول 3 تيشه  2 شرم  1 بيست 
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از سال هاي گذشته تاکنون، این گروه سؤالات در هر دو آزمون سمپاد و گاج، پیوسته و به تعداد فراوان وجود داشته است. 

سؤال 110 - آزمون استعداد درخشان

١١ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

است؟ترمناسب» ؟«علامتبه جای نهکدام گزی-٨١٠

به طوری که کل آن در تماس با میز باشد، ناچار به دادن آن روی میز،خورده، طنابی است که برای قراریک طناب گره-١٠٩
؟استخورده طناب گرههای زیر، کداماز بین شکلپاره کردن طناب باشیم.

ها از ها را بر اساس یک نظم منطقی مرتب کنیم، ترتیب آنوقتی آن.نیستندت زیر از نظر ترتیب منطقی منظم جملا-١٠١
چپ چگونه خواهد بود؟راست به 

.یمهستوبی خیتوضعدر انسانی نیرویتر است؛ یعنی ما از لحاظ ی انسانی از این هم مهمهاتظرفیالف) 
.مهای بالا قرار داریهرتبدر دنیا در ،مثل سیمان و فولاد،ما در تولید بعضی از محصولاتب) 
وجود دارد.های مهمی بر سر راه تولیدتو محدودیهاتحریم،هاگیریکه سختاست در حالی ها این موفقیتج)
.ط هوش جهان بسیار بالاتر استط هوش ایرانی، از متوساد عمومی ملّت ایران است که متوس، استعدنمونهیک د)

الف، د، ب، جب، ج، الف، د  د، ج ب، الف،الف، ب، د، ج  

١٢

٣۴
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١٢٣۴

www.amoozz.ir زیبا ذھن علمی آموزشگاه

https://t.me/sampaadia سمپادیا آموزشی گروه

١١ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

است؟ترمناسب» ؟«علامتبه جای نهکدام گزی-٨١٠

به طوری که کل آن در تماس با میز باشد، ناچار به دادن آن روی میز،خورده، طنابی است که برای قراریک طناب گره-١٠٩
؟استخورده طناب گرههای زیر، کداماز بین شکلپاره کردن طناب باشیم.

ها از ها را بر اساس یک نظم منطقی مرتب کنیم، ترتیب آنوقتی آن.نیستندت زیر از نظر ترتیب منطقی منظم جملا-١٠١
چپ چگونه خواهد بود؟راست به 

.یمهستوبی خیتوضعدر انسانی نیرویتر است؛ یعنی ما از لحاظ ی انسانی از این هم مهمهاتظرفیالف) 
.مهای بالا قرار داریهرتبدر دنیا در ،مثل سیمان و فولاد،ما در تولید بعضی از محصولاتب) 
وجود دارد.های مهمی بر سر راه تولیدتو محدودیهاتحریم،هاگیریکه سختاست در حالی ها این موفقیتج)
.ط هوش جهان بسیار بالاتر استط هوش ایرانی، از متوساد عمومی ملّت ایران است که متوس، استعدنمونهیک د)

الف، د، ب، جب، ج، الف، د  د، ج ب، الف،الف، ب، د، ج  
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آزمون 14 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

مشخص كنيد كدام گزينه ترتيبی معنادار و منطقی از عبارت های پرسش را در خود دارد؟
الف) ميرزاخانی در دوران تحصيل در دبيرستان فرزانگان تهران، برندۀ مدال طلای المپياد جهانی رياضی نيز شده بود.

ب)  مريم ميرزاخانی رياضی دان ايرانی و استاد دانشگاه استنفورد بود.
ج) وی نخستين زن و نخستين ايرانی برندۀ اين مدال است.

د) ميرزاخانی در سال ٢٠١٤ به دليل كنش گری در زمينۀ هندسۀ ريمانی برنده مدال فيلدز شد.
4 «ب»، «الف»، «ج»، «د»  3 «د»، «ج»، «ب»، «الف»  2 «ب»، «د»، «ج»، «الف»  1 «ج»، «الف»، «د»، «ب» 

آزمون 9 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

كدام گزينه ترتيبی معنادار و منطقی از جمله های زير ارائه می دهد؟
الف) داستان اين فيلم برگرفته از رمانی به همين نام است از رولد دال كه در سال ۱۹۶۴ نوشته شده است.

ب) چارلی و كارخانۀ شكلات سازی فيلمی فانتزی موزيكال محصول سال ۲۰۰۵ است، به كارگردانی تيم برتون.
ج) چارلی و كارخانۀ شكلات سازی نخستين اقتباس از كارهای رول دال نيست.

د) جانی دپ در نقش ويلی ونكا و فردی هايمور در نقش چارلی باكت از بازيگران اين فيلم هستند.
4 «ج»، «الف»، «د»، «ب» 3 «ب»، «ج»، «الف»، «د»  2 «ب»، «الف»، «د»، «ج»  1 «ج»، «ب»، «الف»، «د» 

69

درباره شباهت فراوان بین این تیپ سؤالات تکراري در بخش هوش تجسمی، تنها به درج نمونه هایی اکتفا می کنیم.

سؤال 117 - آزمون استعداد درخشان

١٣ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

او امکان فروش .فروشدیتک مبه صورت تک،ماهکیو در طول خردیمیمشخصمتیسته خودکار را به قبرضا چند -١١۵
دارد؟کمتریاهمیت گزینهکدامفروش خودکار، متیقنییتعی. براهای خراب را نداردمرجوع کردن خودکاریا

فروش خودکار در سال گذشتهمتیق
ااز خودکارهیاحتمال خراب بودن بعض

هر بستهتعداد خودکارها در 
مدرسهکینزدفروشگاهفروش خودکار در متیق

نامیم. آن حرف میی»شکل تنها«را حرف دیگری نچسبدهیچ در یک کلمه به کمدستاز هر حرف فارسی که شکلی-۶١١
ای که به گونه؛ایمیل دادههای حروف تشکحرف الفبای فارسی، بدون نوشتن نقطه٣٢ۀشامل شکل تنهای همای مجموعه

این مجموعه چند عضو دارد؟آن در مجموعه وجود دارد.از هر حرف، فقط یک شکل تنهای
١٣١۵١٧١٩

است؟ترمناسب» ؟«به جای علامتنهکدام گزی-٧١١

                                    

؟کدام استناهماهنگشکل ۀ. شمارکنندیمیرویخاص پیالگوکیاز ،یکیاز ریغ،شدهاشکال دادههمۀ-٨١١
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١٣ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

او امکان فروش .فروشدیتک مبه صورت تک،ماهکیو در طول خردیمیمشخصمتیسته خودکار را به قبرضا چند -١١۵
دارد؟کمتریاهمیت گزینهکدامفروش خودکار، متیقنییتعی. براهای خراب را نداردمرجوع کردن خودکاریا

فروش خودکار در سال گذشتهمتیق
ااز خودکارهیاحتمال خراب بودن بعض

هر بستهتعداد خودکارها در 
مدرسهکینزدفروشگاهفروش خودکار در متیق

نامیم. آن حرف میی»شکل تنها«را حرف دیگری نچسبدهیچ در یک کلمه به کمدستاز هر حرف فارسی که شکلی-۶١١
ای که به گونه؛ایمیل دادههای حروف تشکحرف الفبای فارسی، بدون نوشتن نقطه٣٢ۀشامل شکل تنهای همای مجموعه

این مجموعه چند عضو دارد؟آن در مجموعه وجود دارد.از هر حرف، فقط یک شکل تنهای
١٣١۵١٧١٩

است؟ترمناسب» ؟«به جای علامتنهکدام گزی-٧١١

                                    

؟کدام استناهماهنگشکل ۀ. شمارکنندیمیرویخاص پیالگوکیاز ،یکیاز ریغ،شدهاشکال دادههمۀ-٨١١
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آزمون 9 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

كدام گزينه به جای علامت سؤال قرار می گيرد؟

4 3 2 1

١٣ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

او امکان فروش .فروشدیتک مبه صورت تک،ماهکیو در طول خردیمیمشخصمتیسته خودکار را به قبرضا چند -١١۵
دارد؟کمتریاهمیت گزینهکدامفروش خودکار، متیقنییتعی. براهای خراب را نداردمرجوع کردن خودکاریا

فروش خودکار در سال گذشتهمتیق
ااز خودکارهیاحتمال خراب بودن بعض

هر بستهتعداد خودکارها در 
مدرسهکینزدفروشگاهفروش خودکار در متیق

نامیم. آن حرف میی»شکل تنها«را حرف دیگری نچسبدهیچ در یک کلمه به کمدستاز هر حرف فارسی که شکلی-۶١١
ای که به گونه؛ایمیل دادههای حروف تشکحرف الفبای فارسی، بدون نوشتن نقطه٣٢ۀشامل شکل تنهای همای مجموعه

این مجموعه چند عضو دارد؟آن در مجموعه وجود دارد.از هر حرف، فقط یک شکل تنهای
١٣١۵١٧١٩

است؟ترمناسب» ؟«به جای علامتنهکدام گزی-٧١١

                                    

؟کدام استناهماهنگشکل ۀ. شمارکنندیمیرویخاص پیالگوکیاز ،یکیاز ریغ،شدهاشکال دادههمۀ-٨١١
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درباره شباهت فراوان بین این مدل از سؤالات هوش تجسمی در آزمون هاي سمپاد و گاج، به درج نمونه هایی بسنده می کنیم.

سؤال 118 - آزمون استعداد درخشان

١٣ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

او امکان فروش .فروشدیتک مبه صورت تک،ماهکیو در طول خردیمیمشخصمتیسته خودکار را به قبرضا چند -١١۵
دارد؟کمتریاهمیت گزینهکدامفروش خودکار، متیقنییتعی. براهای خراب را نداردمرجوع کردن خودکاریا

فروش خودکار در سال گذشتهمتیق
ااز خودکارهیاحتمال خراب بودن بعض

هر بستهتعداد خودکارها در 
مدرسهکینزدفروشگاهفروش خودکار در متیق

نامیم. آن حرف میی»شکل تنها«را حرف دیگری نچسبدهیچ در یک کلمه به کمدستاز هر حرف فارسی که شکلی-۶١١
ای که به گونه؛ایمیل دادههای حروف تشکحرف الفبای فارسی، بدون نوشتن نقطه٣٢ۀشامل شکل تنهای همای مجموعه

این مجموعه چند عضو دارد؟آن در مجموعه وجود دارد.از هر حرف، فقط یک شکل تنهای
١٣١۵١٧١٩

است؟ترمناسب» ؟«به جای علامتنهکدام گزی-٧١١

                                    

؟کدام استناهماهنگشکل ۀ. شمارکنندیمیرویخاص پیالگوکیاز ،یکیاز ریغ،شدهاشکال دادههمۀ-٨١١
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آزمون 10 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

در جدول زير، همۀ شكل ها به جز يكی از آن ها طبق يک قاعدۀ خاص با يک ديگر رابطه دارند. شكل ناهماهنگ كدام گزينه است؟

٢ 1

٤ 2

٥ 3

٦ 4

آزمون 11 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

در جدول زير قاعدۀ مشخصی برقرار است. كدام گزينه از آن قاعده پيروی نمی كند؟

200
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طراح گاج، تنوع فراوانی از سؤالات درك متن با تکیه بر «تضاد»، «تضعیف» و «عدم تناسب» را در آزمون هاي گاج طرح کرده بود.

سؤال 123 - آزمون استعداد درخشان

١۵ۀصفح١۴٠۴-٠۵سراسر کشور در سال تحصیلی و نمونه دولتیاستعدادهای درخشانمدارسدهمۀآزمون ورودی پای

؟داردکمتریتناسب فرزندش اقدامتحلیل مادر از با بر اساس متن زیر، کدام گزینه -٣١٢

یهکه مایر حوضاند که دتر از تو نبود؟ راست گفتهمادر سرآسیمه و عصبانی گفت: تو را چه به این کارها بچه؟ بزرگ«
ه؟ گربه کجا رفتیحيا،باز استیزدر ديخانه به رویش نیاورد؛ نگفتی که گیرم صاحب.قورباغه سپهسالار است،نيست

»اند که سنگ روی یخ بشوی؛ بیچاره!شاید هم پوست خربزه زیر پایت انداخته
است.جایی برای اقدام پیدا کردهخاطر ناتوانی بقیه، شهامت بیبه
است.اتر رفتهشده و از حد خودش فرخانه، پررو خاطر سکوت صاحببه
است.گران، کاری کرده که به شرمساری خودش منجر شدهخاطر جوسازی عمدی دیبه
است.دستش هم به راهنمای خوبی نرسیدهخاطر دشواری کار، لغزیده وبه

اربعین، افراد به روی پیادهگاه در مسیر در یک استراحت،رومطابق تصویر روبه-١٢۴
راستا (افقی همۀ به حداقل سه خان،اند که برای جا دادن یک فردشکلی خوابیده

خوابند که سر و پای هیچ دو نفری، در ای مییا عمودی) نیاز داریم. افراد به گونه
جایی افراد حاضر، حداکثر چند ه. بدون جابگیرددو مربع با ضلع مشترک قرار ن

گاه اضافه کرد؟به این استراحتتوان نفر دیگر می

٧٩
٨۶

،١٢:٠۵قبل ازیتا کم١٢:٠٠از ساعت . مثلاکندیمرییتغیبه صورت ناگهانی آنهاعقربهوضعیتکه میداریساعت-١٢۵
شمار تا ساعتعقربۀ،مثالنیدر ا.رودیم١عدد ی، به رو١٢:٠۵و ناگهان در ساعت است١٢یروشمارقهیدقعقربۀ
در هر لحظه، شمارشمار و دقیقهساعتندارد. دو عقربۀشمارهیثانربۀساعت، عقنیماند. اخواهد١٢یچنان روهم۵٩:١٢
»زمانۀیزاو«را هاعقربهنیشده بلیتر تشککوچکۀی. زاوستینتر مد نظر بزرگۀیکه زاودهندیملیتشکهیدو زاو

؟باشدتواند داشتهمیزیمتمامقدارچند ،زمانۀی. زاومینامیم
۶٧١٢١٣

دوستان عزیز! خدا قوتّ...
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آزمون 12 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

«ستارۀ نوترونی هستۀ فروپاشی شدۀ ستارۀ ابرغول پرجرمی است كه جرم آن در مجموع بين ۱۰ تا ۲۹ جرم خورشيدی است، به ويژه اگر ستارۀ 
كم ترين ستارگانی هستند كه تاكنون شناخته شده اند. هنگامی كه ستارۀ  فروپاشيده، غنی از فلز بوده باشد. ستاره های نوترونی كوچک ترين و مترا
پرجرمی، به شكل ابرنواختر منفجر می شود، گاهی هستۀ آن می تواند سالم و برجا بماند. اگر جرم هسته بين  تا ۳ برابر جرم خورشيد باشد، پديدۀ 
كم می كند تا جايی كه پروتون ها و الكترون ها برای تشكيل نوترون ها به يک ديگر فشرده  طبيعی گرانش، آن را فراتر از مرحلۀ كوتولۀ سفيد مترا

می شوند. اين نوع شیء آسمانی ستارۀ نوترونی ناميده می شود. وقتی كه شعاع ستاره ای ۱۰ كيلومتر (۶ مايل) باشد، انقباضش متوقف می شود.
برای اين كه تصوّر بهتری از يک ستارۀ نوترونی در ذهن به وجود بيايد، می توان فرض كرد كه تمام جرم خورشيد در مكانی به وسعت يک شهر 
جا داده شده است؛ يعنی يک قاشق از ستارۀ نوترونی يک ميليارد تن جرم دارد. به اضافۀ اين كه سرعت چرخش اين ستاره ها به دور خودشان 

تا ۷۰۰ دور در ثانيه هم می رسد و اين چرخش با روند بسيار بسيار آهسته، كند می شود.»

كدام گزينه را نمی توان از متن نتيجه گرفت؟
1 وقتی شعاع ستاره ای ده كيلومتر بشود، ديگر كوچک نمی شود.

گهان و از جرقّه های درون فضا درست می شود. 2 يک ستارۀ نوترونی، نا
گر ستارۀ فروپاشيده غنی از فلز باشد، شانس توليد ستارۀ نوترونی بيشتر می شود. 3 ا

4 سرعت گردش ستاره های نوترونی به دور خود، بسيار بسيار آهسته و كند كم می شود.
آزمون 16 ـ آزمون  هاي سراسري گاج

گر درست فرض شود، به بهترين شكل ادّعا و منطق متن را تضعيف می كند و زير  * در پرسش های زير، مشخّص كنيد كدام يک از گزينه ها ا
سؤال می برد.

«نياز به داشتن هدف و برنامه ريزی برای رسيدن به آن، موضوعی مورد تأييد همگان است. در گذر تاريخ نيز همواره افرادی موفّق بوده اند كه 
هدف گذاری و برنامه ريزی داشته اند.»

1 موفّقيّت در گرو پديده های بسياری است كه برنامه ريزی يكی از آن ها است.
گر گفته شود كه كسی بدون برنامه ريزی به موفّقيّت رسيده است، مايۀ تعجّب است. 2 ا
3 می توان بدون پول يا حمايت افراد ديگر موفّق شد؛ ولی بدون هدف ممكن نيست.

4 برخی از موفّق ترين افراد دنيا، هيچ هدف و برنامه ريزی ای در زندگی نداشته و ندارند.
«به طور كلّی زبان فارسی به نسبت ديگر زبان های زندۀ دنيا، در همۀ زمينه ها از بيان احساسات گرفته تا انتقال مفاهيم علمی، ضعيف است و 

قدرت زبان هايی مثل انگليسی را ندارد.»
1 زبان فارسی دست كم در واژه نامه ها هزاران واژۀ ثبت شده دارد.

2 هيچ زبانی در دنيا مرده نيست و فارسی هم از اين قاعده مستثنا نيست.
3 فرهنگ ايرانی با ويژگی هايی مثل شرم و حيا، زبان فارسی را در بيان احساسات محدود كرده است.

4 مفهوم «ضعيف» يا «قوی» برای يک زبان، از اساس بی معنی  و مفهوم است و مشخّص نيست زبان قوی دقيقاً چه زبانی است.


